

## Petitie

Subsemnatul Bodin Florin Ciprian, domiciliat în Arad, str. Pionierilor, nr. 51. Bl. 56, Sc. D, Et. III, Ap. 13, victimă a 3 grupuri infracționale care au accesat sisteme informatice din apartamentul în care suntem domiciliați eu și mama mea Telepoceki Elvira și au copiat continuu date, și imagini, și poze, și documente în format electronic; În anul 2014 am observat că-mi accesau, dar, un sistem pe care editam o carte, pe măsură ce o dezvoltam, denumită inițial „Sărbătorile Domnului”, după prima categorie de capitole și începând cu anul 2011 „Sărbători Mesianice”. Menționez căci la realizarea ei am colaborat cu Aaron Schiff din Des Plaines S.U.A. de când studia la Universitatea din Cincinnati, Facultatea de Limbi Semitice și cu rabinul mesianic Paul Sherbow de la o misiune din Kiriat Jam, Israel - fondatorul primului post de radio mesianic din Israel și misionar american, între 2009 și 2011. Deci, după ce în 2013 am observat o activitate permanentă și agitată la apartamentele 16, 17, 18 și 19, și la apartamentul 9, continuu la 16-17 și la 9, am creat grupul „Biblia Mesianică”, pe rețeaua Facebook, unde am pus o mostră din primul set de 5 cărți traduse din Leningrad Codex pentru carte, și în Ianuarie 2014 am continuat traducerea parabel cu citirea săptămânală în fiecare Vineri ca apoi să o includ la Asociația Autorilor și în Biblioteca Națională până la sfârșitul verii. Apoi în August 2014 mi-au șters o partiție pe discul WDC Blue WD 2500 AA JB-00J3A obținut de la garanție și de la furnizor, după ce în Octombrie 2009 am testat Microsoft Office 2010 versiunea MSDN care urma să fie lansată oficial, disponibilă programatorilor, evițându-se că cercetează licența la acel „office”, până ce hard discul a cedat de la accesări. În Martie 2015 am contactat Tipografia „Tutimex” și aceste grupuri au încercat continuu să-mi fure identitatea și parolele. Precizez căci am formulat prima plângere penală pe situl J.G.P. București, și a fost înregistrată cu numărul 2580635 în 6 Octombrie 2014 și am făcut două prezări până în Februarie 2015, și una mama. Acestea sunt: nr. 1056505 în 26 Ianuarie 2015, și nr. 1056515 în 27.04.2015 și am scris alta în Junie-Julie. Locuiesc în bloc din 1988, cu mama; familia Petrea la ap. 17 din 1994 când stăteau în gardă, apoi în curie; familia Achim din 2008 când aveam ceva asociație de bone; și în apartamentul 18 locuia o persoană lipsită de libertate iar apartamentul era plin de fratele doamnei Achim Cosmina iar acum de fratele proprietarului și soția lui.

Istoria mea cu ei, care se amplifică, se amplifică cu ocazia unei tentative de omor în Februarie 1996, în Aprilie 2000 când munceam și eram student în anul III la Facultatea de Inginerie a Universității „Aurel Vlaicu” din Arad - 5 ani la zi, apoi în Martie 2003 când s-a îmbolnăvit mama și lucram ca „depanator tehnic” în Service la Sc. Nega Computer S.R.L., firmă pe care erau să o desființeze pe loc când s-a externat mama, și am demisionat, și am notat amănunțit într-o scrisoare înregistrată la J. J. P. Arad cu nr. 1056525 în Septembrie 2015. Deci după ce am făcut un grup de rugăciune pentru mama ce de la apartamentele menționate au realizat două foi cu 5 semnături de la „ministri de stat”, Acestea le-au prezentat împreună cu sute de euro unui politist într-o zi în care eu scriam scrisoarea menționată în vara lui 2015, mi a fost pusă în discuție existența semnăturilor în 25 Decembrie 2015 când a urcat un „colindător” care a vrut să-i scoată afașa din apartament pe cei care „pretindeau că sunt de la C.A.A sau S.R.I. și am înregistrat audio. În toamnă au fost amenințați de un domn Pop care le-a spus ceva teavă în bazinul ce produce curent electric, pentru scannerul Røetgen, și de la care mama este diagnosticată cu „ostoporoză” din 2008 când eu am slăbit 20 kg. Astfel am putut înregistra audio cum piură acel bazin de care ei spuneau copiii că este cu „azot lichidizat” sau „neogen”. Existența bazinului a fost confirmată în 20 Ianuarie 2016 când a fost scoasă apă doamna Adina Cosmina cu fiica ei minoră, și 5 bărbați au coborât 3 elemente aparente de argint de 112 m<sup>2</sup> cum voi arăta. Sistemele accesate cu această tehnologie sunt: Compaq DeskPro 2000/200 MHz / 128 MB RAM / NVidia Riva TNT2 32MB / 20 GB HDD Seagate Puma, Pavilion / Lenovo P4 Celeron 2400 MHz / 500-2000 MB RAM / HDD IBM 40 GB sau WD Caviar 40GB / Chipset VIA, EPoX-AsRock chipset nForce / AMD Barton - Sempron 2500+ la 1650-2000 MHz / 500-3000 MB RAM / HDD WD 250 GB / LAN PCI 10/1000 Mb/s / TVTuner PCI, EPoX nForce / AMD Sempron 2500+ la 2000 MHz / 500-3000 MB RAM / HDD IBM-WD la 40 MB / DVD. Mai sunt accesate și DVD-RW-urile care uneori rețin încă când porțeză laserul mă-miștează unora CD-uri ce nu pot fi șterse cum am arătat într-un clip pe YouTube. Pe Pavilion-Lenovo am Windows Vista Business, pe EPoX-AsRock Windows XP HomeSB, pe EPoX nForce Windows XP Pro. 2 CPU și pe Compaq MsDos 7.10 și Linux Ubuntu 10.04 LTS și CD-ul Limex Ubuntu Live User, 12.04 sau 15.04 LTS.

În urma plângerilor penale au apelat și la o colegă Sebejan Monica, și sotul ei Ilarion, de la Sc. Nega Computer S.R.L., care s-au prefăcut că sunt clienți ai lui Petrea Adrian Florentin din 8-9 Februarie 2015 când după ce au sunat pe prof. ing. Rațiu Viorel în timp ce eu am schimbat parola Facebook, și securizăm PC-urile, după atacuri cu unde sonore de afară, au venit cu un BMW e120 negru fără niște și au parlat în fața blocului 77 și 78, din lipsă de loc în fața bolnavului nostru, și după aceea au

menat la interzicere, s-a ridicat de la apartamentul 17, in discutatie, domnul mama, despre cartea "dada pe care o identificati  
tata" si Adrian i-a sunat un biletel si-a spus ceva de  
parola mea Facebook, pe care domnul Salagean l-a bagat  
in buzunar. Apoi am scris o scrisoare prin care l-am  
informat pe dl. Lavinia Sef al S.C.C.O. Arad despre istoria  
mea intre 1990 si anul 2000 in care am avut un  
stentat cu tentative de omor in Februarie 1996 in care  
am fost implicat, dl. Boris Vanile si amintita medicului  
clinurg Coobanu Celus, impregnandu-ma in cere dupa ce  
am inceput studiile la Universitatea "Aurel Vlaicu" din  
Arad am fost trecut de colegii mei si doamna Doinice  
Hetea, acum Pleocaru, sa ma angajez si am lucrat  
din 1997 pana in anul 2000 intrand in facultate  
prima la presurile unui angajat al Casei de Asigurari de  
Sănătate la care nu am cedat si am dus adresa de la  
Decanatul Universitatii "Aurel Vlaicu" care avea adresa  
de la servici mai multe si apoi am plecat sa am mai  
multe drepturi ca singurii student si apoi am renunțat la  
servici in 30 August anul 2000 sa nu mai pot subiectul lor.  
Intre anul 1997 si anul 2000 am avut mai multe  
evenimente tragice in familia pentru care moartea  
bravului meu Tepeczki Jozsef din Macea si a unei  
versoare primare cu mama Ia Frenze (Socaci) care a  
murit la scurta vreme dupa o interventie in Statele Unite,  
prin mai multe neglijente medicale. Apoi am terminat  
studiile in Iunie anul 2002 si am lucrat pana in 2003  
la Sc. Nego Computex S.R.L. unde am fost identificat de  
un grup inspectoral format din costabili si functionari  
publici din si afaceristi care au dorit sa ma foloseasca  
la altescetiile lor si s-au asociat cu persoane din zona  
unde am locuit si mama pro sa moara si a fost operata dupa

care am renunțat, cum țineau la serviciu. Totodată  
în privată am discutat despre problemele mele și le am arătat  
în familia mamei care comercializau produse cosmetice  
în Pta. Mihail Viteazul și domnul Iucian era coleg de la  
Jambor sau Feronera Arad și al doilea soț al mamei  
care avea operațiunile la stomac și era fotograf profesionist.  
Totodată în blocul unde locuim erau veniți cu familia  
Popovici, și domnul Popovici Dan a avut tot anul  
probleme de nemănținut în timp ce făcea comerț  
cu produse textile din Arad și Chișinău, Cuz și Salonta.  
Am observat că în aceste familii s-a asociat familia  
Petrea, căci doamna Petrea Simona era contabilă și  
că fiul ei se ocupă să se ocupe cu repararea de  
calculatoare la familia din cartier și am văzut ale  
părinților, și că dl. Gabriel Desmersek s-a alăturat  
în felul său se purta și se restructurată structura  
organizatorică a firmei după ce unul din Hard-disk-uri  
de la firma unde lucra Simona Petrea recentă nu și nu  
făcea o copie de rezervă și a ajuns la firma unde lucra  
și patronul nu a știut că doar trebuia făcută o  
copie de rezervă și a înmănat în repede dosarul și l-a trimis  
la firma Video Dep de pe str. Fabricint. Precizez că  
după ce am constatat căci dosarul financiar era ne-funcțional  
și eu mi-am băgat bătăia concomitent cu alte probleme  
care erau la firmă cum ar fi înregistrarea unui placi video  
din neatenția mea și a colegilor de la vânzări care nu  
a fost facturată și clientul a mai cerut adică.  
După aceasta am menționat relațiile cu colegii și cu patronul  
dăru și cu persoanele menționate mai sus.

Apoi în Januarie 2004 mi s-a răst relatat cu familia Petrea cu care am avut un conflict în limile următoare după ce s-au asociat cu alți familii urmărind o datorie de 600 RON pe care o avea mama la Asociația de locatari a Bl. 56 sc. D după ce a plecat pentru repararea acoperișului, fond de cultment, și montarea reperatoarelor pentru apă caldă și rece, pe care a achitat în Martie 2004, fiind ajutat de o persoana din Cluj. Totodată familia

Petrea a permis la persoane „necunoscute” să utilizeze locuința lor și care recent am observat să utilizeze mai multe locuințe în același fel și scop, și care mi-au cauzat prin tehnologia cu care mi s'au spionat diferite probleme de încredere pentru care în urmând s-am cauzat pe copii de care măgăria familia Petrea, fiul lor și 3 fete de vârstă grădiniței care găseau surzând ce se întâmpla și s'au discipulat pe cei doi „șpioni” care se găzduiau la apartamentele din bloc, prin norș, probabil Adrian Florentin fiind nemulțumit că nu poate să se folosească camera lui și că nu are unde să învețe pentru școală.

În perioada 2005-2007 am făcut legătura cu familia Măteș care vorbeau fiul la școală, coleg cu Adrian Florentin care îl ajuta cu un PC pe care îl folosea pentru școală.

În anul 2007 am cum am menționat în scrisoarea adresată dl. Coșcaș șef de poliție, care a fost chemat, am participat la o conferință la Cluj în care a fost invitat un lider religios, Raymond Franz, care a fost înregistrată și în urma căreia grupul care se identifice cu blocul a fost reactivat și în urma prezentării am făcut legătura cu Biroul de Emigrări din Israel și m-am interesat cum

nu pot stabili în Israel, mama fiind de 4 generații creștină din religia mozică, de la un străbunic din Polonia, și deci nu aveam suportul ne-emișez pentru ALIYAH, ce eren indicii-mozici actuali.

După catorze ani, am întâlnit pe Carmen, soția lui Mateo Iucan, care mi-a spus că e divorțat de soțul ei și acesta a confirmat. Eu i-am spus despre cartea „Sărbătorii Meranice” la care am început deja lucrul din 2007-2008 și ce mi-a propus să i-an legătură cu un lider religios din credința ei creștină-ortodoxă care se ocupă cu dactilografie și mă poate ajuta să public cartea.

Această simțată de nemuritori mi în anul 2013 și la începutul lui 2014 când am întâlnit la magorul Kaufond din zona Autogerei Mici, și s-a prefăcut iubirea de religia mea indicii-meranică. Apoi numeroase persoane au sflat în Octombrie 2014 de plângerea penală făcută către celor care au accenat sistemul informatic din loanta noastră și am întâlnit pe Carmen ultima dată în 2013 la Spitalul Județean, și în 2012 sau 2011 prima dată, acceptând la cabinetul de sociologie unde mergea să se probleme cu mai multe persoane, despre care eu am sflat în timp ce discută cu sociologul și consideram că era gresit să nu a sflat doar la politie. Eu acceptam să i-an un doctor psiholog de la cabinetul abstrus și durat ceva neoficial legat de problemele mele de la firma unde am lucrat și amee am să identifice un hot și am primit unele sfaturi și mergea să un exantă psiholog calificat în domeniul în Arad. După ce în 2014 am întâlnit la magorul Kaufond nu mai vizita personal dar era o femeie care o simta continuu și era utilizată în diferite conflicte și o biniam pe

fiica lui Pop Costică care stătea în intersecție de lângă  
Sinagoga Neologă din Arad în "Case cu fântână", în  
care opunea că ținea pedagogie și mai numeroase  
clase de "bolnavi psihici" și cum erau multe copii  
deficilii și care aveau vocea nimeni și cum acțion  
multum ca Carmen Șerban. Președintele în perioada de  
la începutul lunii Noiembrie 2015 am avut primum și noi  
destul de mari acasă de la persoane care s-au vorbit cu  
familia din bloc, care nu neapărat locuiau aici dar  
cu locuștii de la aceste persoane. Aceasta este perioada  
când a decedat Carmen Șerban domiciliată la blocul  
P3 de pe strada Oca Terezia, în zona "Confectii".

Președintele în perioada 2004-2007 am fost vizitat de mai  
multe ori de tineri de la Comitetul Social din Cartierul Alpe, Arad.  
Apoi din anul 2008 și până în 2013 când am reluat scrierea  
contri "Sărbători de închinare" am fost continuu împiedecat și  
ce din 2008 l-am vizitat de mai multe ori la PNT Arad  
pe Aurel Enea care a fost arestat după ce în 2004 a  
participat ca traducător la conferința din Cluj și a fost  
cercetător la organizația care areau legătură cu Asociația "Credința  
Adevărată Martorii lui Iehova" și apoi în viața și s-au jucat  
mai multe conflicte și pentru că titlul lui care avea și un  
nume a fost identificat de unii indivizi din partea diabolului  
care dețineau firma "Demental" și un conflict cu trei  
prieteni din vecini din care cea care lucra ca secretară la firma  
prietelui lui a lăsat foarte rău de la servici și apoi a  
găsit decedată și a reacționat greșit încredințându-se  
corpului prier. Formula deținută de Aurel Enea se numea "Martorii  
lui Iehova Online" și era o familie de religie creștină din  
acest cult religios. Președintele am discutat cu el și despre  
formatul din care în publicația cartea și despre care el

deservea ca este mai costisitor și mi-a recomandat  
Editura Gutenberg - Univers care a publicat și lui  
o carte în ultimul an.

Am specificat în declarație că în Ianuarie - Februarie  
am rezolvat problemele mamei prin faptul că m-am  
abținut să folosesc PC-ul mamei și chiar să intru în  
camera ei când lucrează la PC și am observat că  
se vede o patologie accentuată dacă încercăm să-i arătăm  
când PC-ul ei era pornit. Cam din 7 Martie 2015  
când doi tineri, probetul Adrian Florin și un creștin  
președintele lui Dacian și Dorin, au introdus un sistem  
informatic pentru camera sa, timp în care s-a creat un  
bucur între etajele 2, 3, și 4, și probetul ei s-a accesat  
folosind "Recent Documents" (Documente Recente) fișierul  
care se termina denumirea lui cu "Jora - Alenica.doc" creat  
în Septembrie - Octombrie 2013 și actualizat săptămânal conform cu  
cantarea specială din Israel și diaspora, și traducerea din  
Selnograd Codex prima în toamna lui 2014 și am dedus că eram  
opinionat de tinerii prin "Recent Documents" care apoi l-am deșchis  
și am generat un nou conflict care pornit toamna s-a  
dezlănțuit noaptea de noapte.

Apoi începând cu 8 Martie 2015 la ora 1AM, Duminică, am  
constatat schimbări bruște de temperatură care mai târziu  
se văd și pe cei rămași la familia Petrea, probetul  
neamuri cu dl. Petrea Dumitru, au invitat tinerii pe ambele  
la patinoarul Arad ca să facă glume și să spună căi de parte  
să le facă concurență la "Azot dicitur" privind în vedere să  
am comandat, scortă, deși, mai târziu amze sârnă în 2015.

Deci am avut camera ventilabilă în 8 Martie la ora  
1AM - Duminică, în 29 Martie la ora 22 - Duminică, în  
30 Martie la ora 6-9:30 - Luni, iar apoi amze Pasti s-au  
accentuat frecvența intervențiilor între 21-23 PM și 7-10 AM.



Depece această instalație care de obicei o alimentează în  
apne ori o gâdsc în scurgerea de la bucatarie, sau la baie  
când au bucată de gătit, am scris în declarație depuse  
la S.B.C.C.D. de la J.J.P. Arad, și prezintă că în perioada  
de voră am avut un efect atât de mare dar era permisă  
în timp ce am scris scrisoarea pentru dl. Comisar șef de  
poliție. La biroul 318 de la J.J.P. am prezentat un CD  
cu probe actualizate de mai multe ori care conține capturi,  
jurnale de eroari și accese prin "HTML Logjam" - servicii care  
de asemenea l-am dezactivat în voră, poze făcute cu camere  
foto Sony Cyberlink la ecran când rulam programul  
"Word" și rețeaua programului și programul Skype  
și celelalte audio a programului care nu mă lăsa să mai  
aud nimic în timpul unei conferințe, cât și poze cu  
autoturibile care mă urmăreau și porcii în zona de unde  
eram uneori identificate și de unde se întorceau în cineva  
din bloc, inclusiv legat de plonarea unui virus care se mi  
dezactivare "Windows" și ca altul de opera să poată bătăie de  
joc cu "Dacă am și un geniu" și au preluat mesaje  
de la conturile principale pe internet care le plonam ca identitate  
folosind un program "Thunderbird" conform meselor operatorii  
de la RDS-RCS eu care mi-am consultat și capturi cum era  
sabotat programul "Windows drive d:\a\l" să nu pot lua o copie  
a mesajelor de stiri la care m-am abonat pe ritmuri de stiri cât  
și de la Societatea Bibliotecă Ilieșiană și Huffpost începând  
cu 23 Martie 2015 și am fost sfătuit de doamna inspector  
să verific periodic pe cota de 10 MB de la RDS.  
Apoi am dorit pe un sistem de test să instalez "Windows 10  
Preview" și începând cu 7 Aprilie 2015 mi-au sabotat  
sistemul informatic și DVD-ul Samsung-Toshiba la care  
am încercat să instalez un driver să-l reamorsez instalând  
"Windows 10 Preinstallation Environment" folosind "Windows AIK".

Astfel cîneva a pretat un aparatamentului în o lormonă  
cu boteră și o chese specială după ce am făcut un film  
video în care am arătat cum sterge cîneva DVD-ul cu  
Samsung Ubuntu 14 (2014) în timp - ce eu în scriu din  
interpretă programului "Nero" fără să dau "OK" cînd se  
termină scrierea. Astfel am observat mai multe  
apartamente în bloc care aveau unități de scriere gen CD  
sau DVD care erau acționate și une unități acționate în  
seml cî ori era blocată și se deschidea în o agripă de  
brînă, ori era acționată cîntinuu și se tot deschidea și  
închidea, inclusiv la apartamentul 14.n 15. pe etaj cu mine.  
Acesti angajați ai armatei ori ai serviciilor de informații se  
arocau cu hoti de componente care să quia o parte din  
calculatoarele pe care ei credeau că cîntinuu pe care-i  
victimizau doar le aruncă la quai sau le să la pret mic.  
Astfel un prieten care locuiește în curte cu sediul RDS pe  
Jethou - P.ț. Avram Tanan a găsit un monitor pe care la  
amicat un curte cîneva și cînd la testet quinea "No Signal"  
cî cîneva bloca placa video de la laptop-ul cu care teste  
și se făcînt la fel și acînt la mine dar avînd mai multe  
monitoare și-am prins după repomerec cîntinuu informații  
cîntinuu repede făcînt de la un monitor la altul în plau video și  
monitorul mergea, ei repomerec, it exact ce monitor testez.  
Doar inspectori i-ănceput docă cîneva, un coleg de-al ei  
la poliție - ar quita să-mi dea un dispozitiv cu care să  
identifice cînd cîneva într-o țigărie în calculator prin  
microfonle ori unde de armetre ori unkmeter și cîneva  
de la SC. Nege Computer care care erom scîrtie vînu Colegi  
mi-a prezentat cum la săptămînal luni August un astfel de  
dispozitiv care mîc nu l-am putut încă folosi cîc nu am  
pe mobil acînt USB OTG să alinutez un dispozitiv extern.

Deci ultimul conflict din seral 2014-2015 core umanu ee  
"răspuns la „curajul“ meu ca „nă-i dau la politie“, adică  
când am făcut plângerea penală, s-a terminat cu  
recuperarea pozei de pe Camera Foto după ce am încercat  
nă fac un nou CD cu probe actualizat cu core apărarea  
o femeie core o cunoștea pe Simona Petrea, core apăsese  
locuș la etajul 4 în apartamentul 19, și eu nu știu cine  
este când a descoperit de Simona cu dl. președintele al  
Asociației de Locatari al Bl. 56 sc. D, Ursăciuanu Gheorghe  
core luase core în grădina și eu luoram la un rock de pe  
un balcon și am nă protejez pe vîntos din vîntul  
imperativ core nă luam. Astfel această doamnă  
a vorbit la telefon nă a cînt de Simona nă-i apună  
la Adi (Adrian pînă ei), când vine nă între nă le ia și nă  
le pune pe un blog, și nă-i de-a nă ei link“ și eu am  
fugit jos și am făcut o poză în core ea și cea de la  
volan, o tînă ce se tot rîdea, cu pînă esul pe volan.  
Pe de altă parte descoperă și eu dl. Ursăciuanu ovecă legătura  
cu guvernanta entomologului și pînă o cură core  
și decană ce tot urmăream pe ei core mă urmăream.

Ca remarcă a cehimilor lor am făcut deci un DVD cu probe  
în core am inclus de pe camera unele poze direct și  
unele recuperate de pe HDD-ul sceneret de ei. Apoi  
Marti, 21 Iulie 2015, la ora 12:00 am scos camera  
pentru dl. Comisar Șef. Cosmin Popovici și singurul PC pe  
core pînă era cel al mamei core mergea multumitor  
cît am abia un scener pînă USB și după ce am scos  
mai multe poze și venit cineva de la blocul 77 și a spus  
„M-a dat la politie...! Apoi a măpat ce ei și se  
sfârșesc și am măpat un alt gen de conflict din core

Joceau scripți necontenitate și false, și s-au preocupat de la  
2-3 blocuri din 2 tabere. la ora 14:17 a urcat o Tomara  
la etajul și-a spus: „Hai să-l identificăm de arce, și  
citi m-am urât de apărările - tot îl blocheză  
celălalt intern. De pregătim să scriu, deci, DVD-ul  
pe suport fizic când o pune a spus la ora 13:10 lui  
Mărentă că va scrie: „J-am făcut semn la Mărentă  
să scoată implementarea și”. DVD-ul l-am scris la  
ora 14:30 cu date între 28 Februarie și 1 Iunie 2015.  
În această perioadă până am primit mobilul RDS din cauza  
de vorbă au vorbit continuu în voce tare crezând că nu  
pot fi înregistrate audio, și care mă urmăreau din  
viața zilnică și ce fac pe un PC și pe internet.  
Până la această dată și familia Mărentă are inclusă în  
ceea ce ei numesc „programe”.

De ore 3 AM, Miercuri, 22 Iulie 2015, am primit discursuri  
de la apartamentul 17, fosta Petrea, până la 4 AM care  
s-au adresat cu dl. Mărentă care a spus de robul meu  
din Israel, un misionar misionar american, că Paul  
Sherbow este pastor și un rebin și nega pregătirea lui  
la Jezova în Ierusalim din perioada când stă în Israel  
unde are primul post de radio misionar prin internet din  
Israel.

Miercuri, 22 Iulie 2015, m-am întors după amiază de  
la Carrepure, și ma relutat Valentin Mărentă care  
vorbea la mobil cu cineva și spunea că-i pare rău  
că i-a primit în casă pe „acea” și că poate să confirme  
o parte din problemele care au legătură cu cei care  
au oprit la el.

Apoi, deși, am început o serie de scrieri, albe din care ei  
faceau zălog și deranjau tot blocul.

Prevez că renunțarea către domul comisar șef al  
B.E.C.O Arad nu am lăsat pe HDD-ul unui sistem  
informatic din locuința ei am copiat pe un DVD,  
plonind o unitate pe USB cu DVD-RW de la vecinul.

Deși prima noapți în care am fost geologul a fost  
Joi, 23 Iulie 2015 împreună cu o doamnă care vorbea  
limba engleză și cîneve și traducea tot ce ne surze  
și probabil era de la Federația Femeile Jadovee din S.V.A.

Apoi la ora 13:05 a coborât Petrea Simona și-a zis:  
„ - Uite că scuma știu ce să facem și probabil o să mai  
luăm salutar de la cei care locuiesc aici.” Apoi soții  
Petrea o-au retras toată vora la o cameră unde mai locuiesc.

Prevez și că eu nu puteam discern mai departe de  
unde se auzea noaptea sunpție doar că erau uns peste 10  
persoane, însă de la mama din camera mare, din  
potolul de lângă ferestra și apartamentul 15 și a  
confirmat. Apoi au venit după ni actiuni vama testand  
instelctia femelei Petrea, și a venit unul cu pot costu  
de cam 1.70 și au început să se certe la 16:40: „ - Ajung că  
noi îl identificăm pe altor”. Înainte de ore 17 unul a zis:

„ - Încă noi să le rezolvăm cu Scoțul pentru care nuțem  
angajați este să -ți cereem : dementă psihică”. Și „ - Posibil nu  
eram constrienți cei care ne-au angajat că este normal psihic.”

Apoi la ore 17 am timp ce eu mă așezam înroderii pentru areale  
cu apă, de cereale expandate și loțte cîneve și zis: „ - Uzi!  
Deaste nu pot scoate ce i-au fost copii din cap pentru  
că lucrare și scuma”, căci lucrăm la rack-server până o-a  
stăcut vremea. Apoi la ora 21:50 încă ascultam muzică la  
etajul 4 și aveam ca un fel de aparat de mîdare care prevenea să  
aud exact ce făceam, am să noaptele mai stăteam pe afere  
ca să nu facă botjocure și să preînche orice loțet de surse.

Sambata, intre ore 13 si 14 am avut recuperat 30% din detele de pe partitura "Windows" si 80% din CD-ul cu Probe pt. Polette - original salvat pe HDD-ul WD-Blue din 2010. Am scris 3 pagini pentru B.C.C.O. din care redau un rezumat al acestei dupa amuzaje de Sambata.

A inceput sa-mi comunique de jos conuera ceva legat de ploicile EPoX care le-am cumparat de la Cotalin Popovici si de la un student din Regie de la Bucuresti si de o rețetă care a venit cu mine pe tren cu mijloc de identificare cu edurere si mica tableta, si de titlul "sri.ro" si un altul ma intrebati de o sursa care am obtinut de la Kimoly Zsolt, alba de la Daniel Szabon, dar si de surse care Ise Alin, un prieten de familie a cumparat de la "Matrix Security" si au facut presimi si au putut intrebati pentru la ora 13:56 cand s-au jucat cu clock-ul PC-ului EPoX.

La ora 14:50 au venit la etajul 4 cei care promisea cea instalata ce rețetă aerul in casa si bruzare compresorul la frigoder si apartamentul a devenit inutilizabil si ei vorbeau cu ceva minibus in o boxa ce numea "Propster" si mai mult zarva ca un aparat de sudura. Atunci am desit spre poduarea Ceala sa citesc portia săptămânala care o citesc de obicei sambata dimineata. Pe drumul de intoarcere un politist a venit până la Bl. 56, Sc. B in un ARO, AR 18 PNA, care a stat la apartamentul 16, la Actiun Comuna, si cel care de obicei era la apartamentul 17 s-a legitimat si i-a aratat ceva bilete cu semnatura de la ministri de stat, probabil rep de cult sau este cel pentivotal.

Cand am revenit la ora 15:19 s-a jucat unul crize si-a spus: "Trageți de la el acum tot ce are ce mai asteptam? Si mergem in pui mei de arca!" Apoi la ora 20:30, destul de tarziu, am dat din MS-DOS 7.10 "C:\CD-SHARE\1386\WINNT.EXE" ne recuperat directiune "Windows" recuperat partial si s-a oprit surrutul puternic din bloc. Astfel am continuat sa fac intreg serviciul boturgic si citirea săptămânala, folosind documentul original in format ".doc" in limba romana.

Duminică, 26 Iulie 2015, am primit intercomul EPOX la 9AM și se surse un jet de aer în-un ventilator slăbit la tensiune electrică mai mare decât se trebuia să fie, deci, tură prea mare.

L-am sunat pe acel "delectiv particular" - cum l-a numit Petreșcu în 2010 și care se dădea "agent CIA" și care a spelet la un tipon să-mi steargă parțială și să-mi spună "pe nume nu mă ține peșul meu și" "tot ce fac pe intercom meu trebuie să justifice". Tot acesta a spus luni, 27 Iulie 2015, la ora 18:10: "Ilai de porțe - epitetul și de fel ce "apă de mare" pentru noi era tot "apă mizerică" ... era facultativ ce este apă care se numește - apă - "apă de mare" ... tot ară "Tora Germanică" era facultativ să spun că era din "delingrad Codex" ... și domnul "Tuti", că nu mai știa cum se cheamă, facultativ să se numea "Aurul Tuti" - că nu era tot el ... și apoi observăm că scriam ce numeam ... "Facultativ să le re-stru și să le includi în Biblioteca Națională, la acel gen de literatură are acces doar poporul nostru."

La ora 1 AM a venit în parcare o mașină cu număr "HUN 14 VNT" și la 9AM unul a spus: "Vă rog dați pace! - Cereți scopul? Să știți toate calculatoarele blocate?" Era clar, 28 Iulie. La ora 10:05 AM o spun, probabil Adrian, ricand: "Faceti să vreti numa să nu-mi spuneți că-l analizăm pe cel ce era prietenul meu din copilărie ..." Doar la ora 10 sculteru muzică tare.

Apoi Joi, 30 Iulie 2015, m-a sunat prof. ing. Vasile Răduțu și mi-a interesat de un număr de telefon din comuna Băița, Jud. Hunedoara aceasta probabil fiind ceva legat de acea mașină "HUN 14 VNT" sau "HUN 06 VNT" care a parcat clar între 1 și 2:30 AM exact în opoziție cu ferestre comerei mele la blocul 78, cu fete și glim și prezintă că Cristian Daniel are un drept la Judecătoria din Hunedoara, un an de pe internet cu care am avut conflicți în 2014 la început anului când am creat grupul "Biblia Germanică" pe rețeaua "Facebook" și de când sunt suprasolicitat în exces. Abia Vineri, 31 Iulie 2015, am raportat și "Windows Live Mail".

Atunci o femeie care o insulta pe Simona Petrea ori duca la  
a spus: " - Încă, decă, mă confrunt optional cu el la  
tribunal, dacă nu? Da la judecator e? » bulangiu « ?  
Dacă mă scap de asta cu care mă confrunt acum din  
cauze lui, îi dau la judecator? » » prii mei ce « numa  
să mă scap de ei. Apoi Sambata la ore 23:00 am intrat  
de pe laptop-ul unui prieten pe "Facebook" să postez  
portanța de unde se ceta în acea săptămână. Apoi am  
scris oare centură? am reînviat apoi contul "ovizudes@  
rdslink.ro" și încercam să se reforme cu un stien parola  
și probabil încau eroani să ciltare - corespondența mea.  
Apoi am scis dar mere poligonul militar între 3:40 AM și  
5:00 AM. Apoi la ore 17:50 m-am programat pentru luni  
la P.N.T. și prima dată am avut de cere program în care  
alt, ar putea aluzo de cinere:

- Asumat cinere pentru Aurel Enea? - Da! De loc!
- Stai puțin! Astăzi cel care are de jură cu scrizofeniciu...
- Departi să nu vină. Da-i voie să vină!
- Departi să solve probleme cu timpul liber.

Urea să se mai identifice ce mai facem pe aici. Își face el  
timp și decă a amintito pe cea care sunt să este mână  
lui Aurel - să nu prea are timp liber. " Si au continuat  
glumele și cea care a conut a continuat: " O grămada  
în imaginația lor, visează în imaginația lor să aluzize  
de el ... " Apoi au discutat cere de scenerul la intrare  
și mi-au det confirmarea pentru luni la ora 10:30 AM.  
Ideea că de la P.N.T. ar fi putut auzi ce discutau cei  
din vecini, mi-a det ideea să încerc în viitor să  
înregistrez prin microfon de telefon ceea ce probabil  
nu se aude elor și urechua, și în a II-a parte a lunii  
mama a decis să-mi ia de zina mea un mobil AllView  
All 4 You de la RDS folosind oferta din August 2015.



Apoi la ora 23:55 la serviciul de noapte s-a surpat un  
fluctuat lung com de 1 minut ce -el pentru cămă, un fel de  
microfon care mi-a deranjat percepția și am răsit oșmă.  
În timpul fluctuatului o femeie a spus: "Stop! Oprește-o! -Palmă  
ai! pornește-o!". Deci la ora 0, Luni, 3 August 2015 am răsit  
și timierii au utilizat un hârlet și o oșmă de teren  
Duster negru cu nr. rom. : TM 069306 și un Ford argintiu  
AR 24 LIN mî dezgropare un corne între cimitirul Pomenirea  
și Poligonul Militari, chiar lângă o intersecție. O femeie  
a spus: " - Optional ar crede un comisar, Șef de o Jotă ca  
mîne ar sta într-o mașină Ford cum ar de deg." Apoi  
Adrian Florentin Petrea a urcat la ora 2 AM și ce era cu  
o mașină oșmă de teren Dacia Logan MCV : TM 78 DBR.  
La ora 4 AM s-a oșmit de odată un surmît, mîmilor ce atunci  
cînd toate mașinile de clinici din -corpiș ar încetă să  
funcționeze dar au ere până de curînt, și timierii comentează:  
"- De câte ori ti-am spus, ori că este acasă, ori că nu este acasă,  
să mentii..." Probabil precum creștinii să nu pot ști  
exact ce ține timierii, cu toate acestea precum cercetării.  
Acesta erau amănunți să plec în vizită la PNT și în timpul  
cuprinderilor pe care le-am făcut Duminică la Mall.  
La ora 14 cînd am venit acasă doamna care s-a mutat odată,  
ori s-a prezentat, cînd s-a mutat Adrian Cosmina în 2008,  
la Bloc 56, scara E, ap. 14 vs. scara D, ap. 16 - și le-am  
identificat în acasă și cum erau, deci, deșapte la scara E  
deșpre mine și cînd a oșmit mama, la ora 16:40, s-a  
găsit ventilatorul de climă între camere mea și los  
găsi să mai pot surmî ce șcea. Precizez că doamna de  
la scara E era neo-protestantă și că era cooperată de un  
desigur format în jurul lui Aurel Enica de persoane din  
religia creștină.

Joi 5 August 2015, se făcea o discuție la etajul 4 și una  
etajul 2; la etajul 4 erau puși 3 oameni, în timp ce Valentin  
Ilerantă cu 2 oameni de la toră, vorbeau și ziceau:  
„Nu înțelegți? Că a intrat pe Mail în principiu să-și  
recupereze parola la Skype, înainte mă între în conferință  
cu Andrew Dinnerman și-au să-l adauge el, și că nici  
nu era conectat la NET și a intrat pe Mail, pe Windows  
Live Mail, mă vadă dacă merge, și apoi a luat Blue Screen,  
înainte să se conecteze la placă de rețea și ROUTER - care în  
principiu nu era lașet în curent.” Conferința de obicei  
incepe la ora 2:30 cu Congregația Beth Goyim din Jersey,  
New York și eu dormeam și eram blocat de la sistemul  
adus lui Anril Enea de o parte și de alta de la mine la  
racul de fer pentru nervi / colanțitor fiind foarte rău în  
circuitul: feronere - magnezine - core; și din cauza  
pregătirii salvatului răptământial care era mai important.  
Că doi la etajul 4 eu zis: „Dacă, facultativ, sunteți de acord  
ce vrem să-i facem, facultativ, veți se conta sus.” Un  
alt motiv să nu particip era că nu puteam utiliza serviciul  
Mail (Windows Live Mail), căci dacă mă autentificam pe sit  
(email anywhere) la „rdslink/login.phitel” ar fi putut  
opiona parola, și nu puteam recupera parola Skype la  
userul „orynides” / orynides@rdslink.ro.

Fiind deranjat de umblările lor la ora 3 AM, Vineri, 6  
August 2015, domnul Petrea Demitru, tot discută cu ei  
și m-am trezit de tot și am zis: „De acord!  
Și eu să tot așeză antena de camera dacă-l urmăriți ce face...”  
La ora 4 AM am venit să mă rog mingus pe mal, căci nu  
mă puteam ruga prin Skype cu cei din religia mea, și  
jos la intrarea în bloc erau: Adrian, Florentin, cu Dacian,  
și alți doi tineri și m-au salutat politicos, iar unul  
din ei mi-a dat salutul specific rili: „Salut Șalom!”.

Prezintă că în tentativele mele să-mi dorm din zilele de  
informații de săptămână ce de exemplu Vineri, 6 August  
2015, eram analizat pe cu ceva scener, pe cu microonde,  
pe cu o tehnologie pulsatoare, pe era acționat frigiderul,  
pe era analizat sistemul informatic, și din fel și  
fel de probleme nu puteam să mă odihnesc, și aceste  
probleme au fost specificate de timeri la Poliția Municipiului  
Arad, care probabil nu le-au putut justifica fiind  
distanța dintre etaje care în mod normal nu ar  
permite la un simplu scener să pătrundă, dar prezintă  
că sportamentul 17 este puternic modificat, odată  
în anul 2000 când am fost oficial din Cvestișiu să mă  
alături credinței merianice, în Ileniamism, și am fost  
identificat tot de la ei, iar apoi în 2004 după ce în  
anul 2003 m-am identificat că am terminat de la  
Facultatea de Inginerie și că nu am vorbit deloc cu ei  
când m-am angajat la SC. Nege. Computers S.R.L. ca  
responsabil de service și depunator tehnic. După  
problemele mele de la prima unde lucrano prin rețea mai  
pe lângă în scrierea adresată dl. Comisar șef de poliție  
Cosmin Popovici, care a fost clară căi conținea date cu  
caracter personal, și conținea deci un mic context istoric  
al meu în afara de problemele informatice cu care mă  
confruntam.

Duminică 8 August 2015, la ora 10:28 eram mobilizat căi  
eu de la etajul 4 fostă reșea municipală ce să fac și ce tot  
ghimbau, și cel care a blocat sistemul informatic zunea:  
"- Musai să interviu și să-l opresc să instalez așa-cere!  
Probabil cea care spune: « P Guuu! Florine! Florine! Ce probleme  
mi-ai făcut mie! » Inni cere Inni cere și mie în viitor să-i  
instalez și ei așa-cere!" Mă gândeam la doamna Onița Dorina care  
are un fiu "Florin" care s-a născut în perioade când frecventam

calculatorul ei și oamenii nu credeau că o să mai trăiesc  
din cauza că doctorul chirurg Grobenu lefus mi-a dat  
maxim 15-16 ani în 1996, luna Februarie, post operator,  
cu precizarea căi « dacă nu țin dieta ». El a catrănat  
peunând i » Și probabil acum i și gata acel rock de server  
și probabil că o să fim eu unicul care nu pot scese  
ara - ceva ». Precizy că abia la sfârșitul anului am  
terminat rockul de pe pluta server dar nu-l puteam duce  
în camera mică pentru că o să mai montez două roți care  
necesitan aparat de audieră și nu aveam la acel moment din  
an. Precizy că doamna doctor a revenit din conced  
matern când mi-a spus în Januarie 2009 : « Florine!  
Florine! » începând unele probleme legate de medicamenta  
caci eu nu amai luam din Martie 2007 și avea nevoie să  
den un examen psihologic și să den o declarație cu  
semnătură. Accastdent l-am promovat, oricum, în anul  
2010, dar în 2011 l-am repetat și a den foarte bun și  
un examen « îndrăci de psihoză ». ne mai fiind nevoie săr mi  
fac « grad de handicap » den eram albitat 20 kg de la  
63 la 43 kg, după anul 2008 și până în 2013 când am  
inceput să-mi revin din punct de vedere fizic. Apoi în  
anul 2013 când ultima dată m-am dus la psihiatriu mi-a  
spus: « - Florine! Florine! Ce să mai fac și eu tine?! » Caci  
eu a pot testy pe care nu am-l fi luat și încă eram sub  
50 kg, 56 fiind minimum la 1,76 m pentru mine.  
Această persoană care mă urmărea, și care probabil era  
detectiv, s-a referit la aplicația Adobe 8.0.1. în limba  
Română pe care eu o instalam de pe un DVD personal  
și care probabil a blocat și pe recentă doctoria și o  
instalez în limba Română și probabil și pe cea copiată și  
o timă informată eu ce fac eu pe calculator și deci putea  
afle că se poate instala în limba Română.

Luni, 3 August 2015, s-au făcut descătușări cu efort mi-au făcut  
ei un an întreg și despre Valentin 'clerical'. Apoi la ora  
1:55 AM, Marti, 10 August 2015, s-a oprit un aparat care  
radia cu o inductanță ce un aparat mare de sudură și se  
putea din bucătărie stingea când se descătușă sus și jos.  
La ora 6:55 am făcut rugămintea de dimineață, probabil  
pînă seomul deslus se amasa de jos, și câteva țigări cu  
injururi vulgare și o tărășă a spus: "Din păcate și așa  
cerc este inclus în jocuri". Apoi domnul Botariu a continuat  
cu injuriile, sau cel care a locuit la el în apartament din  
2004, și când am luat părerea reșun bucătăria a răs:  
"O! Bagamă-și ...!" Iar apoi la 11:30 descătușări de  
analize genetice când m-am dus la bere reșun mai puțin de  
transpirație, referindu-se la glandele genitale. Eu am avut  
entre 40 și 51 kg până la sfârșitul verii.

Sambătă la ora 14:55 s-a oprit o marină cu motor european  
și am început reșun timp ce citam din porturile  
săptămânale, și se reșun cu scop prezidențial din  
pușcă ce reșun în curșii din două direcții și am  
constatat că unegile provenea din inductanțe foarte cu  
prezidențial de acea marină. Dintr-un Voltswagen Passat  
argintiu cu număr AR 01 MAI au coborât 3 tineri cu un  
fel de dispozitiv argintiu ca un Smartphone de care erau  
parte coprivăți iar cei de la etajul 4 au coborât la  
marina rezidențială Opel AR 31 BOG și apoi a trecut un  
echipaj de poliție cu nr. AR 18 PMA. Unul din locolnici  
vorbea, atunci, de pariașă, "De ce nu vor reșun schimb  
acel prezidențial cu unul nou la fel ca cu marșul de spălat".  
Președintele cu grup fluctuant de tensiune au blocat marina de  
spălat la începutul anului 2015 și i-au dat manșii 100 RON la  
Flanco pe ea.

Acerta e fost un episod care după trecerea poliției s-a  
înterminat cu certitudine care din pacete nu am putut  
înregistră audiat dor poliției și puțin din informații  
ce pot verifica dintr-un polițist; la ore 22 am spus:

- Din pacete avem oblogoșie! - Fata de cine?
- Fata de implicatiile noastre! - Din care pe parte?
- Din care pe parte și acel colonel care ne cere să-l blocăm,  
posibil atunci și să cumpărăm un calculator nou, și  
atunci ar putea și să-l alături să-l identifice tot ce face  
și posibil el nu și-ar identifica.
- De ce? Spune de ce!?
- Pentru că calculator încă este funcțional și el nu și-ar  
identifica să se intră.

Apoi am trăit pe un la masă și vorbeam să-mi întreb  
să fac „acel rock”. Eu mi-am arde de amprent 5 intri de  
surse vechi, cîșcare în care să fac panourile și ventilator.  
Apoi toată noaptea s-au făcut și să se ca la B1 56, Se.D,  
Ap. 9, Sc. E Ap. 10 și 13, și Sc. D Ap. 10 și încă nu era  
la apartamentul 6 și menințență în ei.

Suni mare și pe Marti, 17-19 August 2015, deși pe Marti și pe  
Miercuri, au făcut noaptea albe impuritate și acel Darian la  
apartamentul 17 și prima și apoi au bruiat cu ceva  
aport ce să nu am și amne fac.

Deci la ore 22:50, luni, Darian a spus: „Ama facultativ  
inteligem ‘Ana ma marofus, tov?’ și-a continuat ceva  
în germană și am văd să e beat și mi s-am rîmșun de  
la etajul 3. El la simțat pe Iosif care mi-a adus  
aportul de mîsură și m-a ajutat și mai.

Miercuri, 19 August 2015, o tîmă și strigo: „Cum pui mea!!  
La mine sicea... some să are!” Așa m-am trezit dimineața,  
și a mai spus: „Contează și decă ore acumă grad de handicap  
nou pensie de boală. Așa să intru o bază de date some  
că ore și în alta să nu are.” - 22 -

Apoi Marti, 18 Iulie am testat un smart phone AllView AllYou de la RDS și am văzut că se mișcă deosebit de puțin și o veală în parte și puțin pe el un copac, pare că se mișcă ușor, indiferent cum spionan.

Joi, 20 August 2015, eu veniți dintr-un oraș și au agitat după ce am folosit un cont Facebook paralel și mi s-a dat două mesaje cu importanță săptămânală de pe smart phone. A venit un domn din Departamentul 16 și le-a dat un răspuns: „Putem identifica și acel mobil nou cu Android, însă nu puteți face ce vreți! Înșă vă protejăm, căci este un sistem mai delicat, că nu e tot una cu astia vechi cu care e tot una ce se întâmplă pentru că nu ar crede nimic să ar merge.” Abia Marti, 25 August 2015 la ora 1:30 AM cineva a urlat: „Aa, Aaa, A! Unii din ei nu știu că pe

«așa-serviciu» (sau:primă)“ Eu ascultam muzică de pe jucoarea de radio menajă online ca: Radio Shop, KDSH FM, ș.a.

Apoi a venit Jony, cel care ne ajută și cu instalările de apă și ne ajută cu corcovele rackului de fier costava ore pe zi, și ei continuau să spioneze.

Apoi în 26 August 2015, Joi, la ora 11:45 AM a sunat prof. ing. Răzvan Voiculescu care a spus că Laurentiu Nastase din Bacău a luat de aici și de acolo și a făcut o editare rezizantă a Nouului Legământ sau Nouului Testament.

Sambătă, 28 August 2015, la ora 7 AM, a revenit dl. Petru acasă și pot comenta și pe care spionii vor să le arate: „O singură dată ne-am băgat aici și s-a mutat apoi aici (am bucurat) după ce am încercat să ne băgăm (s-au băgat sau au accesat sistemul și-a dat Blue Screen)“.

De la această Sâmbătă am inclus sistemul informatic EPox-Barton 2500+ și am continuat de pe smart phone să fim servitul săptămânal și să intru pe Facebook, Skype, ș.a. până pe un sistem pilot testat pe rackul de fier din 2016.

Deci, Samba-ta la ora 7:35 am ajuns la : și iubește (ve  
ahavta) pe Dumnezeu ... și pe semenii (aproape), și unul de  
apropo, ori cu gnomul diselmă a spus : „ - Îmi bag ... ! În  
principiu este din celălalt serviciu numit tot de el  
„traducere” și fără vîna tot pe acel Tică care analizează  
cum îl blochează și în principiu măcar el nu înțelegea  
cum îl blochează. Am vrut numai să intru și să văd  
ce era de unde este, și în principiu era prea veche  
acea versiune Adobe (pentru Windows 3, cea eron în Mini  
Windows extras din mini-cob de la Windows 9x) de aceea a  
dat ceea ce se numește „ Blue Screen ” (ecran albastru de eroare).

Apoi am fost următor, cum de ziua mea, dimineața de  
dimineața de la ora 4-5 AM până la 8 AM și seară de seară  
de la orele 18-21. Apoi au început să mă urmărească pe  
strada Clart, 1 Septembrie 2015 când spre seară, pe  
drumul de întoarcere spre coră și fermă a îndreptat spre  
mine un dispozitiv de 2x ori mai mare și gros decât un  
Smart phone și un receiver din țară similar cu o telecomandă  
cu microsunete iar pe strada Clart, 21 donaționei cu marșot  
aceor operațiune și au oprit pe cineva, și au participat.

Miercuri, 2 Septembrie 2015, la ora 5 AM, cineva a spus : „ - Vezi  
ce faci acolo ? - Noi suntem aici pentru că au probleme  
mari Simona Petresă, în principiu, a dat la poliție ... - Jari  
sare tot ce facem ! ” Alina Clerontă a răspuns : „ - Da ? ! ” și  
au continuat discursurile.

La ora 10:53, Alina Clerontă, sau altă tânăra de la ap. 9,  
a spus : „ - Blerjenne ! și tot noi am luat de la el și el a făcut  
traducerea eu : În început a făcut Dumnezeu toate cerurile  
și tot pământul ! ” Apoi cineva le arăta - și unele versete cu  
iron traduse de la „ 0 ” și pareau numele și versete din  
traducerile existente în limba română.



Între orele 13 și 16 cei de la etajul 4 se presupunea, ori se simțeau  
la etajul 2, dar la 16:15 venea o șurs: „Petrua devii,  
dacă poți așa-cu, o bleșfemele mai mare și pentru noi și  
pentru el!” La ore 16:18 au găsit o instalație care a  
implut comera mică cu apă rece și a devenit inutilizabilă.

Apoi la ore aspruți bului noră sau donna Veronica Hetea a spus  
le o femeie, probabil țigăni: „Dacă încă 5 minute dormește  
Florin minica nu mai primești de azi înainte. Sora domnei  
Dionica Plăcerea este mama Alinei clădită de la ap. 9.

Și prima din 7 Septembrie, luni, la ore 20:30 nu s-a mai  
ajutat nimic ce vorbeau până au găsit un surmit cu un  
transformator uscat.

Cherț a venit Vocea Ratiu, traducătorul Nouului Testament din  
„Textus Criticus” și l-am ajutat să corecti și să reparați în  
„multe secuni din cauza intervențiilor lor, traducerea lui,  
între 10:04 AM și 13:40 PM și el a dat până la 14:40 din  
sistemul era inoperabil. Au acceret pe video la 10:20,  
Au inclus folind utilizatorul „1” (ROOT) internul la 10:40,  
și am găsit ecranul care era condus pe Windows.

Sistemul era deconectat de la 10:05 de la router și internet.

La 13:40 a găsit o mașină „AR 10 RS4” și doi oameni o  
femeie și un bărbat discutau cu câteva bibliografe și jote.  
Nu era altă activitate neobișnuită și nici agitație în exces.  
Am doborât de mărț până la scări 3 kg de la 52 la 49 de  
la tehnologie și core acționau internul.

De festivitate menanice de toamnă și-au schimbat strategie  
și-au mutat din bucătăria undiam fiindt Fina Rasafiani  
Șofomli („Som Te Kuah”) și Marti, 15 Septembrie 2015, la ore  
10:45 s-a găsit un surmit care a schimbat temperatura în  
bucătărie, de core mai țereșu au spus țireșu că nu este  
apăgrea și șit lichidat. Pas a 11-a reșu, core le  
moșori este Anal Nou - a venit un țomăr Varga Remus la mare.

Dimoni, 18 Septembrie 2015, au fost cerș pentru core am  
contactat iar Serviciile B.C.C.O.. Eu am reșit din  
bloc cu smart phone-ul RDS Digi la ora 2:45, la 15  
minute după începutul conferinței săptămânale de  
rugăminti în congregația din Jersey, New York,  
pentru rugămintea dintre 2:30 - 5:00 AM ora României.  
Dei ajuns jos în dreptul ferestrelor de la camera mea și pe  
scara E, programul Skype a fost blocat și semnalul  
Digi a căzut iar eu m-am oprit să probez de podul core iere  
pe poligonul multilateral pe scările pararelei la ora 3 AM.  
De la ora 3 la 5:15 am reșit mobilul, am intrat în  
conferință și cei care spionau au preluat resursele de la  
celea undă blocând complet sunetele de pe smart phone  
și am oprit să-l prind iar să fac o captură foto sau o poză  
cât aveam camera foto Sony Cyberlink în lunginar.  
Apoi de la ora 4 am reșit să particip la conferință și de  
atunci nu am mai avut smart phone-ul acesta până în  
seara când am fost dus la Poliția Municipală. Trezzy  
cât aveam Skype v. 5.9.0 pentru Android 4.5 și am reșit de  
viruș mobilul făcând o captură în core să demonstrez că nu am.  
Apoi la ora 9:50 s-a urcat prietenul lui Adrian, Dacian,  
și-a spus la telefon: „În principiu cel care-l consideră  
optional erree și să gândiți să-l ștergeți, să constru-  
iți și cel denumit „rack” nu numai că în muzică gang era  
numit „Tom Chippus”, ci pot să vă dau să ascultați cum  
muzică sudică provenită de la ei core sunt ca ei și din  
cauza lui nu-i consideră erreei.”  
Am fost loșet în pace toată „Zua Ispositorilor” cât au postat de la  
19:30, marti, 22 Septembrie până luni la ora 18:00 și  
la ora 19:30 au putut servorul de asfuzit (Hafidah).

Precizăm că în anul zilei Ispășirii am făcut un serviciu care  
cuprinde 7 etape, Șapte Porțile Divergenței inspirate din  
Psalmii și Cartea lui Ezechiel care arată calea spre Rai sau  
Paradis și am venit spre poligonul militar ce ne vor  
comentariile și răsădile la ultimele, am rămas în poze  
luna noie până la ora 0:30.

Luni, 28 Septembrie 2015, la ora 5:20, familia Ploceanu și  
familia Clerentă - care erau sub oportunitățile noastre,  
au discutat de mine, despre «investitura lor», despre  
cineva «Mihai», până spre ora 6 AM. Apoi au discutat  
despre «amărățea investiției» căci «gadajica» identifice  
totul, și ce fac, și ce mămăncă, și ce și poate dinsta  
și când sunt «ici» și când nu. Apoi a spus:

« - M-a mâncat în cur și spun « și când nu ». Mă identifice  
cine sunt, nu pot continua. » Celălalt a spus:

« - Nu! Facultativă să provenea de la, Doamne Ajută!  
Nu provenea nici de la, Doamne Tare! Facultativă să  
continui să nu știu ce religie are. »

Au continuat să discute de mine, fel și fel de probleme, și să  
protesteze și fericiți tineri să am probleme sexuale, până  
Vineri, 2 Octombrie 2015 - seară, la ora 22:00, s-au adunat  
3 tineri la familia Petrea și totodată o-am adunat tineri  
la ap. 3 și la C. Cei trei tineri au stat până au observat  
spre dimineață că nu am folosit decât smart phone-ul și  
trimesc mesaje de «Săcut» sau Festivalul «Colibri». De această  
sărbătoare rămânând o mână în Colibri care era decorată  
în camera mică și în picore reare și în picore dimineață la  
ora 10 AM am avut serul nereșit și foarte rece, reauzan  
până mică când găteau și surmise seve de la ap. 16 - et. IV.  
Apoi au început o serie de defecțiuni care le făceau tinerii și  
pentru care au fost luat în notă de deri în anul terminal  
de la liceul «Ghica Bărbăntăreanu» la «Gamma Computers» Copy Shop.



Vineri, 16 Octombrie 2015, a fost o zi când m-am gândit la  
modalitatea înregistrării pentru core codul site etajul 4 și 3  
și nu am înregistrat clar până în 16 Ianuarie 2016, dar  
există și înregistrările de la Crăciun care sunt pe DVD cu mp3.  
După ce și-au trimis discuțiile cei de la etajul 4 și cei de  
afară și-au auzit, deci, picături de apă la apartamentul 17 și  
nocea aerul din casă și apartamentul 13 ml ei, unde locuim, era  
inutilizabil. Cei de lângă ei, soțul și soția fratelui lui Adrian  
Cosmina a spus: "Astea... ce le folosim, pe tot, ne influențează".  
După ce mi-am notat a spus: "Posibil ne-a mai dat la poliție  
și puțin mei ce...". Apoi cei de la etajul 4 se prefăceau că  
sunt familia Merente și le fel cei de la 2 se prefăceau că  
sunt familia Petrea sau Adrian până la ora 13:28 când  
a fost rădăre Merente Emil și cu un sfârșit de întâmplare.  
Fixare dimineață între orele 6 AM și 11:30 am avut  
presioni multistructurale dacă stăteau acasă și se făcea un fel de  
alce în care pe de la score E, BL56, pe de la score D  
de la etajul 2 sau 4, unii mă considerau "câpcom" și  
incercau să-mi facă problema spunând că era m-ar putea  
antigra în "Crestinism" sau la "Bolnavii Psihici", și  
spuneau că menoncia nimeni neorganizată și ne încurca cu  
una din sinagogile mozaice.

Dumbrăca era excepte căi dimineața mergeam în păcate și  
cupar diverse prese pentru raoul de server pe care îl  
consturiam și mi protejez contul și programele pe care  
le făceam și ajungă în toate formele și forme nedeterminate  
și marantă și fie drepturile de autor protejate de Asociația  
Autorilor și Biblioteca Națională.

Deci, Dumbrăca de Sărbătoare reare copii strănuiau la cap. 17  
spunând că nu codă pe familia Petrea și pe Adrian.

Cel care mergea blut la ei trebuia să-și arate cetățean slovac și  
să aibă măcar un certificat de naștere pentru că și-a expirat  
buletul sau cartea de identitate de când este la ei și  
identificabil, în principiu, se face "ce faci". Cu o zi înainte  
frica lui Adrian Cosmova nu vedea cu siguranță și mă  
considera nebun când m-a văzut, după ce părinții  
ei i-au spus ceva minime de rău. Săditându-mă  
la ea ce a făcut am avut un atac ocult în care  
intestinele erau secerate și prănu golite. M-am trezit cu  
părul încolțit și am ars la pie la ore 8:00 AM. 3 ghemuri  
în pie de păr din cap. Între ei era o doamnă pe care  
o numeau "cea de la Glogovet" și când discutau pe  
se vorbeau discutiv de la etajul 4 fixându-se în  
apartamentul familiei Meronțu, și Alma Meronțu  
a spus: "Nu mai vorbiți ce și cum ați vorbi de la noi!".  
Apoi familia Meronțu a stat la țară până în Decembrie  
după aceste zile în care cei de la etajul 4 s-au întors  
caci a fost analizată în Septembrie scrierea adresată  
B.C.C.O. din Arad și amu repulii brigader, și cineva  
ia informat. Această doamnă a discutat cu dl. Ursăducean  
care lucra în gradină în vară și făcându-mi mi nă optima  
pe un blog lucru sau lucru recuperate de pe un sistem  
informativ din apartamentul nostru și foloarea o amănă de  
la Socodol apoi am i-a spus exactitudinea, deci cam cu 2  
săptămâni înainte să spun la prosti scrierea după care  
s-au sperat și au reunit ne pune date informatice.  
În același zi, la ore 18:08 l-am văzut pe un bărbat  
ambrosat în haine albe, care era poreclat "Daci" de copii.

Acest tânăr numirea cunoscut din înregistrările ale interviurilor  
de tinereț de pe internet și se numea Jule Dacian, Jule Doina.

El cărea două plase încălcate până la apartamentul 19  
unde s-a cășat ori locuia acea femeie. În țeta scării  
în locul de rezervă era un Smart, albastru, AR 20 RDM.

La ora 20:00 imediat după ce am fost rugărea de rează  
a urcat un băiat în trening la apartamentul 17 unde  
a fost întâmpinat și căre s pleră în o cutie, probabil cu  
seu mitem. Cei doi pareri au spus: "Pe majoritatea ne-a  
toarnut familia Petrea" și au intrat pe rând din apartamentele  
unde erau cășate în apartamentul 17 până la ora 20:00, dar  
copii deja au ajuns la ora 18:08, ultimul a spus probabil  
Dacian. Aceste pregătiri le-au făcut ca să-mi creșez  
importantă participarea la conferința săptămânală de  
negotiere cu conștientizările Beth Coym care au minuni

în Filipine și în Columbia și în Oceania și alte țări și  
Miercuri, 21 Octombrie și-au testat instalația la ora 20:30

și după ce la ora 21 era multă țigărie de la ser rece  
bucătăria au intrat în ora și în toată noaptea, probabil  
neștiind în ce noaptea sursă și la ce ora. Am avut  
probleme intestinale de la ora 5:30 și până la 7:30.

Dorina Adriana Cosmina a fost obligată de mai multe ori  
să facă ce nu ei și să repete după ei, inclusiv în Jamaru  
să cedeze apartamentul la unele persoane de la cere sursă.

Ea a repetat în 21 Octombrie 2015 la ora 21:55 după  
acei "Molice" sau Dumitru, care locuiește în apartamentul 17  
sau la cere de David Nagy de la Ovadea și cere

amintiri cum să as lua cere din mama mea.  
Meriute a intrat la ora 22:40 și n-a revoltat că tot pe ei și  
identifică seri.

Joi am coborât jos să-l apelez pe Andrew Dimerman,  
rebornul nef de la Beth Goim, Vineri, 23 Octombrie 2015  
la ore 2:30, dar era rece și am urcat sus să-l înțeleg  
m-am născut pentru la ore 5:30 „ala care” sau „cel care”  
după ce au apărut ori înțeles pe internet ceva poze  
pe un blog în care se apăreau ei, pe cineva sau alt  
oras, Apoi am dorit 3 ore în care făceau bestjoari  
cu unele fete și melman să facă pomele și nu  
puteam să mă odihnesc. Ei făceau aluzii la ceva  
tule ori vorbărie cu lăcud și la bicarbonat de sodiu  
nu ore 11 și am început ce și cum ar fi avut amovac  
imped și o substanță utilizată de rețetele din creștinism  
sau practice „wooden” și am avut feluri diferite.

Vineri la ore 10:30 Adrian m-a pulsat prin cop și  
prin interstine și a spus: „Nu! Optional - că m-a vorzit  
ce am făcut aici, că de ce căde pe mine că numai e așa  
de sfânt, eu mă potruiesc.

La ore 11 „leude la Glogovot” a spus:

- Totodată creați probleme să vă prefacăți să le rezolvați  
O tomare a spus:
- Dacă este ce se lăgăviri lăsați - l am pac și totodată ...  
Performanțele lui ... Performanțele lui ...

Apoi au vorbit de domul Adrian care spune „În el” sau  
Nu-i el? ” la Festivalul Golivă din 2014 și de plongeria  
penală care am formulato abonați și de rennoare că nu  
am scris în ea unele mici polist „Nico” și la cei care  
au intervenit „cui” și care erau din pasare și plecon.



Menționez că distanțai dintre etaje nu permita să vadă  
ce tehnologie utilizau și că utilizau un smart phone să scrie  
pe net și să îndigne că ei nu puteau genera eroari sau să  
prea placă video sau ecran de meet de la Skype - ca pe un  
P.C. spunând botjocuros că am „Windows” prea vechi sau  
că e prea vechi sistemul informatic.

Prezintă că de la aceste prezentați intestinale am slăbit de la  
1,5 la 2,5 kg și că în 2004-2008 am slăbit 20 kg de  
la 63,5 la 43,5 iar în 23 Octombrie 2015 aveam  
49-50 kg și că 51-55 sunt minime ne nu știu apt  
pentru muncă de brâu sau pentru medicul Corlon Ioscu  
care ma tratat în vara anului 2000 cu 5 diagnostice  
la Spitalul Municipal din Arad, secție de Bolii Interne.

Am avut sistemul informatic „desktop” vechi pus pe Windows  
98 și cu un „mIRC” vechi pe rețeaua „Undernet” unde  
am avut manager la un canal. Eu am făcut discuzii lungi de  
aceasta și au încercat să-mi explice mai mult. La ora  
11:50 s-a făcut pauză de curent electric și apoi unul din ei  
a spus pe fondul alarmelor de apăsare care sunau în tot  
cartierul: „În sfârșit reușim să-i răcim accipantaloni...”  
și „Nu înțelegți că nu era altă metodă să ne băgăm în  
acel sistem ... deșert „Ubuntu 2010” și comentează că altfel  
deco - nu alegem „Windows” la pomare, mitre din Linux și au  
vrut să-mi distragă atenția cu frezorul de la frigider și  
compresorul să-mi ajungă înapoi la PC și să le arate la  
securități că am un sistem decent ori recent de operare pe  
acel 5086 sau Pentium I care îl utilizez ocazional.

Apoi acel securitate a făcut mențineri pe care le-am notat la  
pagina 183 în semnarea adresată din parohia B.C.O. din  
Arad, probabil făcând colegului său un istoric al  
computatelor cu mine și a spus că sistemul am și probleme  
de randament am avut. La ora 13:20 dimineața erau adunați  
la familia Petrua și am venit pe jos și vedeam că toate  
beaunile erau punte și Améri cu un Mercedes AR 20 PRO

eu spus: „Facultate! că... cu el ne confruntăm“. La colț  
o tânăra a colțorit dintr-o mașină diceptabilă mică și  
m-a întrebat retoric: „Ai distribuit portia „leek-leek-kha!“?  
cu telefonul mobil core il ai le time? Și cât a costat?“

Pentru că nu s-a prezentat am plecat căci era Sâmbătă și  
eram oricum deranjat de timeri și aveam bureni intestinale,  
crezând căi probabil era o jurnaliste. Durerea au continuat  
până la ora 6 AM și timeri au stat până la 11 AM nu s  
mă supravegheau. Precumz că toate simptomele pentru  
Merentei erau plecati la țară și uneori mai venea Alina  
Merentei să vadă de apartamentul în acea săptămână.

Cel sau cea care făcea simptome și șinea că ia din  
mine ce mâncam și revendeca motivul stărilor mele a  
măcerat, deci, să de-a vna pe vora doamnei Ploscoiu  
Heta Viorice care este mama lui Alina Merentei.

Era solum ori pretele lui Adrian Cosmanu care a spus la ora  
11:10 AM: „Esti ce Viorice cea care ia din time“.

Făind foarte obosit și am terminat serviciul săptămânal  
la ora 13:30 și două femei au continuat ritualul  
lor și la ora 17 am timp ce mâncam și venit acasă  
cineva la apartamentul 17 și a spus:

„Mai Deposte! Noi analizăm spirital... pe cineva care  
locuiești aici“. Aceasta în timp ce a sculat cu un fel  
de bobină, pe care țineți o numeau unele „MEGAWATI“,  
ce aveam în sala din care mâncam hrana rece, căci  
Sâmbata nu încolțim hrana, credinșii indici-  
-merianci orientati PRO-Tova, ca să nu aprindem foc,  
și hrana a devenit și mai rece decât era când s  
scoro din frigider. Aceasta tehnologie folosește un bozin  
core unele puzură în comarș și buccatarie când este  
alimentat cu ceva lichid. Acesta eu fost Sâmbătă,  
24 Octombrie 2015.

Între timp mă sculat sola, deși, din care am mâncat,  
și eu am gustat pe cel din jurul care era pierdut, și am  
auzit că-i făceau acel ritual și gumea doar la acel  
bărbat care a venit acasă la apartamentul 17. La ora  
14:50 eu zis: „Legat de acela care vorbea cu «afirmații»  
analizăm și această persoană. Acum putem confirma că ne-am  
împiet și că cel pe care-l analizăm este un etaj mai sus:  
„O! probabil l-am încurcat pe cel care locuiește la etajul 4,  
adică pe Dimitrie, cu probabil Mitică care-i folosește  
apartamentul și am «șurcut» pe cine nu trebuie...”  
Apoi am continuat discușii pe care le-am notat la pagina  
185 în scrierile pentru B.C.C.O. din Arad. Apoi am utilizat  
șoferi de taxi și un șofer nou: „Avem opțional nevoie de  
șofer la bloc 56, scara E. Ce facem aici și-a notat totul  
într-unul de la bloc 56, scara D... denumit „cel care...”. Aceasta  
a fost a doua oară când am fost denumit „cel care” de  
cineva, și acum era sigur de la scara vecină. Apoi  
Alina Ilieș a s-a colorat jos și probabil marea ei a zis  
de la apartamentul 3: „S-a colorat să-și identifice pe  
părea mea” și am colorat în timp ce Alina se uita și  
am constatat că nu mai era nimeni apoi în parcare. Sus la  
apartamentul 3 a zis: „- Putem optea să intervenim de  
aicea până la pade amândouă conceptele, apelând la cei  
care chiar sunt politiciști”. Probabil cel care vorbea de date  
aceste era Pop Costică care stă lângă Sinagoga Neologă  
și care cu Luciu unde se întâlneau cei „golani” (melbri  
politiști) care se ocupă cu acest gen de altercație prin care  
diminuază o persoană și care au atrogat după mine când  
am vizitat pe părea lui și-i arat cum se montează o memorie  
DDR1 într-un SIM RAM și să le due o copie după traducerea  
profesorului Viorel Răduț la Noul Testament - Traducerea Fidelă.  
Apoi a zis: „Probabil că «cel care» mai identifice și chiar

clar vrea să e religia mea". Apoi s-a pus un  
pentagram sau "proptea" de poliție ori de ambulanță care  
a răspuns: "Indiferent pentru ce identificați pe cineva aici  
avem proiectul aburdet". Preuză că în vorbă mai multe  
măști de la poliție au comunicat prin acel sistem în timp  
ce parosubstituționeau antrenamente în 2015 și că mai  
tarziu în toamnă am fost hărțuit de ambulanță care  
parcă în jură la "Laser System" pe care scria "Neuro-  
Psihiatrie" și care erau mai nou la vopsea care la  
ambulantele de la Spitalul Județean erau postrocii.  
Totodată cei care se adunau la etajul 4 și compoza cu  
"serviciul psihiatric" de stat.

După ore 13, deci, am primit postul de radio "Inspired Faith  
Broadcasting Network" al liderului "Vimodan Soon" (Come  
to Zion Ministries) cu care sunt asociat în Kyniat Yam,  
Israel. Acesta cu un alt post de radio care îl asaltam cu  
o editare veche de "VLC Player" în timp ce dormeam.

La ora 16:10 o femeie care utilizează apartamentul subloc  
răspunde: "Dacă chiar ești Bodin Florin nu vrei să înțelegi că  
am dorim să identifice tot pe care și utilizăm și să  
vinești, și ce religie ai". El a vorbit în timp ce m-am  
unurat în baie și nu știu exact dacă era Alina Ileranță  
ori cineva o înmanta.

Apoi în 26 Octombrie 2015, am încercat să mă blochez să  
mențin canalul "#Biblioteca" de pe rețeaua IRC "Undernet", care  
cum mi-am rotit la pagina 186 din scrierile obresite B.C.C.O.  
din Arad și la pagina 187. La ora 23:40 unul din cei mai  
bătrâni a întrebat pe tineri: "Tu ce vrei cu discursul acela?  
Să-l adormi? Sau ce? - Să-l adorm și apoi să ne prefacem  
că-i s... și să ne stăruim..." a răspuns o boamnă de la  
etajul 4 și a încetat să vorbească la 23:44.

Înainte de rugămintea de la miezul nopții apoi la ap. 17 am  
discutat de doctorul Ciobanu și medicul Corlan la care eu am  
apelat în 1996 și anul 2000. După miezul nopții eu încep  
să facă amenințări și doar la 00:50 au umplut lozgul  
cere picura și în următoarele 5 minute re tot re-icea serul.

La ora 00:56 o femeie de-a lor a spus: "Tot acolo sunt?"

În principiu și dacă intru tot pe aceea tot acolo sunt!"

Eu am vorbit puternic la picioare când vorbea. Astfel

am reșit să-mi continui cercetările iar ei yunau:

"Să spunem: Tot acolo sunt!" Faceau acest deronj în timp

ce mă murau cu aparatul de măsură schema la panoul  
de rack - server ca să lipesc cablurile USB și a pe panou.

La ora 1:45 au urcat sus și-au spus: - Reluăm<sup>ce</sup> procedurile  
de Urgență »! " și " - Cude așa de la politie tot ce scrie?"

A spus de la ap. 17 secl. "Daci" iar apoi a răs colorat și  
au continuat să facă ceva sau pe cineva cum ar fi un scum.

Apoi a zis: " - Pe panu ca dacă mă color în parcare nu are  
curajul să-mi facă poză?" și unul din cei 4 tineri s-a

coborât în parcare în timp ce eu din legon și rețunle  
și reglam camere foto să fac o poză nocturnă cu

parcarea, după ce am găsit dintr-o răngeroasă-roșie.

Cei de la balconul femeiei Petrea făceau panouri în timp  
ce eu am făcut poză și am urcat sus și el după mine

cerându-mi să sterg sece poză și a zis: "mama da  
camere ei să vadă cu cine mă cert la ură și am amulet

să le fac o poză de grup la accl. Dacian și la prietenii lui  
Am copiat pozele pe sistemul vechi care era permis și ma redat

puternic camera în timp ce ei făceau agitație mai departe.

Deci, Marți la ora 8 AM m-am trezit, în 27 Octombrie 2015 cu ochii

noii și cu febră internă și cu probleme de umoare de la  
caldura în vezica urinară care tot se umplea de la nochiere.

Apoi am fost urmat între 8 AM și 11 AM de la ap. 16 cum  
am rectificat capetele membrurilor cu subșurub la  
prez și flex. Apoi am simțit că am fost rădat cu  
un fel de transformator care se revințea mai tare când  
ataream mai sus spre tavan și apoi de fotolul de  
lângă ap. 14 unde mure umplă. Apoi erau în zonă  
dl. Karoly și dl. Boras Vanle, cu care era religioasă  
conștientă mână între 1991 - 1996 și a rent acel Tica  
și Mitică de la un apartament la etajul 4 unde erau  
pe durata când utilizau trusei agitator apartamentul 17.

Am continuat cu acel panou și bobine PS12 pentru rack-  
revers până la ora 19 când s-au reunit iar aici trusei.

Miercuri, 28 Octombrie 2015 eu punț instalat și după ce  
toată ziua ma ajutat un prieten Ionș să confecționez  
suport pentru roțile pentru care am frezat, numărul.

Deși, au răsit la amiază camera mică și se era stăt comora  
mică-cort și bucătăria și am acționat compresorul frigiderului.  
La ore 23 bășetii cu un acționat compresorul frigiderului.  
23.20 am ascultat cerba muzică menănică.

Prez și țava de pe mare unde mădunc era rece ce găteate de  
la congelator și lichidul care s-a pruat în aer și s-a deșus  
pe alimente mi-a cauzat durere de gîngii și probleme  
intestinale și cō după o lună trusei care eu venit cu acel  
Daardu eu fost simțit că nu eu apoi gree este instalat la  
de la apartamentele 16 și 17 și eu șot lichidat dar eu mi-am  
notat întind cu voce tare și ei au auzit că șperu „Arot lichid”  
și ei au înghinat „Arot lichid” și au chemat pe cineva de  
la patinoar și cum voi menționa în continuare.

Apoi a apărut cel care era rudă cu Pop Costică și cel care era rudă cu

Adrian Cosmina, Deci, cunosc ca dl. Pop Costică, sau el însuși,  
a spus: „ - Uite, că-i deja mai bine de un an și nu mai  
are acte că are vreun „grad de handicap” . Apoi a spus în  
parcare a permis cunosc motorul mamei și-a spus, la exact  
18:59: „ - Nu am luat nici stăta din el din cauza că tot s-a  
mîșcat pe mîner și se-a scos.” Și-a mai spus: „ ... că pot să iau din  
el vîndu-l ”. În anul 2014 când am formulat plângerea  
penală și am fost invitat de doamna inspector de la „Criminalitate  
Informațională” la Inspectoratul Județean de Poliție Arad în  
pregătirea Festivalului de Toamnă denumit în abreviere Suceat (Colți)  
l-am văzut pe acest „Adrian” care este tot ori verisor cu  
Adrian Cosmina. Că colțoasă scările din timp ce eu cîștiam clădirea  
pe mal ră pe colțoasă și s-a intrat în parcare pînă în spate la  
garaj unde se adunau ei să discute de ofițerii și deșeurile care  
le-au prelucrat apartamentele și-au spus: „ - Îi ești? Sau nu-i ești?”  
Precizez că anul acesta, în 2015, am avut pe Adrian Cosmina  
că negocia cu colțoasă persoane pe care le-a numit „de la sanatoriul”  
rădăcină cu fetițe să luase noaptea în apartamentul 16, unde  
figurează la cheltuieli și că din trecut exista o asociație asociată  
de bone „Adrian” și că domnul Petrea a dat în grijă la dl.  
Florin Adrian (Adi) cele două gemene și o soră a lui mai  
mare a domnului care stătea în apartamentul 18 la Juncu Boteșcu  
după ce mamele lor care sînt proprietar a devenit persoană  
lipsită de libertate și că acolo mulțumim am locuit un  
an și jumătate lor occasional.  
Apoi a venit o perioadă de colțoasă, în care, brîștii de la București,  
sau de locuitorii erau și vestea de locuitorii în sky la  
preț ce cea de la unșorina S.V.A., nu reapăret N.A.T.O., și  
-care, au spus pe populația din scară să li ducă și le dăte  
continuu ce ră-mi opună și s-a început cam Jui, 29 Octombrie 2015,  
când au făcut un comertiu unat probabil în urma cuturii la poliție  
a scrierilor mele adresate șefului B.C.C.O., serviciul menționat, și  
au spus:

- Legea de problemele este... Facultativă ca serve! Isacolo  
core au o grămadă de probleme. Facultativă ca-s clasate  
sau ca interzice accenul..., dar, is unii core au o grămadă  
de probleme...". Părea a cel „Nico” core vorbea cu ei din când  
din când și redădea opile de poliție.

Apoi cel core îl invite pe acel Aelwin „Jocu” și pe un coleg de  
la Neze Computer SRL numit Șarvas Carol și pe unul pe  
acel Nico și pe Hetea, soacra lui Ilerontu Emil Valutiu și  
pe alții, s'incerat cu ceva tehnologie să-mi facă un atac  
sexual. În vreme când au fost vizitate de emere de la poliția  
locală, cu o mașină cu nr. de AR și PNA pe care s'losoto la  
cotel străzi unde este Bl. 56, Sc. B și Bl 77 viza viz, acel  
doamne pe care nu l-au mai văzut decât o dată ori de două  
ori din 2014 până în 2016, sau pe vărul lui, șuneă că este  
intr-un mormânt și are un fr bășet în cap și un rucă și  
și un mărș și și oare de fire și că se prefecă printr-un  
amuzant ritm că este „demon”. Apoi în Januarie 2016 au dus  
de la ei 5 oameni 3 folii de arșit prinse cu lănturi pe  
mărgeli și al 5-lea stătea în spate și se prefecă că face  
slujbă, mărș să vină acel grup dintr de doamne Aelwin  
„de la sanatoriu”.

Deci în 29 Octombrie reare am list pe acest fond best-practice de  
la acel grup format din tineri la ap. 17, stăzul 4, deșupra  
noastră după ce această persoană a spus „Slava Jee Tati?”  
când au terminat rugămintea la ora 18:55 cu „Hallelu Yah!”  
Apoi am avut rugămintea săptămânală de rugămintea cu congregația  
Beth Goyim de la ora 2:30 la ora 5:30 după care tinerii s-au  
re-adunat mă ține pe mine prin perete ceva aporet, are  
am am menționat în declarația lor pe care au format la  
Poliția din Ciocanului Avad când s-a încheiat activitatea lor  
pentru care au fost solicitati acolo în anul 2015. Era un fel de  
trece prin port și obținere decât este cunoscut în comunitate și de  
o țineam mult pe o persoană puteau produce defilou sexuală sau  
cădere în arestat pentru distorsiune.



Astfel am fost afectat cu religiozitatea de nazprut (nazprucian) și cum am avut un deschișor o trompă și am avut veruna presbute la peste 50°C și mi-a operat pulserul ocularul urmas care ma jenat cam 3 zile, după ce cam de 2 săptămâni nu am avut probleme și apoi de la peste două luni, din vară. Senzația era similară cu cea care am avuta când s-a desolat familia

Petra prima dată cu ei în anul 2004 când m-am urcat la ei și am fost apoi prezentat „Conetistul lui Adi”. Totodată boala mea cu se leagă de mine și că nu am avut relații intime și din motive religioase. Ei au spus: „Dacă tot e adevărat ce face, se religiează, și se spune, nimic nu mai putem face pentru că poți săi și se luăm și plecăm.” Și apoi au plecat.

Precizez că din anul 2004 nu am fost afectat d.p.d.v. sexual de nădădă și că am avut doar două acea senzație care a trezit spre independența de bloc după ce au venit boala de la gândurile și i-au rotat pe dl. Petra și pe venitul lui și se de-a găs de pe mine, dar am fost puțin înflăcăți căci foloseam doar teletext și apoi au rămas stătuți apoi și m-au radat maxim 5 minute până urmas săci eram în port mai multe zile cu lichide. Precizez că din acea Vineti dănuțate se dea, conform și săptămânal de rugăcime cu câ din N.Y., Jersey, și n-au sfârșit să mă lase la 6:15 după rugăcime săptămânală și de dănuțate, așa cum am specificat la pagina 200 în scrisorile adresate S.B.C. C.O. ARAD. La ora 6:30 când așera au spus: „Numa acumă și qui șefului B.C.C.O., nu că număr aaima, dar n-am înțeles: El lucrează optional pentru noi... Numa că la noi din coincidență să dăruș șeful politiei. - Dacă dăruș vrei să faci și qui acumă să pe folosit împotriva ta. Acumă împachetează ce ai aici și este valabil și la cei de la etajul 4.” Apoi o doamnă, care probabil are legătură cu un anumit „sanatoriu” menționat de doamna Actiura Cosmină a spus: „Tu și-ai luat testul Szondi și pe boze lui este considerat normal, dar eu nu mi-am luat testul, și noi care suntem vizitatori multum minoritate, și probabil nu o să mai conțeze testul.” Precizez că nu ești în cerpe care în protegia copii în bloc erau voroșate și meoripsihopoli, și mi-am urcat și din anul 2004, de

părintii și tutorii care i-au răpădat. Apoi, conștient, povestind  
doamna din domul Actului a spus „Ce se întâmplă?” și  
i-au explicat că nu sunt tot timpul sfârșit și că poate  
pe „cașa cere”, probabil referindu-se la ce face cei de la  
etajul 4, care se vedeau uneori și, yunleu și nu sunt conștienți  
religios și nu fac „cașa cere”. Am spus că vrea domnia  
Actului să-i așez și „și în al (ii)-lea rând să-i am  
găzduit și i-am spus la noi nu înscăunăm să ne-am și  
regulat eu ei.” Dar puterea și doamna Simona Petrea, cu  
toate că era vocea domniei Actului și nu cunoștea  
total făcea și, ori de câte ori ștutele ei Actului Ioscu, dar  
știa că acolo erau găzduiți cei care mai monitorizează când  
au fost legitimați de poliția locală și au arătat ceva legătură  
materie S.R.I. și au descoperit de directorul serviciului și de  
câtă am avut oare și și să vă mai trimite pe altcineva.  
Când la ora 8 AM am avut blocat pentru prima dată internetul  
pe smartphone și și am căutat; prima dată înainte pentru

nașdrueni, și a doua oară ceva din sărbătorile „Halloween”.  
Când s-a măscat logo-ul sărbătorii Halloween am simțit că  
cineva pășea rapid prin apartamente și am avut ametele de  
cap și febră internă provocată de ceva tehnologic în bobina  
ca microondile.

Apoi au avut acțiuni consecutive să mă ametească cu acea  
tehnologie care poate fi acționată cu un generator de curent cu  
operează, și acționare compresorul frigiferului provocând  
surset continuu și refrigerând în exces alimentele și accentuând  
consumul de curent, și necesită aerul din casă și să umplă  
căpșorii și penteloni și creșterea lucrului la masă.

În 30 Octombrie, la ora 13:15 s-a oprit acțiunea surset din frigiferul era  
reținerat până jos și în apă și în timp ce lucram în bucătărie și  
vorbea ceva șpară: „Și Valentin Ilieșcă vrea să devină  
autor „estri de „cei de la minagosa”. Apoi când s-a măscat iar  
instalația lor cu apă și ceva lochid, s-au auzit picături între etaje.

În acest timp nu am avut electroz și nu am auzit bine de unde  
amne și nu puteam determina ce boala și și cu ce unelte.

În 30 Octombrie 2015, me reamintesc bine, sus la etajul 4, a spus:  
„- Mai departe dacă ar fi eu Jică, ar pune că încă 4 de la noi  
au vrut, și poți să stai liniștit, că ce religie ai și de unde provin  
materialele nu le dăm voie să facă „așa-ceva” și posibil nici  
leu că nu știm ce religie are. Și are deja pagini, și-o auzit  
bine: 203; Eu vă sfătuiesc să-l omorâți!”

Era vorba de traducerea primelor 5 cărți din Leningrad Codex și  
de cartea pentru care le-am tradus și am numit „Sărbătorile  
Ileana” începând cu anul 2011 când am creat pe Wikipedia  
în limba română, o esetă cu același nume preluată din altă  
dona limbă. Mentionez că până atunci era numită încorect „Sărbătorile  
Domului” după prima categorie din carte, care ce o carte care  
a fost publicată recent la Suceava și Vatra Dornei care cum am  
aflut recent de la o tânăra și alți tineri credincioși care oarecum  
s-au informat deocare surse exotice și identități mozaice și  
mercanici din respectivele zone și aveau pe conștiință să-mi comunice.  
Și apoi nu știa cel care apăsă era iudeic-mozaic căci eu sunt iudeic-  
-mercanic și deci religie deșertă de mozaiic. Apoi a făcut observație  
căci mi-am notat 203 pagini pe care urma să le adresez Brigadei  
pentru Cantăria Criminalistică Ogoștuzet.

Bilele acelea erau atentatul de la „Colective” și moartea unei  
amozfite, „Carmen Șerban”, care a fost în 2013 folosită de un  
preot ortodox care are dactilografice să mă identifice ce carte scriu  
și să-mi propună să o public cu ajutorul lui. Era poarta roșie a lui  
Lucian Ilăuș cu care mă știu de când am lucrat în 2003 la Nege  
Computer.

La ora 19:25, în 30 Octombrie 2015, erau 3 tineri care se prefăceau  
că sunt prieteni cu Adrian și după ce a venit administrația  
la ora 20:30 au menționat de glonțele mele geruțale: „- În principiu  
numa așa mă bag că a avut ... opțional ...” în timp ce eu am  
avut crampe intestinale și am coborât jos. Apoi la ora 22:40  
am mâncat și m-am dus în blocul 56 sc. D și E cu un mobil  
în mână - înbrăcat ca cei 3 tineri care erau la etajul 4 - și a  
spus: „Ce-ai face dacă am avea în principiu „Paraziții” pe  
background, în principiu, între filme la Home Cinema, e  
importantă Trupa Paraziții că în principiu ăștia corectii cred  
în „Dumne” din carte - 43. am auzit și cartea ne-a spus

mi ne spune « cel corect », nu numai că nu o pot suferi dar nici nu  
o pot asculta, că este un verset corect spune: « So- nu (le) vō  
ajungō nici « în mintea » lor ». Precizy cō și-am auzit pe ei de  
la București că au vorbit cu o « înainte rō-2 », îmbrăce în haine  
« ca tineri de bogat » pe cei care și vor / vor utiliza airi ».

La ore 23:50 după ce am vorbit la telefon cu tatăl meu Boldu Avram  
și după discuția care s-a inclusat jōrō vreme, bucureștenii, ce de  
le 4, au optat ceva înainte și de odată toate lucrurile economice  
luminau mai puternic decât până în acel moment.

Sâmbetă 31 Octombrie 2015, la ore 6:30 am început să aveam dureri  
intestinale cu de la etajul 2 și parter, familia Heta și Ileronțu,  
șau cineva care se juca cu potană lor vocală, au spus:

„Așa e făcut sistemul ca nu numai eu, ci ca toți să ne nutrim  
din intestinele lui până e gol și nu mai e nimic înăuntru. Până  
înainte să dai cu prof prin el noi ne-am întărit. Nu trebuia să  
dăi prin el, posibil dacă mai luăm ceva, el se miștea bine.”

Apoi cineva mi mășină aprō: „Nu o înțeles vorba (nimic!)! În  
principiu concentrațiile lor, concentrațiile lui!” și a pomenit  
pe cineva „Ondră” și ceva „sistem”. La ore 7:20 a spus unul:  
„Mă lași să... Vreau doar strictul necesar...” Apoi am avut sex

și dureri fiziologice iar înaintea la ore 6:30 am avut alergii ce  
de la iodura de potană căci sunt alergic la potană din anul 1996  
când în luna Februarie mi m-a făcut o tentativă de omor cu  
magnesiul de potană două zile la rând după ce s-a constatat

alergia, una cum am specializat în seriosora administră în stăruință  
B.C.C.O. Anad care a fost activă în Septembrie 2014 și apoi am  
auzit că doctorul Ciobanu Celus a fost arestat pentru luarea mitei.

Precizy cō după ore 7:30 nu am mai avut probleme cu cei care  
practicau spiritism și ocultism folosind ceva propriu dar în alte  
zile mi-au cauzat alte probleme. Precizy și că apoi au utilizat  
strict instalatōia lor cu bozru de apă și elementy organici, potană  
în luna Ianuarie când le-au luat 3 elementy soomeni.

Tenta de spiritism a plului cum au încercat să mă intimideze era  
probabil cu ocazia sărbătorii numite „Halloween”, în an terminat la

ore 22:15 și până Duminică, 31 Octombrie 2015, la ora 16 s-au liniștit.

Duminică, 31 Octombrie 2015, la ora 16:25, Petrea, sau a cel "deltic" a intrat în un bungalow lângă un plot verde și fără apă și a pornit acea instalație care picură între etaje și până la ora 16:30 s-a răcit de la azot sau cu azot lichid toată încălzirea camerei și a bucătăriei. Atunci eram jos la doborât într-o sală de 18 cm<sup>2</sup> și după acel lichid cu care ei se prefăcuseră să identifice mișcările informația mea mai răsună decât pentru o dată de multe ori făceau glume ca și cum acel lichid ori când utilizează acea bobină în câmp electro-magnetic direcționat produs de acel boz în deuteriu și se prefăcuseră că au velle sau burdase cu mâncare sau alnat neapărat coză sau sără și jurau și se prefăcuseră că-l pun în magoi în timp ce acela pe care-l numim mai doborât.

După ce a dat cu seel lichid o spus: "În imaginația lui... Acuma tot își notăzică ea pe ea; Noi noi nu mai avem un cuvânt; și amărățiu oia de jenante tot o să creadă; Și ce noi ținem: Nimic!" În acest timp altul spune: "Nici unul de aici nu putea să conceapă, că numai pe cel pe care-l consideră; ca pe animalul lui, îl vor apăra; Orice, numai că pe cel pe care îl consideră ca pe animalul lui, îl vor apăra! Orice numai că l-ai apăra." La ora 18:50 am început să jur în exces din nouă cum șinea bruce, mama mamei, și când mama din domul Petrea sau Măricea a spus: "Ne vine ceva de la care eu tot transpir, nu știu cum mai pot să mă nănce să țiu." Apoi a început să spună în timp ce vorbea la gât: "Pare ireal ce se întâmplă! În imaginația lui me dă la Polite și cea de neunită, de fete, amărățiu, o să spună, probabil; "Oh God!" Mi-am amintit că... celor cu care s-au asociat, - au spus: că Dacă se prinde că... suntem tot noi, o să ne prefăcuseră că nu am știut că este tot el." Și totodată, și duminică la amiază când am ieșit mă aduceam urzici, vorbeau că o să spună așa când pleacă fetile de la Măricea" la ora 19:25 PM când făceau pregătiri și eu mă grăbeam să plec la Kaufland și am plecat exact în momentul în care au pornit alimentarea bozului și se auzeau picurături între etaje și în cameră și cum am înregistrat cu mobilul de mai mult ori, și am plecat înaintea să se necesare puterile de la acel lichid care se gosează unuzgăto rece de la apartamentul 17 la 13.

Apoi nu au mai făcut geologie tinerii și s-au potolit și cei care  
locuiesc la etajul 4 în apartamentele de nr 17 cât și acel  
„elitist” care locuiește în aceste apartamente și are 5 رہائشی  
pe două etaje de la 5 apartamente, de la proprietarul bloc,  
pe, oșă cum spun ei, de la 5 ministri de stat din vreme  
unui mai lucraș în noul guvern. Precizez că ei au  
un limbaj ambiguu și că unul din ei s-a poreclit „Guvernul”  
și buni câte o persoană cu care ne-am confruntat în anul  
2003 în luna Martie, când era bolnavă grav mama, la  
SC. Nege Computer SRL unde am fost identificat atât de acest  
not care a furat revendicând de două ori o placă video pe care  
odată și era în relații bune cu Sălașean Monica, cu care  
eram coleg, eu fiind responsabil de service și ea fiind secretară.  
Precizez că din discuțiile lor rezultă că eu foloseam fete, adică  
secretare probabil și unor președinți de cult, - căci unii spun că  
sunt adulterți, altă dată diranți cu parteneri, și au spus că  
foile au fost remanate impremă cu alte foi „- Semnat, ave  
domnule...” și am auzit pe alina că diranți cu ei din masina  
ori la telefon și-a spus „De dimineață până seara le-am dat  
rematură și-l analizez pe calculator (PC).”

Precizez că o parte din aceste informații le-am auzit de „Cristian”  
când eram student și de tinerii cu care s-a asociat Florentin  
Petrea care doreau sperent să facă botjocuri în continuare  
cu noi lui prieteni. Menționez și că mama în aceste două luni  
a dorit să cheme poliția de 4-5 ori noaptea și că unii vecini  
sunt dispunși, mai ales la etajul 3 la orice apartament să bura  
declarații cu privire la acesta.

Apoi aici este momentul când a murit Carmen Șerban de care  
doi tineri au spus: „Mai bine o bogom în voliză” și nu am  
stăut până spre anul nou când m-am întâlnit cu fostul  
eu not, Lucian Măliș. Precizez că ea era cea folosită de  
un preot ortodox pentru a identifica ce carte scriu și dacă  
vreau să mă asociiez cu magazinul lui să public cartea și  
că ei au început agitația după ce am făcut plimbarea generală.

Legat de Carmen Șerban, precizez că m-am întâlnit Duminică după născutarea Halooom și nu mi-am notat aproape nimic din cele întâmplate până Miercuri, 04 Noiembrie la ora 8 AM când a plecat mama, Elvira Telepocski, la o formală în Cluj-Napoca, unde dăduseți doi copii.

Dei într-una din nopțile de după Duminică, mi s-a adresat Carmen Șerban, probabil luni după ora 0:15 când am terminat rugămintea de la mingul nopții contra căreia s-au întorsit ei și au utilizat pe ea ori pe fiica lui Pop Costică din care pe aveau un cip biometric, și aveau un dispozitiv prin care se puteau adresa, însă moartea ei se confirma că au utilizat pe Carmen și că posibil fiica lui Pop ori altămoară și putut să fie cogată undeva în zona unde eram și să mimeze vocea ei.

Dei am coborât jos după rugămintea și oplot în parcare ea mi-a făcut observații legate de rugămintea și m-am legat de felul cum s-a adresat. Apoi și-am spus că pornea și ce fac ele un ești permis și cine face așa-seva nu va intra în Cerul lui Dumnezeu. Ea ma contășea și mi-a cerut unde scrie.

Eu am spus că scrie în Faptele Apostolilor 15:20. Și ea a răspuns că scrie este pentru Israel. Eu am spus că versetul 19 are în ea și "pentru cei dintru neamuri" și 21 că se cere pentru că "Moare ești cerbit în fiecare săptămână". Apoi ea a cerut unui păstor să-i explice dacă este adevărat ce am spus că scrie. Apoi se revenit după 2-3 minute până am ureat sus și când lucrăm în lucrătoare și-am spus că în Apocalipsa probabil 21 scrie și apoi am explicat că pe ultima pagină scrie și am citit folosind o Biblie categoric celor care nu vor ști. Și a dăruit eu înțeles că și-au spus că ei nu cred nimic din ceea ce scrie. Ea a răspuns: "Dacă e așa eu mă spânzur!" Apoi o ținem și-a spus și a cerut am făcut noi subun-convins, că nu vom intra.

Dei Iliești, 03, Noiembrie 2015, la ora 21:46 la oportunitatea  
s-a pus muzică în ecou și au marșat iar aici „Porozatui”  
Olișari, 04 Noiembrie 2015, la ora 5 AM au terminat  
panoul pentru rack-uror, și urma să lucrez la  
marea core abia în sistemul informatic din rack și  
cele două grupe de ventilație cu ventilatoare de 100-110V în  
serie. Apoi am dormit până la ora 8 AM când a plecat  
mama să dedăncă doi copilași la cineră în Micașlac  
și apoi m-am trezit tot ars la piele și la țesut și  
probabil am făcut poze ce nu s-au putut enumera când dorm  
seria și când la acea oră mă plimb pe apă, ori pe mal.  
Și apoi s-a pus muzică și am continuat să lucrez în bucătărie  
în total 5 ore. Apoi la amiază am mâncat puțin cu  
măgăre și ce nu mă deranjează cu acțiunea fizică și am  
continuat cu un mic și altă dată la am trăs din  
grădă. Seare pe ora 19 am dus un leac cu apă de mare  
și o femeie discută cu cineva într-o magazie de poliție,  
când este din administrația locală și se țineau  
juneau să seare la ora 20 am avut ceva. Și țineau cu  
șus: „Nu am putut decît 3 MegaWati pe el...” fiindcă aluzie  
cu referire la radiatza care mi-au făcut la ora 8 AM.  
Apoi au discutat cu ei în noaptea: „Guvernul” și „Noi cooptăm pe  
sine vrem”. Apoi au spus că: „Poate rezolvăm unul din noi cu  
cheia franceză!” și acel Dăci (an) s-a răscolorat. Pareau bine  
instalați în apartamentul 16, 17, 9, 6 și probabil la ap. 1, unde  
doamna care locuiește a permis unor țineri să se instaleze. La ora 21  
au spus: „- Noi punem ce prompterul” pe el, și ne prefecem cu  
vrem să ținem ce face acolo. - Departi să îl doară, dar, are  
putin ameteți și posibil îl vede cel benunit în românește: par!”  
Joi, 5 Noiembrie 2015, dei după ce a murit, sau s-a spânzurat, cea  
de la blocul P3 din Conștin, demistă: Camen Șerban, au revenit,  
deci, vecinii originali de la etajul 2, ap. 9, și vorbeau cu cineva care  
era în acel apartament: deocă sunt eu, sau deocă nu sunt tot eu:  
„Și el sau nu în hotel?” și după dureri intestinale s-a retras la 6:30  
- 47 -





Deer, cu din apartamentul 9, din Timisoara, au spus: „- Dacă  
e bine, și dacă terminăm rack-ul de server, noi plecăm de aici.“  
Joi la ora 14 au venit mai repede Timisoara cu Dacian și au  
început să vorbească programul de gelologie și agitație.

Instalat în pomita, Timisoara, 6 Noiembrie 2015, la ora  
00:03 se de obicei au pînă în urmărire și imediat s-a  
rănit securul și lucrurile în bucătărie și din camere  
măcăr după ce au pînă partitile pe acel sistem Intel Celeron  
2,4 GHz care avea un hard disc de 280GB cu o copie a dosului  
măcărului Compaq care el mai au pornit non-stop pentru  
IRC și pe care apoi l-am răpit și s-a stricat. Dar apoi  
mi-au făcut blocat acest al II-lea sistem Intel. Prețurile și  
umă de obicei la ora 2:30 AM conferința cu o conferință  
măcăr Beth Goyon din NY, Jersey și ce din  
toamnă pînă aplicativă Skype de pe SmartPhone pentru  
sa participe, măcăr eu nu știu, și o parte din ea.  
Ei au continuat programul lor în timp ce măcăr și-au spus:

„- De ce pînă acum nu s-a făcut și acum de obicei se fereste?  
Și de ce se face și pleacă? „ Si la 12:25 AM o temă le-a  
răspuns: „- Totdeauna măcăr puțin, și se făceau și țigări, care  
se făceau și demoni, și și măcăr tot ce măcăr, și  
apoi pleacă, nu numai acum! „ Această discuție măcăr cu  
apropiată cu Adrian, Simona Petrea, sau emera de la Bi. 56, Se. D  
mi-a spus bine se și i-au băgura, și și erau angajați și  
făcând băgura și credeau că eu am fost plecat și măcăr și  
i-au băgura de la există stuni și și în Octombrie 2014  
și măcăr și se plângerea penală împotriva lor.

La ora 11:30 cei care măcăr se vorbeau în bloc au spus  
că: „- Nu de aceea am continuat pentru că dl. Boris  
i-a dat bani la Simona să facă băgura pentru că și  
se scop de tine, și și se poate măsura cu mama ta, și pentru  
că Tice a făcut o mătă de mătă de afirmatii de depășire și  
măcăr la adresa ta pe care nici noi și nici el nu le  
putem justifica. Apoi cel care a pînă HDD-ul IBM Nequm  
se lăuda și a pînă o grupă de bani pentru că și și și  
- 49 -

hard doreau WD Blue (Albortu). "Forma de exprimare  
„Sa opuneti la ..." era jolozita de Valentin Heronuta de  
la ap. 9. După ce toată ziua am fost urmând, la  
ora 18.30 a sosit Simona Petrea și-a spus: „Facultativ  
că mi-am impletit numele aceluia din trei, că mi-a identifi-  
cat numele acela care a devenit în altul neștăcut de  
nu am vrea să rămân acolo ce să văd cei Jec oia; Și  
am plus armeană uricatul acela de robot core...“  
Și apoi a colorat spre elojul 2 și nu s-a mai auzit exact  
ce a mai spus, deși acel elitică sau Guvernul, cum s-au  
denumit, sau imitat. Apoi pe ei i-a imitat Adrian  
Cosmina ori cineva din strada. Astfel a continuat de vorbit  
apoi acel elitică cu pucteni lui folosind acel propriu care  
probabil este de la salvarea Spitalului Județean după cum  
Lorenzo de și surse conde convece cere telor de apoi, după  
Simona Petrea care se desceea de răspundere ș.a.

Sambătă, 8/9 Noiembrie 2015, au început presiuni de denunțare  
și la ora 11:40 l-am identificat pe acel elitică (Dumitru) care  
jolozește aporământul sau Petrea după ce am venit cu 3  
ventilatoare de 100V de la grădă pentru rack-rever; „Acuma  
știi cum e ră de-a telefon primitiv, ră de-a la acea Dănișla Andreea  
sau la centrală, și se-ar crea tot nouă o problemă internă în politică.  
- Posibil că mi-a imitat și a spus din nou tot ce am spus eu, dar  
dăcă ar fi din politică, ar vedea oare veritabile perete. - Nu știi:  
Domnul Ileană... cum mi-a numere ei, și nu am imitat ei sau  
identificat cum scrie, și posibil că... Repereșu doar pentru din  
ce a dictat, Sau nu? Că a scris el! “ Imediat s-a scut un  
egorot de la și microfon. Era ora 21:00 rearsă și am verificat lista RDS.  
Deci, denunțare am ajuns de la grădă și la ora 11:40 AM la ap. 17  
cu spus: „Dacă știu că se întâmplă așa nu mă desbrăcam! În pui mei!  
- Facultativ că toți core am fost aici tot școlă am fi.“  
Sears am rezolvat cu lista de mail la RDS link de care mi-a spus  
doorman a inspector Dănișla Andreea de la J. J. P. Arad nea o verificare  
periodică. Apoi denunțare Adrian Petrea și doreu să impresioneze donci  
fete că cu acea tehnologie m-ar putea găsi ori deșla în timpul ședințelor  
i-arapoi căute acordurile fetelor să mi-a omore;

" - Uite cum e Bodu Florn, dacă mă întreabă unde la Polette că  
am găzduit pe cel care îți identifice calculatorul, ne-a  
l-am găzduit. Și dacă întrebi: De ce? ... Mama pentru că  
nu ai acel nivel de acces", după cum vă exprimați voi ca  
membrii programatori."

La ora 13:30 au spus: "Deportă rău (continuăm) vrem să-l omorâm  
câ s-ar fi pierdut." Fetele care locuiau alături la et. 4 au spus:

-Deportă rău vrem să-l omorâm...deportă rău-i faceți moarte de  
om, -că posibil nu are nimic" ș.a. Preuzzy e defapt este  
acel elitar care vorbește cu "deportă" și nu acele tinere care  
locuiau în bloc și pe care le foloseau pentru a  
creia deceptie.

La ora 21:20 au spus: " - Nu se pune!? Nu se pune la Elvira  
că punem unray pe fume!? Dar, din păcate... Se pune la publicul  
larg! Se pune."

Apoi Joci, 10 Decembrie 2015, mi-au blocat toate dispozitivele  
Mice sau Mouse pe USB și PS/2 și unitățile CD-ROM și DVD-ROM  
să nu pot instala un sistem de operare și un mouse, idafapt  
ce mouse, la nivelul Intel Celeron cu Pentium P4 2,4 GHz  
pe care să folosesc la test și să nu este chitovisit ca sistemele  
armate și pot scrie pe două rack-ul poate ajunge un PC Standard.

La ora 3:46 o femeie a reparat, conform spuselor ei, din minia  
mea cu ce mă confruntam și l-a alertat pe domnul Velocare  
pentru un guest și a spus: "Lucrați pentru camera ca de Fofin,  
cel de la Biserica Nazarenilor.

Revenind la luna Noiembrie, luni, 9 Noiembrie 2015 eram  
analizat în timp ce am dus rack-serverul la o firmă să fie  
subiect carbonic și șoferi nu ne-au mai putut încrede.

Clarți, 10 Noiembrie 2015, la ora 12:20 și 11 Noiembrie la ora  
8 AM s-a pornit un server implementat în timp ce am instalat  
sistemele și am terminat de mutat rack-ul, corpul cablu și  
bander la ora 16:30 și am observat că tot slabeam pe  
cum să analizăm rack-ul de jos în camera mare unde  
dormea mama, lângă masa de cafea

După ce am terminat postul lui noi a 14-a, Kasler, am avut  
 48,5 kg și la ora 2:30 AM a intrat camera în apartamentul 14  
 și a pus instalatia care umplea bazele și mi-a venit pe  
 la picioare un surut care rocea puternic aerul și creștea  
 nivelul de Azot din aer și provoca amețeli. Eu eram de la  
 ora 2:30 în conferință pe Skype cu colegii mei americani, o  
 înregistrare înregistrată în țările latine-americe, Filipine și  
 Columbia cu sediul în Jersey, NY. La ora 3:26 AM mi-a intrat  
 odată cu intrarea lor și scia audio care era blocată și de  
 la 4:51 AM vom de 9 minute mi-a mes text. Apoi la ora  
 7:10 s-a reșionat computerul prezidențial și s-a reșionat și aerul.  
 Aerul s-a reșionat și reșionat și la ora 12:30 și prezidențial s-a bucat iar  
 la etajul 4 a spus la ora 13:28: "Acuma dacă fac să se  
 oprească undă se fac și eu." Eram la mes, și s-a opus mișc  
 aerul rece, și surutul la etajul 4, și aerul a devenit respirabil, și  
 se vedea clar lumina de sfârșit prin geamul de la bucatărie,  
 și am continuat să mâncăm. Apoi am dorit să probabil voi  
 introduce un P.C. în rack să scanez foile pentru J.J.P. Arde  
 la ora 19:51 a spus cineva: "Scott repede ce ai aici!"  
 - Scott se e aici dar folosește contra lui, să nu fie acuzat. Apoi  
 am auzit înșurubări cu mașina de gătit și dimbul și până la  
 ora 19:50 și la 19:55 am revenit în bucatărie și am continuat cu  
 deșeurile erau la fumul de Aclim în baie cu la baza WC.  
 Sâmbătă, 14 Noiembrie 2015, la ora 6 AM după micul dejun am  
 o bucată de game din bucatărie și am binecuvântat. Și Dumnezeu  
 a spus: "Nu cumva ai pășit aici?" Apoi după serviciul  
 și citirea săptămânală din Biblie, bucurându-mi de la Petrea,  
 au făcut glume cum că în timpul guvernului Ponta se numea  
 "Guvernul" și au dat mișc să fie astupate unele beți la Balastiere  
 "Homoe" apoi am dormit și mi-au trezit pe zădul unui surut  
 puternic la roșea și am revenit în bucatărie unde mi-a opus de  
 la et. 4 am analizat: cine mișc, de ce am dormit Sâmbătă la 3 PM

La ora 22:40 în timp ce făceam o cursă pentru vândutoul  
anului din rack ai au spus: „Deputat, ce noi, l-au putea  
ajuta să rezolve problema sa, dar este inclus în proiectul  
cu exterminării. - Deputat noi, ce l-au putea ajuta să  
rezolve problema sa, dar, este inclus în proiectul cu  
exterminării. - Deputat, să identifice și problemele acelea  
la care v-ați referit în legea statului și el probabil s-o  
putea rezolve și problema sa, probabil s-o ar gândi  
nu trimitte și pe grupul acela... Deputat de ce nu am să  
arzi ar putea folosi implementarea dea unu adoptat și  
nu încearcă de la un calculator mic pe care îl are aici”.

La ora 22:40 s-a pornit 10 minute copionul și s-a rocit din  
conștient la ora 23:00. La ora 2:30 se vaată în urmă sus la  
ap. 17 și le-a spus: „În imaginație lui în via la Petru  
și am un buton aici și când îl apăs el devine red pe  
quantum” Te referi la instalația cu Aret Lockheed.

La ora 3:50 în timp ce mă ducem din fel de câștig unul a spus:  
„- Na! Petru... Ai 5 minute să identifice ce ia și ce mămăneacă!”

Deputat la ora 3 PM au început să discute, la ora 15:51 au  
spus: „- Pe de parte pe lângă el noi tot acolo săi jum, au doi  
dimensi pe care-i identifice noi...” Într-un timp era pornit  
copionul lor de la 3:27 PM și piure și se răcea. La ora  
15:55 s-a pornit pe acest fond și frigiderul și era atmosferă și  
mătrece. El spune: „- Te ai în stare să declari acolo  
unde te duci, în Israel, că este din nou evreu, după este  
te-ai făcut oștia, și după câteva minute ai tot, te-ai crede.”  
Apoi a rămas Valentin Meronțo la el? și a continuat tot el:

„- Deputat tot el și fi cu care mă confrunt de când am vrut  
să mă... cu Simona...” Apoi au dat drumul la brazi.

Aceia s-au întâmpnat după ce am pornit 2 zile de energie și s-a  
suzit deși Vineri, o antena rotativă la aeroport la fel se primăvara  
Duminică la ora 18:05 o femeie a spus: „- Cinqurelale lui...” și un  
bărbat i-a spus: „Nu lăsa...” și s-a suzit un aparat care a  
făcut 5 osculații și s-a oprit. Se auză o femeie a spus aparatul.

Miercuri, 18 Noiembrie 2015, la ora 18:30 au pornit iar  
acel sistem cu care comunicam numit de ei "prompter", la  
18:40 unul a spus: "Că... Nu mai are acte de demență sau  
deprende psihică; Că... Nu știu nici eu aici ce am avut...  
Facultativ că puteam să-l includem la "cuploze", că... și  
asa ce tehnologie aveam, nu putea ști ce făceau noi aici, și  
oricum nu a avut nimic pe chirologia lui." Era acel clinică  
care vorbea cu acel Guvernul, și discutau de grupuri de  
persoane: "cuploze" care făceau oă nimeni nu știa, "labouji"  
care erau pulsate cu ceva microunde, "bolnavii  
psihici" la care se propaga sau proiectau în locuințe și se  
preziceau ca sunt demoni, și "handicapate psihici" de la  
care se preziceau să anchiar luau sau prelevau substanțe ori  
alimente cum este insulina din pancreas, discuri de mucoasă  
de la stomac, de "secționările intestinelor", ș.a., ca să-ți  
protejezi mai departe că sunt bolnavi, deoarece spuneau că  
nu și pot reintegra social și profesional. Și făceau aluzii  
la inteligență, "care o au avem noi aici" și la bozul ei cu apă  
grea care îl năpăseau seara și care în luna Decembrie pretindeau  
dinerilor care erau utilizați ca este cu Arțel Lichefiat.  
Aveam perioade în care nemurtoare să-mi creșea blocaje la  
un PC sau la smartphone și mai ales când venea Iosif care  
ma ajutase în construirea rackului de fer pentru serverii în  
care am apelat, deci, la copii, la pretenții lui Adrian  
Florentin Petru, și ia spus să facă ologiile și să pretindă  
că nu sunt acolo. Astfel am început de la ora 15:55  
impunând cu Dacian, sau Dorin, prietenul lui Adrian, au dat  
măști mai tare și au spus: "Prietenul meu care te-a  
analizat azi noapte nu știa că or să-ți dai seama... și  
mă spus; și am venit eu să-ți fac locuș." Am spus: "Am  
pus măști să-ți... și ce care tuă analiză că eu am preluat  
proiectul, și nu mai are rost să lustruiești acel rack și an  
preluat eu tot proiectul și ce de la Sinagoga și un opțional că  
este consacrat și oricum am știut că religie se și e."

Apoi toate noaptea se renunța efectul de aer rece și răcoșoasă  
era simțită în toate lucrurile din apartament și  
diminuarea nivelului concentrației era mai mică și camera mea  
era utilizabilă încă de agreabil, și am dormit între 7 și  
11 AM. Vineri, 20 Noiembrie 2015, iar s-a scuzat acel zgomot  
la ora 11:36 AM și s-a declanșat și compresorul frigoriferului  
care se auzise în exces până la ora 15:00 când au  
simpluți ori găsit bozulul cu apă rece sau cel cu Aer condiționat  
de orășel am transportat puternic și a trebuit să-mi spal  
vorășii și chiloții cu multă apă de transpirație rece.

În timp ce am spălat hainele am avut dureri intestinale  
puternice, aere intestinale și ambele trupe sexuale și au  
dus la odă și am scăpat până la sfârșit.

Se auzeau discuții la apartamentele 16 și 19 și la apartamentul  
17 de la ora 15:35 când camera a început și parțial  
am avut încă dureri, dureri și dureri unele probleme.

Și la ora 22:00 am avut primum și pe lângă acel Nelu,  
probabil Achim Iodan care se tot plângea că era un  
colig Carol Sorores, care se plângea și el că este efectul  
de cui cu scutur și tot golirea un tratament, mai era  
camera cu Timotei Faur - care lucrează și la un post de  
radio, din camera cu voce ce el era în apartamentul 9,  
unde locuiește Meronța Emil.

Duminică, 22 Noiembrie 2015, la ora 11:30 AM beții  
urcând sus au făcut zgomot, cel puțin acel Dacian banca  
colorat, și puneau că ceea ce arunca ei pe mine scoldoșto  
Nitrogen lichid (Aer). La ora 8 AM iar am avut  
primum am pus-mea și dureri la glandele genitale, și din  
ce discutăm păreau că le pot rezolva de problemele mele:  
„Acuma e bine, și puțin un minut nu mai e bine!”



La ora 9:10 AM am spus și i-am arătat la WE că  
aveam scum moale și am stat un timp, și deci mai un timp  
"- Tot acolo întem! Ten nu înțelegi că tot acolo întem eu  
arta pe care le identifiem. Posibil nu a avut rețetă  
întimă și eu făcându-l tot pe care o ore sau pe unde o  
o ore, mă înțeleg să scriu. Tot una se identifiem."

Am și-a arătat un fel de carte întimă în polare pe care  
am scris în pagina 227 din scrierile pentru S.B.C.O. Anod.

Prevedea că Vinerea este plină de Nitrogen sau Azot lichid  
pe toate animalele și că din lipsă de atenție, marea a pus  
săpun Palmolive care nu este bun pentru cerulele mele,  
rețetă și că tot din acest motiv pentru Duminică a  
măcșat paramea care am făcută Jov sau Vineri, am  
putut când eu măcșamă corpurile săptămânale - eu o  
congruibile menaunco din Jersey, N.Y. dar am mai făcut  
două teste sau una pentru amiază, deci era spre Vineri.  
Acesta presupunând că timeri am sunt corect azot lichid  
on lichidul acel Nitrogen de care discutăm în glumele lor.

Dei Duminică diminuată am folosit coprice din tablă,  
de calculato, ce să bazez acel corup electric care pulve,  
probabil de la diode și lampă Röntgen direct și indirect  
ionize apă din aer și vapori azotul lăundă hainele și lucrurile  
din coră ude dintr-o seară. Probabil am obținut lașionale  
și lampile de la aparate medicale "second hand" dar era să  
duceau într-un gematam uneori în toată noaptea un aparat  
probabil Röntgen încă care era nimic în coră în acea  
instalație în coră care am înregistrat am picură.

La ora 18:00 am plecat 30 minute spre "centura" și mai roș  
și m-am totiat cu un fir de păr la buză când am bucurat  
paramea și la revenire prezidenț marea puterime, arătând că  
nti acționat în paralel cu acel aparat ce ionize și roșea aerul.

Tot așa și luni, 23 Noiembrie 2015, când picură deja la 6:30 AM:  
"- Din păcate, situația e tot mai gravă. De scrie la cei care chias

Sunt polisteti, -ca iară și noieum tot apartamentul." Celălalt:  
- Da ce? După ce plecăm de aici... vă prefecți, totți eă nuteti,  
prețeni cu el? "

Luni, 23 Noiembrie 2015, am copt 4 dușle în timp ce ei  
porneau instalatîa și murleau bozîmul și le-am scos la 6:45AM.  
Mama s-a trezit la ora 6:30AM și a ieșit din camera ei la  
6:45AM. Unul din ei mi-a spus: " - Din păcate nu mi-a dat  
brani nîc pîmît acuma, -ce am băgat." La ora 11:20 camera  
a spus: " - Nu există să înțelegă! Nu există să înțeleagă! "

Eram urmat la ora 20:00 pîmît la ora 21:10 când am  
venit dinpe Peny, din Alfe. Apoi mai multe vecini  
comentau ce se întâmpla pînd în discuții cu acel Cîvernul și  
acel Ilitru. Apoi acei Adrian, Cosmina și Ioan și Nelu  
se prefecau că sînt demoni și că sînt răi cere din intestine.

La ora 2 AM au pornit acel transformator pe care îl utilizau ca  
microfon, numit de ei Prompter și vorbeau cu camera care  
mă urmărea de afară cu ceva tehnologie. Acea femeie lea spus:  
" - E în regulă atî pornit ceea ce ei, folosesc, nume: boaleaj. "  
Au continuat dialogul: " - Faceti-vă că mergeți să vă culcați,  
- Uite vezi?, Aici sîntem! Am intrat stăția boni în boncă. "

La ora 2:15 AM: " - OK! Doar în camera dî unde dormi tu  
e pornit acel boaleaj. Aici e bine. Încă poți să mă sîgi. În  
principiu de aici mergem acolo ca să-l identificăm. "

Precizez căi am făcut ml în camera mea pîpîma eu un  
sunt rolar și am acoperit patul cu un alt paravan rolar.  
Morti am observat că am observat că am scîrbt 3 kg  
de Deminco de la 50 kg la 47,5 kg. La ora 11 AM boietii  
bucureșteni au făcut mîsurători cu mașina de spînt la  
etajul 4, sau cu bîmăria de dupiletat și la ora 11:20 discutau  
că nu mai au brani să trîncă și căntau cere sît pe care  
credeau ei că bezvolt corlea pe care eu nu am partajată cîc  
o adaug în Biblioteca Națională și la Asociația Autosului și  
dovoa să facă o tîmzectie. Ei doveau să-mi extîndă contractul  
cu acei pîmîc core fac rîberii și bîtjocure. În total pîmîc  
în Decembrie am fost pulsat de 7 ori în 2015 cu acea tehnologie.

Apoi la ora 14:49 ne prefecau că nu tot eu sunt cel pe  
cere-l analizorzi în camera mică și în bucătărie,  
zărând că stunei "tot acolo" ar fi, pentru că nu au  
făcut nici un arous, nici aici, și nici acolo.

La ora 18, mama, Elvira Telepoczi a invocat durero  
ale brațului drept după ce a mutat corpul central  
al neckului de fer, proaspăt sudat, pe care ei l-au  
scanat toată ziua, ori s-au prefecut că-l scumază  
special pentru a crește concentrația Arzului prin  
ionizare cu tubul Röntgen sau cerce similor.

Ea mi-a cerut să-i cumpăr Ketonal sau prafen  
injectabile și să nu au acceptat să-mi de-a și să refu  
le formice în Alfa și în final umătoare a apelat  
la medicul de familie care i-a scris cerce tablete care  
să fie antidot pentru ulceralele dodenale și Ketonal tablete,  
la doamna doctor Posa de la Soterea.

Mama a spus Marți, meș puetine la telefon și doare  
de 2 luni puternic brațul de la reune, și recorte am  
obscut simonate când ei un pleu boziul cu  
Neogen și ce se prefecă să plece, și a spus că de luni,  
23 Noiembrie, o doare extrem de tare. Există poulleteteu  
că sudet cu cerca pe el coteve pe maunți să-l pasion  
în camera ei.

Luni dimonate concentrația de Arz din aer nu-mi permitea  
să merg spre camera mică, care este lângă baie și nu i-am  
zis nimic mamei, deoarece nu am știut că de multă vreme  
are probleme de la această concentrație și credeam că  
doar eu le resimț.

Marți, 24 Noiembrie 2015, am avut hotărârea să scot  
acel corp de rack din camera ei. Previș și în anul  
2007, în Decembrie după ce am participat la o conferință  
religioasă la un hotel din Cluj am fost analizat de  
serviciu de informații și de o grupă de persoane din mai

multe țări și după arestarea lui Aurel Enea care a fost  
traducător la conferințele din Septembrie 2007 situația  
a degenerat atât de mult încât moartea era aproape în  
blocul unde sunt domiciliat și am rămas cu 40 Kg  
de la 63,5 Kg din cauza instalațiilor de spionaj care  
sunt în Neogen. Pentru că nu putem să le scutim  
persecutat religios, am cerut azil în Israel și am fost de  
la "Atiyah", agenția de emigrări, mi-a recomandat pe  
rabinul Paul Sherbow care susținea primul port de  
radio mesianic din Kyriat-Tam și era religia mea,  
primul port de radio mesianic prin internet din Israel.  
Această doamnă mama, Elvira Telescocki, are peste 2  
generații și nu se trage direct din părinții mozaici, de  
când familia a venit din Polonia și Ungaria.  
Până în anul 2007 mama a fost diagnosticată cu  
Jelstrie de disc, și făcea tratamente pentru hernia de  
disc, iar după ce în paralel eu am rămas în 2008  
în câ 10 Kg până la 44 Kg. Totodată am început să  
identificăm cu din vesele lui 2008 când s-a născut Ionuț  
Floreanțu din Statele Unite și mi-a preluat apartamentul  
15 de la B.L. 56, Sc.D, unde locuim și eu core mă amestec  
Acesti spioni uti în apartamente din bloc și unii din ei  
sunt amovabili în Petru Dumitru din anul 2004 când am  
avut un conflict cu ei din cauza spionajului și ei se re-  
murmurau și s-au prezentat să agite locatarii contra noastră  
pentru o mică dobândă pe care o putea mămă recupera cu  
selema ei pe o lună, dar mai avea o mică dobândă la o  
circumstanță, și ne-a ajutat cineva din Cluj.  
Era 24 Noiembrie 2015, la ora 20:00, când Adrian și  
Dăvidan au spus că acel Nitrogen este Arăt lichidizat, și re-  
ducerea de elemente este deci și instalația lui este "omologată".  
Apoi în 25 Noiembrie 2015, am avut o criză de pierdere, după care  
Amni au încercat să facă aluzii în acea tehnologie.  
-59-

Deu în 25 Noiembrie 2015 spre seară am plecat la magazinul Kaufland și în timp ce analizam becuri economice „Osram” am avut mai opțiuni și mi-a acționat pierrea în ceea ce privește problemele folosind și comerele din magazin.  
Am venit apoi spre casă și am evitat apartamentul, crezând că tinerii nu vor observa că nu mă pot îndrișta și am stat până la ora includerii la magazinelul Leroy - Merlin și Peny. Preizy că la ora 15, mai târziu am crize, acel elicită s-a legat de felul cum găteam plimbându-se prin bucătărie dintr-o parte în alta, le ei fiind surprinse, și a spus: „Tu ai fi instare să declari scola unde te duci, în Israel, că ești genuine - eșea după carte și-au făcut câștig și după câtă minte ai tot așa crede.” Apoi a spus ceva și Valentin Merante și s-a enervat și-a format cu oalele. Apoi de rus a spus: „Departa tot el ar fi eu care mă confrunt de când am venit în România cu Simona...” Dar după aceste eu potomt acel bozsu și eu m-am plumbet. Revenind la oportunități, după ce seara am evitat din cauza crizei de pierre până la ora 22:00 apartamentul.

Preizy că am avut în toate aceste perioade din Noiembrie care s-a declinat cu ei poreclându-mă „cel care...” la sfârșitul lunii Octombrie și până în 4 Decembrie când s-au dus la Politehnica Municipality Arad au ei unele probleme, noaptea de noaptea și au deranjat mai ales pe cei de la etajul III unde locuim noi.

După cupăritaw am reușit să evit să vomit până la ora 23:00 când mama, Elvira Telepocski m-a ajutat să mă ridic din pat după ce am vomitat și în timp ce ea a suferit patul eu am continuat să vomit în baie, în WC.

Apoi la ora 23:55 am putut începem de la nivelul nopții și pentru că am avut probleme tot mai mari m-am gândit să înregistrez sesurile celor de la etajul 4.

Ordona a spus: „V-am spus de miliarde de ori că înregistrați...” I-am prezentat mamei apoi cum am vorbit la Kaufland doi arabi, posibil mesianici care umblau la smagoga Neologice și care mi-au

opus cere în armele sau elvece la magorger. I-am spus mamei și deșpe un episcop în care un cadavre gresdit avea ceva uscat pe glandele genitale și mi s-a accentuat stocarea de greutate când aveam deșpe fâcerea umblată în drumul opre creșe, de la Kaulfland opre Așpe.

Deșpe doamna respectuoasă vorbesc în timp ce am înregistrat "record 2015 11 25 22 12 49. 39PP" și apoi am emis o oală pentru ceai și ma ajutat mama în pregătirea ceșculii în timp ce Alușin de la 4 discutau de stărușeniile mele care am se vede în "record 2015 11 25 23 52 12. 39PP" și u expunau -cu "Deportă săi în lăgăre" în timp ce eu încercam să elimin greutatea, apoi se aușeză cum mă rog în armele și în română. Cei de la 4 au spus: " - De parte "pruncu ei" să facă prostituată, nu l-am pusu să facă prostituată? Și am fost pulsat intermitent cu decizi preventivă și pentru că abra mă născam din cauza crizei de pene și cerut ajutorul mamei. Apoi ei de la etajul 4 au spus: " - Iti dau ce vrei tu! " fâcând mai multe mărturii sau reputări și " Din minut în minut "

Aici se vede pe înregistrare iar apoi rugămintea de la muezul noștri ș.a. Apoi mama i-a somat pe băieții de la etajul 4 căci și a pierdut răbdarea și i-a somat pe băieții, deșpe, să au coborât de la Petrea. Apoi la etajul 4 au spus: " - În 5 minute i-ai identificate... " Precușe că odată acel Dacian a abuzat pe una din turele din vecini care doște ește de mult și s-a mărat himenul și era deșpește psihic de actiunile băieții lor și că cei 3 core în 26 Noiembrie au coborât deșpește de simptome amenințate de mama și tundeau să osculte de cei mai mari și creșam și de acel distric care stă la ei și are acele remășuri și că acel Dacian a spus poșe pe neatemet de la întâlnirile lor și a pretins că nu el ci eu apor în poșe corește muntă fetele din Arad care sunt mai mici ca el căci eu nu " cel core... " sau " cele core... " Totodată și cei 3 tunde și acea fetă intenționau să meargă la poliție să declare ceea și tunde să pândă că a fost abuzată în coză și eu deșpe înregistrările la poliție și are loc un proces la Judecătore. Mai mult fâcând 39PP era înșpește și slab în dB-i.

Apoi am bătut ceai pregătit de mama care mi-a eliminat  
greațe până la 5 AM și am înregistrat în „record  
2015 11 12 600 1406.39pp” în timp ce stăteam în camera mea  
culcat și mobilul înregistra în bucătărie, apoi la numărul  
20-24 scel „Dacă” discută în germană și elvetică cu Adevașon  
au spus de-a nouă „Marghoș Tor” și „Ba Şalom”.

Apoi în „record 2015 11 26 00 5838.39pp” am înregistrat în timp  
ce eram pulber și recunosc că tot rătăcise și foarte greu am ajuns  
în bucătărie din cauza crizei de fure și am oprit înregistrarea.  
Din neașteptate la ora 5 AM am simțit că mă roag și jos la seară  
dan scârțâu nu am mai putut reține decât și am vorbit.

La ora 10:25 o tomărie smocăta cere curs și începă mărțurii  
cu „Comunitățile Internaționale” și apoi a spus: „- Ma pus să-l  
polinez.” Apoi bătăie și spală la chiuvetă și vorbește cu  
are am reade în „record 2015 11 26 10 2502.39pp” apoi vorbește  
doi bărbăți în limba maghiară la BL 56, Sc E și la BL 78,  
în timp ce se spală la chiuvetă.

Aceasta a fost a II-a oră când am avut greșeli din care  
2000 și primădeta a fost din vina mea de la exces de  
me de roc.

Joi, 26 Noiembrie 2015, după ce mama, Elvire Telepocki  
i-a vorbit la 10:30 pe tineri, la ora 22:30 care s-a deosebit  
oră de liniște conform programului Asociației de Locatari, și le  
-a spus că să spună la administrație și apoi să va de la  
politie. La ora 11:30 PM, la 23:30 am vorbit cu doi  
bucureșteni instalați în Neogen și am avut în utilizare  
gimnăstică din apartament și mi-a declarat tot odată  
programele Arctic-com 5 minute. Apoi am vorbit Smartphone-  
ul AllView și am înregistrat două rețineri.

Liniere a spus: „- Nu mai puneți 3 Megawattzi pe el!”  
de ora 6 AM am început să vorbească, cum spun ei, adică  
reintroducă acea mătășie demită de copii Neogen sau  
Arol lădăpat. Ulenți și cu discută care face aluzie la  
maltrata tensiune, continuă să înregistreze: „- Nu te  
necoji ora, că oricum punem 3 MW pe el, că s-l țel nu  
doarme, și tot înregistrează, și tot ar înregistra ce facem aici!”

Apoi ea i-a intrebat: „- Sigur e el?” și unul din ei a răspuns: „Uită-te bine la numărul lui.” referindu-se la numărul meu care încă este rupt din clonă când m-am mutat la mama și mai târziu la școală.

A doua sesiune de înregistrări conține un registru de aproximativ 6 ore și începe cu: „- Soșul s-a culcat? - Da! - Cum se referi? și după mai multe conversații zgomotoase: - A fost pentru gravida dată? ș.a. și apoi se aude un fel de avort care se face pe fondul unor relații intime din care o femeie este adormită.

Aceste sunt înregistrările, deci, când m-am culcat și sunt phone-ul l-am lăsat pe calorifer sau mai târziu pe pernoș și ferestra era deschisă, și am salvat cu altă pe DVD-uri făcute în acea dimineață și în Decembrie 2015. Eu eram slăbit din cauza de pierdere și nu puteam să rezist prea mult și puteam ameliora mai bine decât alții datorită probelor de la cea criza. Înregistrarea este peste 300MB.

După ce totuși ziua am reușit să mă uit pe înregistrări, detașat de cei din bloc, noaptea la ora 23:35 domnul „Mihai” sau Dumitru Petru, care poate a fost acela sau alături de cel care stă la ea și probabil parte de la ap. 16 și a lucrat cu câteva în ambelii apartamente, a spus:

- „Facultativ că o prostituată s-a reziliat aici. În imaginația voastră cele două fetițe au fost dintr-o sursă. ” Apoi era cel denumit „Guvernul” și a spus:

- „În imaginația lui, noi sicea am terminat.” Apoi au spus:

„- Scoala optională... tot ce ai acolo, din seră! Și date în principiu...”

Că nu ai sună scote, tot din casă pentru că sunt multe în principiu... - Tot în principiu să-ți dea, sau să-ți dea?

Pentru că Petru are tot apartamentul modificat...”

Sambătă după servicial și cetera săptămânală din Babilon, la ora 15:30 a venit unul din fetele blocului de mână și a stat 20 minute în care au făcut presioni el și simptomele lui din bloc și a pretins că a avut relații intime cu soția lui în acea noapte pe lângă Vivian la 6M. Probabil era o dovadă pentru ai ascunde pe cei doi brever și un alt copil care l-aș fi fost



Cel care "a pretins" să a intrat în contact cu acea formă relativ intimă  
"o-a văzut" pe acel "Dacian" și pune la un moment dat în discuție  
"marghis, tu?" care este numele eu "răscălat" căci, "an-i marghis tu"  
înseamnă "imi merge bine". Apoi în timp ce ei au fost apăsându-și  
depre religia mea americană corporativă - au creștin și magici  
eu am ieșit afară să mă rog căci deja la 15:00 am început să  
trăgus în 30 minute înainte să ajungă ei acolo. În timp ce  
încă nu eram conștient de instalarea cu Rarex Röetgen și doar de  
instalarea cu Neogen lichidat despre care s-au scos și în urmă  
probabil tot din cauza de ea și în înregistrarea și zvon că este Arot  
Lichidat. Apoi când am coborât am observat că doamna Adrian  
Cosmina cu fiica ei au rămas în mașină și cel care tot îl simțea  
pe un coleg de-al meu de servici și de-a fost. Petrea de facultate  
numit Ștefan Carol a încercat să-l văd când s-au urcat ele.

Pe drumul de întoarcere am luat spreșeri minime în Dacian de  
la dl Ursacheanu sau o femeie - au corectat el și m-a făcut "creștin"  
iar apoi de la un țigăru care a ris o joacă de joc aluzie la acel  
Adrian Tuor și care m-a făcut "domn părinte" în botjovă și la  
acel Adrian ca "dinte" în limbajul țigărilor americani.

Cel nou care îl simțea pe Ștefan creștin să mă proteste  
că colegul mă rădăre la glondeli genitale și stomac nu avea  
legătură cu țigării care au fost amăgite de acel Ilie și poate  
de puștinul lui demit Guvernul.

La 17:05 am inclusat acea simțire în rugămintă și revizuit  
tradițional "Hafdelat". Sâmbătă, 28 Noiembrie 2015, la ora  
22:10 eu pornit la etajul 4 instalarea care pomește aerul rece  
cu Neogenul sau azot lichidat sau vreau și în bloc.  
La ora 22:15 s-a scuzat că s-a scurs apă direct prin scurgerea  
de la bucatărie.

Duminică, 29 Noiembrie 2015, la ora 17:00 s-a început să  
poreșim în timp ce am terminat să coc pome și la 16:45  
conținutul de înregistrarea "record 2015 11 29 140050,39pp" că este  
"din spațiul extraterestru" și că vor reveni ea și este.

Ei se prefăceau pentru a scunde pe acel "Ilie" și instalarea la  
ce fac core de toleranță, deșeură, purt de informații și parole pe internet.

Luni, 30 Noiembrie 2015, la ora 17 a fost administratoarea și  
cu de la etajul 4 și gândeam și spunea să continde cori mama  
mea nu a depus plângere contra lor. Spune mieșul nostru la  
12:07 dăscăle și spunea că: "Uneori înțeleg lucrurile pe care nu  
le înțeleg nimeni și de asta mă avarășat contra lor".

Spune mieșul nostru din timp - ce am - am rugat să de înlocuit  
un chef de muzică și pe la 11:17 AM, Marti, 1 Decembrie 2015,  
am surprins betoniile la un aparat radio pe care l-a  
primit mama să-l pună doar în două în loc de patru  
Era un "International Radio-Receiver tubular în boxe cu  
casete și analoge. Ei au observat că mergea și în mână

și becul economic și creșterea și se auză un horor cunoscut  
și se făcea peș și după mine prin lucrările. Prețurile și până  
la cea oă am reparat microfonul wireless care avea spartă  
membrana și mi-a sugerat la CIP SRL să-i pună altele noi.  
Și la ora 2:33 am înregistrat gâlgăie care o făcuse și condus  
de ael Davan care spunea prin agitație să-i scotească pe cei  
doi "Militari" și "Guvernul" care aveau for în remăntări  
și se spori să mai obțină soluțiile mele dar pe spate  
dăscăle cu cei doi contra cerințelor mele retrograde.

Ambele înregistrări "record 2015 12 01 012241.3gpp" și  
"record 2015 12 01 024941.3gpp" au fost scambiate în țară de  
securitate, sau de ael "Guvernul", dar ce au făcut și au  
în poartă confirmă că în mână care a vrut să de înlocuit  
cât și venim de pe etajul 3 care pățeam aproape  
în fiecare noapte din cauza lor de beta aceasta până la 4 AM.  
Ela spus: "Am modificat de aici și până aici", pentru că nu  
ține tot timpul în același loc scel mobil și nu pot înțeleg  
e accesibil de aici." Apoi ameva a făcut măntăni eu: "Dă-l  
mă pui mei!" Am domit până la ora 8:40 și când am era  
trezit domul Dumitru cu ael Militari a spus: "Cu el nu mai  
ajunge nimeni la spermatozoizi! Mă ajunge ameva?"

Apoi au mai rugat, m-au plecat, au ezitat și la 10:10  
au crezut că îl aud pe Valentin Ilieșcu zicând: „Ne facem  
război de vecinul nostru”. Apoi au dorințat de poză recușorată  
de pe mobil pe care le-am pus pe Facebook cu aplicația „Foto”  
„- de câte ori în aceea deșpre el!” imitând vor pe Valentin.

Alina Ilieșcu a spus: „- Altcumva o-a exprimat în Valo!”  
Iar el: „Fai o scoatem cu orem și optional, în privă! Și să  
vedem dacă ne-or mai repara. - Facultativ ce am luat noi de  
la el or publică: de București! de București! ...

La ora 11:15 o femeie a spus: „- Nu amba vorbim aceea de  
câștă lui Elvira. Dacă de el vorbim?! A totă su făcut  
acea!! Aoualeu!”

În 1 Decembrie, Marti, la ora 14:43 discutau de cum core  
am improvizat un pat într-o cameră și un monitor video gigant  
„- Legat de cei de dimineață, nu putea Ilieșcu să-l identifice  
unde era sau unde dormea și n-am implementat pe el.”

La ora 19 acil Ilieșcu n-a instalat la Petrea în apartament  
și și-a sporit manual în mână dimineață cu camera.

La ora 22:36 imitându-l pe dl. Petrea a spus: „- Pe totii puteam  
să-o găsim, așa dacă ne dăm de la SRI sau CIA și ne  
publicăm 2-3 legitimații, și pe polițiști, și pe ei, la ce  
tehnologie avem noi, și la ce su ei. Noi nu știu ce ne fabrică  
astă, posibilul tot acolo am fi.” La ora 23:15 abia au reușit acil  
baza care scapa noaptea și direcționează pe mâine, direct pe oșpitală  
aerul rece; or raduța ree încă era totuși cu dănteră ecă  
aveau fiderii flexibile care și trăgeau prin apartament, mai apoi  
în 2016 boala corău om și jos de greutate și greutate  
un cap și LNC gros de 40cm lungime și sort un bodon de  
1,5 litri în diametru, iar altă dată ave alb ce un copertor  
cu tona și Xerox, și părea ce aparatul Röntgen de la spital.  
Miercuri, 2 Decembrie 2015, la ora 2 AM rar, și la 7 AM cu de  
apre țocău persău și nămedu țreag și la 8:30 boala să  
intră la Ilieșcu și le mărșăleze ave implementări și „transumia”.

La ora 8:40 cei de la 4 erau cu ei pretinzându-le că sunt dăni  
intr-o parte din ei au dat o constatare sexuală  
intervenții lor căci erau deja extrem de rădăci de rădăci  
poziția cu acea tehnologie deja o trompa, care mi-a  
prelungit o parte din probleme pentru la aspectul, exact  
cum doamna Helina Cosmina n-a adus fiice la gradinași.  
Trebuie să le ea au fost corzi, cei doi legitimați de politici  
în vorbă n-a spus reprezentativ de la politica că  
al-cu probabil este stabil fiice ei sta acolo de vreo 10 ani,  
deși nu sunt că a spus el, n-a că el polonezi n-a alți apartamente  
în bloc n-a nu permite pînă Petrea n-a sta acolo.

Joi, 3 Decembrie 2015, la ora 00:09 am scria pînă cooptă  
ce colac supliment n-a am permit aragazul n-a apoi a fost toată  
locuința pulverizată cu ceva rece, probabil cu azot lichid,  
sau cea instalată cu deuteriu, n-a am lăsat pînă n-a am ieșit  
apoi. La ora 10:20 AM comuna a spus deși scria adresă  
B.C.C.O. Ared în vorbă - toamnă i: " - Din păcate comuna a spus  
acces la ele n-a le-a xeroxat ca să scrie acces n-a aștraleto  
politici. Dostul de mare problema pentru ei că nimeni nu  
mai are mai deosebit acces n-a le sa pur n-a simplu, n-a le reșis,  
sau se se face că nu stiu unde le-au pus."

Apoi pe Maria de la Comand Social, pe cea Ilarika care i-a  
jocut amos într-o manieră în 1990 la sfârșitul anului cu el  
Boros care mi-a spus de 1996 - Februarie tentative de auri n-a  
de demigrație înpreună cu Volcanu Călin care dorea mai bine să fie  
considerat nebun, apoi am au arătat în scrisoarea la B.C.C.O., n-a  
avea deși ce a idubitat căci probabil avem alți religioși,  
n-a care n-a arătat cu comitații cum i-a umrat fiul care era  
epileptic n-a avea tatăl păstor la Adunarea de pe Ștefănești de Dor,  
a demigrație: " - Petrea! Am spus optional! So-ti incluzi  
proiectul! " Apoi au spus: " - Acum de preot mai putut să -ti  
dărești răsăritele? "

Joi, 3 Decembrie 2015, la ora 19-20 am ajutat pe vecina de la apartamentul 14 să copieze câteva poze pe PC de pe mobil și am vorbit cu ea până la ora 22:00 despre acea tehnologie care o au și la etajul 4.

Apoi cei de la ap-17 sau de afară, care au locuință pe balcon, au spus: „Măcar să aibă un subiect pe un forum sau ceva reală dintr-un «Demonologiu»... de fapt, să creadă polistru asta!” Și, puțin înainte să mă gândeam să eu la Valentin și primul acela și la instalațiile care fac „atmosfera” din adunările religioase evanghelice și la ce făceau ei care au spus și puțin apoi. Și ei au continuat: „- Ce? - Că-i acțiunea noi și pe copii...” Apoi la 20:30: „- Dacă pleacă cel din Statele Unite și o să fie demarat tot proiectul lui «Mitică» aici, să arunce apoi cu...”

Apoi s-a dedus că instalațiile lor și în paralel se făceau programul din care probabil luau puțin inductivă curent electric și s-a răcit rack-serverul așa de tare încât nu puteam să-mi facă alba pe el și-mi notes, cât și cunosca de peste în zilele care era pregătită să mă duc.

Precizy că timeri care făceau caualmale erau absente.

Pel la ora 22-23 am ieșit afară și am întâlnit un echipaj de poliție care m-a oprit adresându-mi prin sofer pe mine și care m-a legitimat și-ar eu le-am confirmat eu cordul de identitate căci sunt Bodan Florin Coprican. Precizy că era un polițist tânăr de 20 ani care nu era încă și tremura ușor când s-a adresat. El a spus: „- Să-mi arătați la Poliție de dimineață unde aveți un mandat. - Unde este această poliție?” am întrebat. Și-am mai spus: „- Nu este la Poliția de Sector?” El a întrebat: „- Ați mai avut probleme cu unele persoane?”

- Nu ati mai fost la polatie? " Eu am raspuns: " - Am  
apelat la Polatie de Sector legat de unele persoane in la  
Inspectoratul Judetean prin J.G.P. Bucuresti unde am  
o plangere penala contra unor persoane care atunci erau  
clerici ca necunoscuti in core sau accerati sau au fost deti  
din multume informativ sau apartinutul unde sunt  
domiciliat pentru core daru caru la core Bucurej."  
El a spus: " La sedinta polatice este in Polatia de Municipiu  
Mereji si intrabati la genulei." Apoi a declinat sa  
acea marina sau transport in genul si au plecat.

Dupa plumbiere si rugămintea de mingul noptrii am venit de pe strad  
acasa in 4 Decembrie la ora 0:15 AM in Bucuresti 2 AM am hotarat  
sa nu fac rugămintea cu conștientă Beth Cozina din  
Jersey, NY, acora si unde va pe malul Muresului.

Prevezz ca sun foarte oprit de echipajul format din doi polatisti  
la Blocul 54, Scara B, chiar la colțul strazii Pionierilor.  
Deci ma apleam la marginea cortierului Alfa, pe malul  
roului jos cand a inceput conferinta si am fost urmărit  
prin la colt ca si core fac agitatie erau pe str. Pionierilor  
si pe Clujului iar eu am inceput sa merg spre blocul.  
Pana la ora 3 AM am urmărit prezenta noimului menionat  
Andrew Dinnerman si doua persoane care sa au rugat din mod  
audia iar la ora 3 AM au venit mai multe persoane la  
500 m aproape, unde este alimentara non-stop si mobilul  
avea semnalul verzat. Apoi la ora 3:12 am coborât iar  
de la trotuar jos la spa roului si cam dupa 20 minute de  
la intrarea celor din Alfa conferinta mergea din ecle  
sonore, adica chipul ploai de sinit era preluat din alta  
parte si am facut o captura " Screen Shot. 2015-12-04-03-18-  
5. png". Apoi de la ora 3:12 pana la 3:13 am apasat butonul  
" Participo in conferinta" format, de la 3:25 la fel iar de la  
3:47 - 3:25 deactivat. - 69 -

Doar la ora 4:04 am gănt roluța să includ puseul  
"Skepe" și apoi acel buton era activat și puteam participa,  
astfel încât să și aud pe participanți până la ora 5 AM  
când s-a încheiat conferința în timp ce am revenit  
în cortier de pe malul Ilirizului. La ora 8:30 am  
plecat pe poliție și am ajuns la poarta pbruce de zăhăr  
era un copil cu tatăl său care ocupaseră maternală de  
construcție. Copilul mi-a spus: " - Ce filmezi ? " Eu am  
răspuns: " - Sunt pe Facebook și vorbesc cu prietenii, nu  
am intenție pe mobil să filmez. " Tatăl lui l-a anchinat:  
" - Nu filmează căci a fost anchinat cu Alina Ișta, și are  
are religie ca și noi, și nu ne face nimic. Că ești  
care se întorsese contra lui și pe ce preot sau al cred  
preot și și pe fel și fel de probleme și pe mincime  
denunț el. " Și apoi copilul s-a uitat și mi-a făcut cu  
mâna. Apoi am trecut pe lângă sediul RDS, un loc  
unde nu merg de obicei când fac cumpărături și erau  
muncitori și intelectuali în curte și discutau:  
" - Departe să fie "preot" căci s-au auzit zvonuri " AVINU"  
și este rășin de-al nostru; în principiu este ca David Nagy.  
Probabil era cel poreclat " Guvernul " care discută cu ei lângă  
o mașină de transport albă. Ei au continuat:  
" - Și deparți să de-a cu piciorul în două sinagogi și să  
facă score serviciul ... "

La ora 9:30 AM am ajuns la sediul Poliției Municipalei Avad  
și am întrebât de ce am fost chemat. După mici discuții  
a fost chemat jos rectoratul care este în Alfa care m-a  
întrebat cum amme m-a chemat și a menționat că ei sunt  
trănit prin poartă - când e cazul să mă prezint.

După discuția cu el am ieșit și ei doi, cel de la poartă și  
rectoratul au discutat de 2-3 bătăi și de ceva acuzări și  
cum să se fi dovit să s-a confruntat cu sume.

Menționez că eu am fi dovit să știu exact de ce amme m-am  
acuzat aici dintr-o întrevedere probabil a fost și o tamâră, căci eu

de la etajul 4 eu discutat cu una din tinere, care cum  
am mai precizat erau două tinere în una din acele nopți  
în apartamentele lor, și deci, una a refuzat să stabilească  
sublime doră fort luată în răz-cănd știnea că nu a  
avut deloc relații intime de vecini și băieți, era  
cum am spus ea de la etajul 3 răz-din zona blocului  
56, Scara D. Menționez că era pregătirea pentru  
săptămâna de răz-tănuțuri și deci am făcut amănunțit, am  
gătit, am făcut pâine și rease la răz-tănuț între 16:30  
și 17:00 am făcut o mășină de intrare și ieșire de odihnă.  
Apoi la ora 19:00 mi-am prezentat la prietenii în cronologie  
ritul de radio "inspiredfaith.org" al lui "Vimono în Sion"  
din Kynat Jam; el scria în Paul Sherbow.  
După aceasta am sters mesajul și l-am pus în ar-cări deoarece  
ne trimitea poartărea răz-tănuțurilor dinaintea. Imediat s-a pus  
acea instalație care are nevoie de boz și să răz-tănuț aerul  
în apartament și am reușit diminuează într-o parte din  
timpul răz-tănuțului după ce am observat că am am oarece în  
cronologie și conținut se versete răz-tănuț în acea săptămână.  
Menționez că în răz-tănuț "record 1204 1900 SA, 39pp" în care  
se umple bozumul cu Nitrogen sau Deuteriu sau Atoz, ori  
altceva, căci după de la răz-tănuț nu se răz-tănuț și răz-tănuț  
cu răz-tănuț mai răz-tănuț și mai răz-tănuț, am pus pe un DVD  
cu răz-tănuț și înregistrări din Decembrie făcute cu smart phone-ul  
All View All 4 you, care are un microfon care răz-tănuț bun, și că  
mai am și alte înregistrări căci această umplere umplere  
de două ori pe zi și probabil în unele săptămâni nu am  
umplut bozumul căci am considerat că nu lucrez la acel  
rack de răz-tănuț pentru server ori nu instalez ceva pe un PC din el, și  
nu aveam ce răz-tănuț. Cu toate acestea instalația răz-tănuț în  
celălalt apartament care are plenum de răz-tănuț 500 mm răz-tănuț  
și din răz-tănuț este răz-tănuț și probabil de acolo răz-tănuț  
diminuează în timpul răz-tănuțului și umplere și Duminică.



Deci după ce a și cond am fost la poliție, după 4 Decembrie  
m-am mutat cam Sâmbătă 5 Decembrie cam la 11 AM  
în bucătărie unde nu am fost în stare să citesc Psalmii  
23, 92, 111, 121-124, a. și performanța aerului între 13-14 am  
reunși când aerul nu era atât de răcoros, dar era mult  
mai cald de la colompele peștii de camera mică unde într-un  
moment se joacă toate hainele ude.

Apoi la ora 17, imediat după arșutul am fost solicitat de  
vecinii de la ap. 14 care murmurau, sau borem să vedem dacă  
identific, să cream un fișier copie de CD-ul de firmă care  
prevenea pornirea sistemului Windows "C:\CAFGB" pe care  
l-am sters eu în CD Windows-PE.ISO inclus în pachetul  
gratuit "Windows AIK" pe "download.microsoft.com", Spornă  
de la 4 m-au reparat la 9:30 PM: "Ce face acolo?" la ap. 17.

Duminică, 6 Decembrie 2015, la ora 5 AM m-am trezit cu  
doamna de la ap. 19 care zăcea în pat mama aceluia Dăscău,  
dar eu nu cred că este, și apoi mi s-a putut dormi. Totodată  
ea e cerut odihnă în vară la Simona Petrea și i-a Adman, fiul  
ei, poate de pe un sistem de-al meu și să le pună pe un blog, și  
să-i de-a și ei legătură. Acestea erau în timp ce am fost  
scuturarea către B.C.C.O. Având pe care apoi am scos-o și  
s-au putut totuși ceea ce arăta că mi-au putut accesa  
display-ul și să vedea ce face pe sistemul informatic.

La ora 19 s-au pus în discuție alocuțiunile și în 7 Decembrie  
la ora 8 AM și la 8:55 AM a devenit neobișnuit tot apartamentul, și  
la ora 16:25 pentru 17:07 când au început să pună și  
muzică Hip-Hop românească. La ora 17:11 au făcut un set, reușit  
asupra mușchilor. Marți 8 Decembrie 2015, la ora 2:30 PM, 14:30,  
redistribuit în rețea: "Nu cumva eu sunt gelozie ce ei care îl  
identifică să fie deși apoi și să poate revinde apartamentul.  
- Mai departe, ce ar face Petrea să se dă de ei și să de aceea sunt  
generalități." Acesta disa în undeva în parcare.

Marti, 8 Decembrie 2015, la ora 17:00 a urest un alt spion  
ori un locatar nou care a impozitat un apartament ori a inchiriat.  
El a spus: „I-o mi's omul nou. Locuiesc aici la parter,  
și dacă până azi nu rezolvați problema sia eu „cel core“  
locuiesc aici, o mă vin sus, posibil „„, eu două și o ră  
mă re...lez, și o ră meargă la spital...!”

La ora 20 un spion discută ce am făcut eu în Februarie -  
Martie 2002 când am pregătit proiectul de diplomă pentru  
licența la inginerie, care am mi-au notat în pag. 244 în  
scrierea către B.C.C.O. Arad, și a-continuat cu problemele  
de pe internet de care au fost acuzat lituanienii în anul 2008  
și de care mi-a fost scutit nici domniul „caliacrestina-core“  
pe care l-am admintat în colaborarea cu Alina Intares  
cotiva ani și a cum sîi parcat pe „caliacrestina.uo.ro“, când  
am avut pentru prima dată din Septembrie 2003 un fel de  
atac sexual într-o Duminică dimineață la ora 5 AM după  
doză noapți nedormite de la arortarea fetei mele în  
și probabil și-au notat aceste căci între Januarie 2005 și  
August 2008 nu am avut deloc nici un fel de probleme de  
acast gen și probabil nu erau obișnuiți, dară erau deja  
ilohit după perioada Decembrie 2007 și până în 2008  
cum 10 Kg și apoi alți 10 Kg de la 63,5 Kg la 43,5 Kg  
ceea ce înseamnă reabilitare și mi-a afectat fizic și psihic.  
Prezert, cō revenirea în greutate am avuta în 2013 când  
am depășit 50 Kg într-o excursie de 2 zile la un prieten  
și o femeie din orașul Cluj și suspectiv din Florința și  
nu am mai coborât sub 47 Kg ceea ce a dus la ruperea  
rō mei mâi de cury în orice gen de grad de handicap.  
După ce spionii au teminat disantabil pe cări eu eram mi le-am  
notat căci unștin de unde au disantat, și probabil ce rō-și  
mentră jobul mul din spioni le-a dat și pe la lui tot ce stră  
ori ce avea contra mea, legat de statul meu de nașonmean.

La ora 20:15 în timp ce spionii discutau între ei, a venit dl Velicu, deci, din apartamentul lor, de la apartamentul 11 vorbind la mobil cu un preot, un episcop ortodox, nu neapărat despre mine, cel puțin din ce a spus în cone sacrală, și despre cum s-a adresat, dar până ce discută despre aceiași problemă și apoi Mieroni, 9 Decembrie s-a reluat discut-a.

La ora 23:20 m-am culcat și în 3 ore mi era rece și curgea nasul. Apoi au ieșit afară și în câteva timp urod ocel Dacian și când am revenit mama s-a răsfănat pe mine: „Ați grăit că până acuma e vorbit Adi și acuma vorbești tu!” și mi-au dat acuma că unul din ei ar fi putut deranj cât eram jos pe mal.

Legat de discut-a de după amiază, la ora 15:46 cea care poate la contactat pe dl. Velicu a spus: „Am reperat din minora lui” și de în comedie sociopată ori avea legătură cu Achim Cosmova la care se uncau și pe care-i numea „sonatorul”. Ea discută cu un preot legat de aceeași problemă, și a spus că lucrează „pentru cineva ca dl. Fofu, cel de la Biserica Nașterii lui Iisus”, Mieroni, 9 Decembrie 2015 la ora 3:25 AM Așezii am început polemici și tonii și într-adevăr deranjau locuitorii blocului până spono în parcare. La ora 4:15 AM a ureat la ap. 17 un om eu pata și a spus: „Vă reperează de la: O. POȘTĂ!” Aveți aicea un om care scrie și în notație tot ce vede; Fie credeți, fie nu! Uite: Asta o ră fie pentru ultima dată când aduc pata socială?! - Văți creat chiar un conflict real și nu vreau să iau parte.” El a venit cu o mână în ușa AR 25 COL. La ora 5:20 AM am avut dureri intestinale și de obicei unul din priet. Achim vorbea ceva când eram deranjat la intestine, și a spus acum: „Optional să construiești ceva până care să te repereze că ăi ceva din el. Optional să construiești cele derivate pare.” Menționez că le ei benefici se exprimă cu „optional” și feteli cu „facultativ”. Unul din cei doi boști a chemat un taxi și a spus: „Am reperat că încă mai ră dau el.” Optional cel derivat „Carol Ilic” și încă ea să evite un fel de

dementăi ne gândim să nu uculce. El crede că-l reperiazo  
și recuperează de la el în Universal Real." Apoi am donat  
până la ora 9:15 AM și m-am trezit în timp ce fetele stăteau  
la unul din apartamente, la ap. 9, sau la 17, sau la sc. E Ap. 14,  
că eu reletu mintine încercând să "feco posueca". Apoi m-am  
putat o cotinare cu hipochont căci am crezut că mai pot  
odihni în loc și unul din băieți care se numea "German" sau  
"Herman" încerca să rezizze se apăsător al fetelor și u dădea  
drept polatist. La ora 9:55 la et. 4 unul a spus: " - Cineva acolo  
a spus: Era optional să mintim pe cineva din sistem că țî ai  
revizuit statutul." Apoi a spus: " Dacă le cedai și informam pe  
David Nagy imediat că am mai pot și și răbun și pastor."

La ora 11:55 AM a pomat mitralul de răzăr al aerului, cel cu  
bozăr, și el cu răzăr, și acționa compasorul de la frigider.  
După amiază au venit cei doi copii la apartamentul 17.  
Și Joi, 10 Decembrie 2015 am donat între 1-4 AM și 6-7 AM  
am indicat și dar am donat între 7-10 AM. Apoi am recolorat  
cârmă potată între 11-12:30 timp în care feteli se bozăr în  
reană ca și cum mai cunoște.

Previzy căi Duminică, 24 Chosler (5776), 6 Decembrie, era  
ajunul Festivalului luminii (Hag Chanuchah & He Ouri) minit un  
evanghelia după Ioan " sărbătorește minora teplului" (BOR  
cap. 10 v. 22) care în Iudaismul Henanc și Nazarenean este  
similare cu sărbătoreca " Crocun" în Creștinism; Și că  
Duminică, 13 Decembrie 2015, era ultima reară, sau ajun  
de Festival al luminii când se luminază și festivalul mint  
de această ocazie Hanukkah chiar de luna nouă Tevet, a 8-a,  
-că până Marti, 22 Decembrie 2015, când din 21 scara am avut  
post total, jere apă, nu am avut decât zile de stramborou și  
sinerore și care ne-am abținut doar la unele abuneste și  
am indicat aceste zile menute că ei să feco debundate mai  
mare ce în timpul anului de Crocun. Alții și că acest  
festival minte canonic și secularizat în Iudaismul Mozaic  
-cu toate formele de mozaism ce cuprind 11-12 culte în S.U.A.

Deci Joi, 10 Decembrie 2015, în a IV-a zi a sărbătorii dedicată  
Chanuchah în ocazia rugămintii de aniversare ei de la et 4 am  
pus: „ - Am auzit că ai fi preot ! Nu știu, că ai altă  
religie și că ești rabin. ” de ora 15 porcă s-a făcut lumină  
și eluară s-a pornit în parcare și a rămas lumină până la ora 17:15  
când am făcut serviciul de luminare a Chanuchah, și am plecat  
la imperetru, și am revenit îns la ora 20. Din cauza timpului  
lui Dacian nu am reușit să mă culec până Vineri la ora 9 AM.  
M-am trezit pulsat de o femeie Simona, care intervenea de  
la scara vecină, de la Bl. 56, Sc. E, ori de la alt etaj, căci scara  
era coră la Jan. Mercuri; la ap. 8. Cu această ocazie s-am  
reunțat pe credințorii de la Congregația Măscuți „ Beth Goyim ”  
care m-au adunat în capăt pe Skype în timp ce dormeam  
și de obicei de sărbători nu se ține rugăciune.

Această Simona a pus: „ - Nu voi include proiectul aicea  
până nu primesc mandat de arestare. Eu sunt de la „ handi-  
-copații psihici ” și tu nu ai mai fost de peste 2 ani. ” Căci core  
m-a pulsat era, pură, la noi în bloc, la scara D, și su  
numita „ Greta ” și avea vocea ce a lui Adrian Florințiu.  
Prezintă că nu am fost și nu știu să existe „ handi-copații  
psihici ” și după cum vorbeau și se exprimau acea Simona și  
pretenele lor pare un proiect de la „ Casa cu decora ”  
numele cu al celui „ Dacian. La cîmpeneau căci cea core  
mă pulsa se arăta în o anumită „ Greta ” care stătea pe scara  
la Jan. Leonte, sau altundeva la etajul 4. Apoi m-am culcat  
la ora 8 AM când am crezut că acea femeie oposedată sexual  
a reușit să analizeze ce fac, m-am culcat și am fost  
deranjat din 20 spre minute până la ora 11 AM și când  
eram tot transpirat și probabil era una din troye disolue.  
Mercuri și că am avut scurte în scenă marșuri de ora 12  
când de obicei mă pregătise și mă odihnea puțin rugăciune.  
Apoi la aniversare cineva a furat motorul mașinii în timpul  
rugăciunii atât căt căt nu-mi arăta vocea și altminteri a  
imitat pe acea „ Simona ” și gîndea că ea am a fost aicea.  
Motivul pentru care m-am culcat pînă la două doți era că  
aflu căci mă pulsează și 6<sup>mi</sup> paralel cu ce făceau fetele.

Apoi m-am culcat cã eram prea redrat și mi puteam  
ridica capul de pe pat. Am constatat deã cã înainte să  
adorm aã-a vãrã era camera din extensorul clădirii, dar nu  
am văzut decât era într-o magazie, și cã în paralel am fost  
pulsat după hol, de la etajul 4 sau de la 2, și mi puteam  
sã mai apar indiferent material de proiectie foloseam ca  
saltea și patul. La ore 12:20 mi-am găsit și transpira  
rece ce stătu când tinerii se lungeau cã torma "azot lichidat"  
era un numeu și ceea ce acel dublu nume "Neogen".

Precizat cã ulucul din conolele, reprezintă timpul nostru care  
este curat, și cã nu se permite Vineri seara luminarea hantului  
door înainte de aspenat, și deci era o perioadă strãmtã de  
maxim 30 minute în amurg în care puteam optine statutul de  
siglet și luminarea primei conole ajutãtoare cu care sã  
mențin lumina aprinsã pãmã dupã amurg, când la 3 etele pe  
cei trei ce camera sã fie naturalã curat deã a fost  
cãleți pop și nu a fost necesar sã schimbã hant.

Sambata, 12 Decembrie 2015, la ore 14:30 camera de la blocul  
78 a strãpt que era venisã de-a lui Ilieștãrãu auzãnd  
cã face un ritual grotesc și cã lãrã-cina necurat și am avut  
dureri intestinale în timp ce m-am ridicat din pat. Precizat  
cã doamna Adrian Cosmana îl simte aneori pe pretele ei ori pe  
roful ei pe care eu i-am încercat cu Botineã Toan, cã se  
aurea tot de la etajul 4. Acum unul din ei prețindã cã  
e Ștefan Carol sau "Carol cel ilic" și pãmã cã i "Indu sã  
seot ce a bogat." și apoi mi-au simțit acele dureri  
intestinale pãmã la ora 15 când am plecat la plumbore și  
sã rãu aer pe Colea Bodrogușii. Precizat cã uneori veneau medici  
și cereu noi trãutã le mozaicã la doamna Adrian și mi numea  
"samatarul" ori "bolnavii psihici" dar pe strada am sã auzit  
sã simți altã persoanã însã copiu se referea la ea "ava ce Daniela  
Andreea" probabil cã era vopsãtia blondã și era mai micã  
de înãlțime și poartã a și smercat sã o simți, prin Felimonie 2016.

Duminicã, 13 Decembrie 2015, la ore 00:20 după ce rears am  
fost plumbore que mal și que str. Copriteu. Ignat fiind în  
conferințã la mobil și mergea sã mã scap de ceatã, și am

fort urmărit chiar de poliție, am descoperit după miezul  
noptii și am auzit că Valentin Ilieșcu a spus:

"El și mama lui s-au declarat la recomandant „altă religie“.

Apoi pe la ora 2:30 o doamnă care a observat că erau deranjat  
de ecuație și de ce se joacă în bloc a spus:

"- Dacă nu vrei să sei pești la dăd-seve, nu trebuie să  
te înscrii în „progreșm“<sup>4</sup>, Eu am spus: „Nu știu cum este  
și despre ce vorbești!“ Apoi am plecat în bucătărie cu  
mobilul pe care vizionam un film de epocă, clasic, cu „Frații  
Macabei“ la care mi-a trimis cineva link-uri de pe Facebook  
pe Youtube cu ocazia Festivalului Decembrie (Hanukkah).  
La ora 2:30 aveam 52 kg, cu 2 kg hamele probabile de la  
creșta care s-a născut în haure și în cântări. La ora 12:45  
s-a auzit un zornit în camera mică și cineva se prefăcea  
că analizează, și chiar analize PC-ul vedei Compaq-Desk Pro  
când s-a născut o eroare mare pe haure și la ora 18:10  
o doamnă a intrat de la etajul 4: „- Nu știu cum nu  
provii de la Sinagoga. De porți să nu te legi. Ești cu Intelleg?  
Dacă m-a detectat de la Poliție că noi am luat de la tine  
reține probleme, că am luat (de la tine) sau că am accizat  
sistemul informatic?“ Totodată zornise puțin în camera  
mică sistemul cu ecran comunicării.

Duminică, 13 Decembrie 2014, la ora 19:00 am trecut pe lângă  
bloc 56, sc. E, când cineva, probabil la parter, a spus:

"- De porți că, acum, toți care te identifică să fie un scora  
aceasta. Iti pot da numele lor la poliție, dar, o să știu și eu  
printre ei și din cote știe Poliția o să mă întrebe: „De unde știu?  
De unde știu“. Acesta știe a cel din urmă după cum vorbește, dar,  
după voce era a bignatului de pe porți strada Clujului, deci,  
probabil era pe acel lift, pe era influențat de el cel care  
stătea acolo, și s-a cunoscut acolo, la nivel politic.

La ora 19:30 a început să se războie aerul în camera mică pe  
cum stăteam să-mi trag năfăra de obiecte și se auzea cum  
se direcționa un zornit pe PC-ul Intel și se războie aerul până  
în bucătărie pentru unde aveam joia pe care notam.

De ora 20:45 e spus dl. Petrea: "Deprasta că nu știu ce se  
intâmplă aici! Că el sustine pe cel care locuiește aici!"  
Probabil era dl. Petrea sau acel dl. Titu din cauza că re  
expună un "deprasta". A făcut 4 pari marș, a deconectat  
un intercomunicator, apoi s-a oprit zădărnice, care răcea și trăsese  
reze năcând aerul, și a revenit să spună ceva la ei din  
bucătărie care la ei e suprapus, la etajul 4. Atunci din  
identificat după voce că era dl. Pop sau fratele său și nu era  
dl. Petrea, și încă după parș unia căci cei care locuiesc la etaj  
părăse mai apăs la bloc și dl. Petrea are blegomanie și este mai  
ușor și nu se auză decît era el. Apoi de la ei s-a coborât  
un tamai ros pe cop, care ova pea unde pătrul se determină  
ce culose are, și a vorbit cu tamai pe la etajul 22 la ap. 10,  
pe la etajul 1 la ap. 6. Din cauza presiunii au slăbit iar  
apă rece de la 51 la 49 kg, după ce am urmat și miment de miment  
apă rece de 3 ore. Apoi la ora 20:34 am conectat și am plecat  
de rețea deconectată parțial, cu portul VTP blocat și nu puteam  
conecta clientul mIRC și core autentifică managerul canalului  
#Biblioteca de pe rețeaua IRC "Undernet.ORG", la fel ca la  
sfârșitul lunii Februarie, când probabil încă nu era plecat  
acel spion care trădă și pe mine că am canal pe "Undernet".  
Menționez că unul din ei vorbeau să mergă în New York acasă.  
Menționez că programul de linie era între orele 7 AM și 22.  
La ora 23:56 s-a trezit mama, Elvira Telescozki în timp ce eu  
mă mișcăm lent și a observat că eu vorbeam cu voce tare  
și a avertizat pe ei de la etajul 4 să vorbească mai șăuș.  
Dum, 14 Decembrie 2015, ei core blocu place de rețea la Compaq  
m-au avertizat căi de la place din apartamentele, sau dacă el  
pleacă, de unde stă în bloc, la 1, 9, 11, 19 și pot să la ap. 5, și  
câtă voi amica pe mine Atot Lichod, să fug la Poliție și să mă aștept  
să intervină poliția și core răca că comunic.  
Menționez că am avut tensiune 110/88 și 50 kg la 1,76 m.



Luni, 14 Decembrie 2015, la ora 11:40 am mâncat și am pregătit rugămintea de amânare. Apoi am fost plecat până pe str. Lucian Blaga la CIP SRI și la ora 14 și 16 a vorbit la telefon cu Viorel Rădu, profesor, inginer, și traducător.

La ora 18 m-am întâlnit cu Alina Herăuțu care a salutat politicos și a inițiat o discuție despre vreme. Apoi a venit la ei o tânăra care când a plecat a zis: "O să amintesc implicățile mele care așa credeau; că mă vorse în el, că descurogează pe implicățiile lui.

La ora 20:15 am umplut camera cu Arot lochod sau lichepat, la 20:15 l-au somat 4 băieți pe Adrian Florentin Petreș de jos și la 20:18 au urcat sus, doi în plase și doi în tranșee de la strada ea ră arată că în încercările muziciale erau mai dezvoltate fizic decât cei din acea Daeran. Probabil având în vedere ce discutau eu adus o comisie sau lăutase în Arot lichepat sau clorid donat. Ultimul s-a urcat de la Daeran ambrosat cu un portier stans, de culoare alb-rosu și cu o cămășă albastră-închisă. La ora 9:30 a venit un băiețel care le-a

livrat ceva, probabil pizza. Cei doi duratori au avut un rătăciu corect de la dreapta „Patinoarul Arad” corectura că pentru acel Adrian Petreș au umplut optional mai mult Arot lichepat decât pentru patinoar. La praterii pe Facebook avem pe camera „Patinoarul Arad” care m-a dăruit de credința mea mecanică în anul 2011 când am putut pune plonjere penale-corne la etajul 4 și de la ap. 9.

La ora 22:45 eu coborât notii Adrian Jos am poroc și au rămas jos. La ora 22:00 se dușina pe haine serul rece în bucătărie și am lăsat ceai și în camera mare zăpada puterice internul cu core comenzi unde am ICE și radio-solare.

Apoi am fost la toaletă să mă umerez și băieții la etajul 4 s-au adunat pe un air adus mama înainte căi am refuzat că au gura în marea lungă de la ea sunt marea mea și căd am tres imagini înveli am avut un moment în care probabil m-au reperat eu core din pozitiv

năsterea și eu strigat din cor ca la un meci de fotbal european.  
Apoi a urcat o doamnă cu o femeie tânără la apartamentul 19 și  
cu un copil, o fetiță, și a spus ceva tărășenie: „După cum se  
măsoară și după cum sunt puse bateriile din celulă și ce dispozitiv  
mai are la el, ne analizăm un om rezolvat din sistem. Departe  
nău mai ai bătaie „are cum se exprimă și e un mare un loc de el.”  
Apoi pentru cele două era problema că eu vedeam prin vizor și  
ele se uitau prin ușă, sau acel Matvei care se exprima cu „Departe”  
și le influența, și vedeau ce am în buzunar și cum sunt arizoli  
bateriile în smartphone și mobil și în camera foto.

Începând de Marți, 15 Decembrie 2015 la ora 1:24 AM și până  
la ora 5:30 AM am avut frigiderul de 3 ori din pricina  
și am continuat să zăbovească conductivitatea compresorului și  
consumul era mare înseamnă și cum erau instalate - care puse  
energie electrică. La ora 5:27 fetița cogăta la ap. 9  
am spus: - Se numește Bodan Florin Ciprian și mama lui e o  
Elvira Telepoczi. Și atunci, - cum e ea mama lui de ce  
nu nime deșert de șomăruț? -

La ora 7:45 în timp ce dormeau am fost efectuat fizic și  
psihic fiind pulsat înainte să mă trezesc la ora 9:45 AM unul  
din ei, acel distic, și mi se pare că are vocea lui Tăcăch Janos  
în vorbire: - Departe până o să se ajungă la renunțarea dispozitivelor  
problemele o să fie mai multe. Sigur lui era să mă împiedice să-l  
pot prinde pe Ion și să terminăm corpul principal de la rackul de fer.  
La ora 11:30 AM s'început să finalizeze și să se cămbuiască la 16:00:  
- Departe să știu ce se întâmplă! Florin? Din câte știu  
eu l-am găsit, - Se certa cu cei care de obicei se adunau  
să-l găsim? (- Când?) - Păi pe la 8 jumate.”

Precizat că la ora 16:45 a venit scosă de Dumitru Petres, ori  
era cu Pop Costel ori Pop Claudiu, care se exprima la fel și-a spus:  
Acuma rezolvăm ce facem aici! „și a spus ceva legat de „cărțile”.

Era Marți, 16 Decembrie 2015, la ora 8-9:30 AM când Adrian Cosma  
ducea fetița la grădiniță și mami a plecat în altă direcție unde dăduse  
doi copii, sau unul, care cel mai mare deza merge la acasă grădiniță  
„Elefantul”.

Deci eu m-am culcat 5 minute la ora 9:30 în camera mare  
și am început la ora 9:30 o -ceastă, și nu am putut dormi.  
„Trăiește în -la apăsător de Acel Aduna! - Putem să-i facem  
oare ceva are de la „Handicapului Psihici”! - Nu are!  
- Hai să-i spun tot proiectul lui până mâine că oarecum eu  
mai e sfârșit și nu mai avem ce să-i facem și dacă m-a  
blestemat și decă nu”. Atunci au venit mai multe persoane  
dintr-o cameră unde la apartamentul 9, la fân. Mersuții,  
după cum se auză. Au început să facă premii prin  
tehnologie și eu în loc să cobor spre din scară am început să  
mă schimb cât am avut: diaree, și dură în diferite organe  
interne, enafecă de la pierdere în gură, și o trompă descură, și  
de la 50 kg la 48 kg până pentru, care erau tot ușile  
tranzparențe, și pentru, care să schimbam și un camp color și  
de la azotul intelct și de la fân. Petrea, pentru care m-am  
reputat din camera mică și bucătărie în -camera mare,  
unde era aerul rășinat și era plătut să pot dormi.

La ora 14, în 14 Decembrie 2015, am început un acț. ritual  
ere după ce m-a sunat prof. ing. Rabin Viorel, traducător al  
Noului Testament „Traducerea Fidelă” sau „Textus Coctus” care s-a  
intins de decă eu găseam în rack-ul de fier și cu rețineră  
interului reformă EPOX - Burton 2500 - WD 2500 în funcție ce  
mă ajută să rectifica mai multe la traducerea lui mai ales la  
note de subsol și corecturi gramaticale.

O femeie a discutat cu cel de la etajul 4 și-a spus: „- Vă precizez  
că dacă este considerat a handicap fizic” conform noii legislații  
care nu s-a adoptat are dreptul la 1 kg peste minimalul necesar ca  
mă nu fie considerat reabilitat. Dar precizez că noul proiect de lege nu  
s-a adoptat și conform actualului proiect are aceleași drepturi  
ca și noi, la cum v-ați exprimat voi, și în plus nu are nici un  
grad de handicap.” Apoi au vorbit ceva de Ursălușii George și au  
spus încă de mine: „Șigur dl. Bodin Florin are suportul familiei, la ce nu  
are grad de handicap, și la ce face? - Da, căci mama la ajutat cu tata să  
facă acel rack cu 1500 RON și încă mai așteaptă să-i trimită totul  
o anumită sumă de bani.

Și clar că tehnologia asta oricum se poate da tată și mama și oricine  
poate crede și poate face să abuzeze de cineva. Apoi au discutat de  
de Boris care era tutorii meu 4 ani de la 14 ani la 18/19 ani și tatăl  
meu natural, Bodin Abram este cel care ține legătura cu mine.  
La ora 12 au pornit în terenul casei noștri aerul în care și ceilalți  
au continuat să vorbească pe tema greutății mele și calității  
proporționale: „Ștețea țina acasă și probabil că se folosea / folosea  
apartamentele de abuz și altelecâtii. La 12:35 au discutat  
de mama: „Ca să nu meargă nurecșunile ei pe internet” și  
de legământul meu de castitate și de un naștreat din anul 2000, a.  
După ce am luat un colac din dulciul de brucător și mi-am pus  
b-un jurământ să încep să se răcească tot aerul în jur și la ora  
13:08 când mi-am notat nu puteam ține mama pe părțile de fer.  
Când am trecut la ora 13:40 prin Drăgănești la Coșciștea  
la Tribunalul Arad s-a repetat cum analiză și înregistrările  
andrei și au zis de la Ilieșii și de peste drum că o documentă  
pe „ritualul protest” și era în 16 Decembrie 2015.  
Pentru prima dată la familia Meroniță au reușit la  
izolare și balarea fonică și re puteră auzi la ora 20:25 cum  
vorbeau până la etajul 3 și au lăsat lumina porumbă  
ceea ce arăta că eu rămân pește noaptea și era cum o fată care  
vorbea vulgar și care mai utiliza apartamentul. Apoi mi s-a  
adresat Valentin Meroniță: „Ia un cip BIOMETRIC și atunci ai  
putea să-l oprești în funcție de câtă bani ai da și pe cele  
care îți găsești intestinale.  
Felile lor au avut iar aceloraș natural de dimineață și după amiază  
nu i-am mai lăsat eu pe Petrea Simona și pe Adrian Florentina  
dar m-au salutat ei și la ora 18:10 au pornit la maxim ceea  
instalele sunt un am putut ține gura în mână și încercam să se  
prepedească acel boz și este de la etajul 2, acum că erau veniți  
acasă prin Meroniță iar eu am pornit aragazul.

Prezintă ca fiind iluzorii sau la ep. 9 gogă aparținând și că  
presumabile să includă dragozul venind de la Jan. Acham,  
de la ap. 16. E au spus punct-o jurești - Au să imaginezi  
lor că este rădăcină de pe vremea lui Constantinian.

Alinauri la ora 14 am plecat spre magazinul de chouri și  
la ora 15 am trecut pe lângă Parchet unde am interacționat  
cu str. Vasilie Milea mai mulți agitatori mă urmăreau și  
un politist și o politistă de la circulație, Polistru Tutuieră, care  
dăduseră traficul din nou: „- Dă se face ăștia? Că nu repermite  
ca pe omul comun să-l facă să nu mai știe în interacție ce să  
facă și noi pe noi să nu mai știm ce să facem.” Ei erau mobilul  
și au spus: „- Hai să mergem că nu mai avem ce să facem accea  
și probabil dacă mai stăm mult aici aici pe el cum să-l ajutăm.  
În imaginația lor și dacă are acte și dacă nu are acte poate să restituie  
ei ce vor accea și să facă ceva, și să se mearse și pe noi accea.”

Am plecat în intersecția Andrei Mureșan cu Bd. Revoluției și eu  
am ieșit pe Aleea Russo. Aici o tânără a arătat pe cineva prin  
mobilul din mașină că mă identifică când am ieșit spre magazin.  
Am dormit spre Jov cu teniși și cu pantalonii de blugi, și cu curea  
strănută și cu hanorașul și după 4 ore de nouă oameni de aporă și  
de la etajul 2 erau puși pe botzoare și fetele de la etajul 2 au  
spus la etajul 2 mai multe lucruri botzoare. La ora 6 AOS  
am făcut mișcarea de dimineață, serviciul zilnic de trezire și alinare,  
Acestea sînt a III-a și după Festivalul „Hammah” sau făcut acel simulacru  
și am avut o tranșă de chin și hormonale în urină și deci încă o zi  
pierdută d.p.d.v. religios din cele 10 zile până la „Postul din  
a X-a”. O femeie a văzut că mi notoz și a spus: „OK! Orice urmă  
ce-mi dai la politică că utilizezi așa-ceva” probabil referindu-se la  
vota - imo era un pericol între etaje și mișcarea deco veta re  
vede la raze Roeten. La etajul 4 erau venisese lui Achim Cosmin,  
și eu cea care spunea am vorbi: „Aceste sînt un caz jafă precedent în  
istorie! Aceste era pe vremea dimineață când am confirmat de rugămintea  
cu o congregație „Beth bo gom” din NY, Jersey. Eu am spus: „  
- Am mure la blocul acesta să aluzăm o țară de el era din  
- 84 -

capacitatii noastre. + Nu-l mai masturbati. - A intrat in camera demoni oricum am crezut ca e tot acolo si deporti ro jil, ass. " Am pragitoroz si es comentariu cum am det cel ors la pasuri si cel expozit in cereale la un murat intre 10:40 si 10:50. Ei au spus: " - Nu asta era intentia noastra sa juram cartile si am fost strazi in directia asta de cei care si analizau in paralel cu noi, in timp ce scria cartea. " Apoi o jura a vis cere de Sinagoga, de religia lor si de neatare de la nesom, dar nu ti man roma sa gresca de la cum tot blocu intru si simptome si aceste madales co am bonut ce nu pot fura. La ora 11:50 am manat o convoie de sordine in ulu in o portie man de orz si cereale cu lopet. La ora 11:30, deci, ei au fcut manure in manura no-mi stire popa si la 11:50 au potit instalote de roare in bozin. La ora 14:15 am urcat 5 minute scasila si am vazut co-avea stins beaul la ap. 14 si la 9, deci ael Mitica coa este trecut la deltineli nu neapomet si ne lumina pomtia si doolapitatori si La ora 20:35 joca cu amantora de la Petrua i, " Si facultate ne ne identifiu cu ael "optional" blegomanul care loeme, ste aici, coa ne identifiu dupo ce... si... cu... unum co suntu " buemosteu" ... si dupo in co avem smele asemănara. Si facultate utilizam ael CIP coa el avea aca identifiu de tme ce jeta, com incorect, in coter probablul sa se identifiu, si se teapure tot pe tme co de acau nuntim aca sa realizam ael proiect " Bibliotecă de la Petrua i, " co de acau olemance, co sa identifiu tot proiectul si eventual la co de mai outalnestie cu ceva. " La ora 20:40 au potit aca instalote si in timp ce se muplea bozinul si rocea ou spus: " Acum e optional sa-ti utilizezi apartamentul " Ero cel care sa a ornat cu eu 2004 si luca la salvarea de la " Neuro-Psihologie " de langa Casa System si era com de odeta cu Petrua Dumitru si joca aluzie de " Proiectul de la Patinoar " si " Proiectul Copiilor ". El a trimis la ora 19 o manua mica de robar de la ael serviu pe str Oituz sa ma umăreasc.

Deci din 18 Decembrie 2015 la ora 15:30 m-am gândit să  
folosesc aplicația „Voice Recorder Free” pe Smart Phone să înregistrez  
scurșerea „apei grele”, și după copierea „microșemului lockid” în  
bucșetăriele și am sursat pe fenderul surregistrații am cod  
stropii și am hotărât să măresc decibelii cu „+ 20 db” și am  
contat că stropii se auzeau mai pronunțat și că comară.  
Abia din 27 Decembrie am găsit un loc în cameră unde  
puteam înregistra clar zăcurii de la stajul superior cum  
ceci în buzun și apoi am înțeles pe DVD-uri înregistrările  
audio în format „mp3”, codi zăcurii din 17 Decembrie erau  
în format „3gpp”. Am folosit laptop-ul unui prieten care  
este manager la magazinul lui Nesmerak ~~Cluj~~ pe strada  
cu muzul, bd. Drăgoșelina. Pe înregistrările de sunet că  
opa se scurgea mai repede decât apă menajeră și deci putea  
și apă grea sau altă substanță.

La ora 22:53 unul a spus: „- Optional! Hai să identificăm  
și celelalte apartamente, căci aici: Tot acolo am fi! cu cea  
ce am identificat și am obținut”. Apoi s-a lăudat cu ceva  
legitimare. Probabil era cel denumit „Buvărnul” și „Mitrică”  
pe care la somat un polițist în vârstă să-și înnoască actele.  
„Optional! Că eu pot include în sistem și acum nu mai sunt!  
Așa crede el că erau unele lucruri care le ascundeau de el și  
posibil erau mai multe și acum nu sunt.

- Și mai departe?

- Clauz depozit mai e un apartament în care nu se putea adăpta  
„și apoi aveau un copil mic și ziceam că nu pot să stă  
aicea: că oina continuau și acel rock de server și noaptea  
se adunau acei copii în apartamentul lui Ade și nu putea  
nimic să doarmă.” Au terminat de informat la ora 22:58.

Prezintă că sub apartamentul lui Tomi Zdrutan, ap. 5, unde stă  
pătrul robiei lui la care s-a născut sora sa în vârstă, stă dl. Velicu care  
este diacon la creștinii-ortodocși.

La ora 23:56 unul a spus: „Da facultatea că e tot el autor!” și  
trăiește colțora jos la cei din stradă.

Dimineață, 18 Decembrie 2015, la ora 1:05 AM cineva a spus: "Ei credeau că noi venim optional implementările și dăm pe tine cu apă." La ora 2:30 a început conferința de rugăminți cu Beth Goyim din Jersey, N.Y. 'mă stăruie fetele de la apartamentul vecin cost și de la etajul IV joacă presiune. Una din ele a spus: "Totă! Da ce face el - en declarația mea, tot acolo o să fim, la ce au făcut aceia dacă nu cedeză el." La ora 3:40 AM a trecut o salvoare mare de la Neuro-Psichiatrie, după ce cer de la cap. tot se vedeau ce maniații, pe lângă BI 50, Sc.E spre D și BI 57, ș.a. Am adormit la ora 4:30 în ultimele 30 minute de conferință, până la ora 12:00 când am făcut rugămintea de dispoziție și de amuză comarșe. Cam de la ora 9 erau ceva fete care joacă geologie dar eu eram prea obosit să le aud!

De la prânz totuși am mai pierdut o zi de noaptea, care atunci l-am ținut pentru neakul de fier la care lucream, căci am avut aproape din stangă discluză probabil de la transpirație.

De-aici mi s-a părut, după un anumit timp de la care apartamentul mi s-a părut căci am rețega subiectiv-memorială și mi s-a părut că mă gândeam că era Iulie Popșel și Ionuț Bolesțel.

La ora 13:16 a parcurs o perioadă în AR 18 GMB și le-a cerut: " - Nivelul nostru de trai este să deschidem o Aronpă la oricine. Numai cine este aici să se facă o poză? "

- Naștrimean! Dacă ignorăm rețega care este subiectivă și nu amai știu ce, probabil mesajul. - Numai este așa-cere? Nu am știut! Nu înțelegi că nu am conceput! "

- Cum este el orientat PRO-TORA ține orice poruncă "

La ora 14:45 Petrea Dumitru și Simona sau urea mi s-a la ora 15:50 au turnat Aron Lochepat în chiuveți la bucătărie. La ora 20:45 s-a urcat un tatrâș și blagi albăștri, albeștri - discluză, de mare țimeau lui Coborean Selou, este ere prieten cu mine, cam de 1,80 m. La 20:55 s-a urcat Simona Petrea



căramă un sac pe scări care mi părea greu, dar plângând l-am  
tras spre sus. Se comporta ca și cum ar fi fost ucheștră și  
mi căna cu forța. Ușa la intrare era prea rece ca ghiață la  
potimoid și la 22:16 am început să facă amenințări și  
mi-au acționat viza urinară cu ceva tehnologie.

Colaborând jos la ora 23:58 doi timeri au vorbit calmatori și  
am discutat decît am eu un act de la bl. 77, sc. B, și mi-au  
marcat cu cele care locuiești în ap. 17 sau 16 de pe tehnico  
în camera de deampnă mea și care sunt acțiunile fizice.

Timeri au mers în parcare la AR 77 BEZ și pești drum la  
BL 56, sc. E alții doi au continuat subiectul spunând că  
utilizez mobilul mamei în cazul în care al blocuș și  
cel pe care-l utilizez eu. La ora 00:03 vom am și m-am rugat.

La ora 00:23 la ap. 16 s-a auzit un zgomot ca aparatul de  
la sala de joacă în greutate și în acel moment era să mă  
treacă urina și am observat că am fost lovit în ceva microunde  
și m-am dus să urinez și era la peste 40°C temperatură urină.

Apoi am mers până pe Sălea Bodrogușu cu speranța că dau  
neris la marșinea pădurii și revenind la 3:10 AM am  
putut instala pe cu Avot de cheput dar m-am sculat  
bine acoperat până la 7:25 când ias am urinat și  
urina era mi jus de 33°C și mi mai ustura puțin.

La ora 11:25 am început Serviciul Săptămânal și la Târnă  
Săptămânala și am renunțat la Serviciul de Aspirație, Hafeloh,  
și în timp ce am stat puțin cu mama estore moment  
cu ocazia zilei ei de naștere am avut presiuni intestinale  
și pareu s-a renunțat în stomac și a provocat amareală  
de 3 ori până mama m-a servit cu un pahar de bere,  
care pot și eu comuna căi mi contorneu cu Numeri 6 unde  
am întâlnit să comu stăguri, și berea mi pare dulce.  
Cei de la etajul 4 au continuat cu practica oulta și mi-au  
propus să mă așezez eu: „Așeză-te cu noi! Simbolice  
marșeti nazorit!” Apoi la ora 19:30 am urinat și am

observat o durere accentuată în troncna dreaptă. Totodată după asprut au dat muzica mai tare. Acela s-au autampilat după ce Vinere se intrat, om a revenit, Simona Petrea, care era speriată și nedormită după ce poartă greu l-am solutat pe Joul ei Adrian și probabil s-au povestit certe probleme mi-au făcut.

La ora 20:50 după ce au încercat să ră facă convenție cu mine și au permis instalarea în azot lichidizat ori alt gaz în care mi-au procut aerul în somera mică. Totodată o vizitator care se da drept "Carol Ilie" la ap. 9 și ans la ap. 16, iar apoi în bucdare la ap. 17 am văd așa:  
"- Eu sunt aici! În principiu pe care m-au identificat cu Adrian Joul, să-mi de-a vina pe mine..."

După ora 22:44 eu acționat în bucdare / suprapun după ce eu la ora 22 am început să fac porne; acționând eu cu inducto un comp electric direcționat pe mine ori pe prezidenț care l-am acordat prinzi. Eu am spus: "În principiu facem așa ca să-mi dăm se... dar în principiu al detectează cei care ducă mit polițoi după infatogare și văd că nu dormie așa bine și cred că ar fi făcut "așa-casa". Probabil era acel Mitoc care este boala lui Adrian Cosmină și ste la Petrea.

Dei Vinere 18 Decembrie la ora 15:30 am marșat cum punea pe o sursă apă în azot lichidizat la bucdare. Vinere și Sămbătă, la ora 21:44 au intrat doi bărboți care au venit recent la etajul 4, și amme din 1 Martie la ora 18:29 cu o Dacia Logan vînzat și cu nr. AR 06 HAN la fam. Botezoc, deci în 18 Decembrie la familia Petrea și au verificat acel cazon care amii schimbă compoziția aerului în apartament, ori boala. Cei doi au urcat după copii și după ce cei doi care au văd asemănătoare cu de Petrea și cu de Pop au zădit cele două butelii în chiuveți, pe care le-au expunat de la Patruarul Arod, în chiuveți la boala.

Cei doi cu AR OGHIAN, au dus aparate de meteorologie pe control  
in doua grupe pe care le aveam pe unii in timp ce eu am  
intrat in zona de odobna si nu am reusit sa vad exact ce  
faceau dar am observat din jurul lor la ora 21:44:

" - Ne ajunge ca am ajuns sa verificam pe amara tota asta  
cum se lupta cu ei, ori cum se face." Cand au intrat din  
măina am coborât jos si eu si ei jumau, in timp ce eu am mers  
in spate: " - Stintem intentionat, sa dam la oada la politie  
ca posibil Petrea are un anumit sistem care produce  
seurjeri". La ora 21:4 au iesit deci intr-o masina de teren  
negra AR 20 HAN, Vineti, 18 Decembrie 2015, si mi-am  
notat cu smartphone-ul pe care l-am folosit ca raportofon.  
Prevez co-masina de teren au parcat la Bl. 5c, Sc. E.  
După ce Samliota pe Dumnică m-am deranjat in  
timp ce veni trinit un polter de bere cu manus, s-au asciet,  
ape cum am prezentat, tinerii care se cunoce cu Adrian Florentin  
contra lor si au pus muzica mai tare incescand sa  
oprească sa folosească apartamentul si acce tehnologie.

Duminică, 20 Decembrie 2015, cei operati la Petrea si  
etajul 4 contra mea si contra mamei mele au vrut sa  
scotă pe copii din bucătărie; am permis un CD-RW  
-conectat direct la o sură de PC, model Delux ATX 450W P4.  
Prevez co-copii erau subiecti de bal ori de gste si au  
ascultat muzica melodica partă de acel Daeran care nu voră  
asculta "Paroziti" aduce "hip-hop". Aloia la ora 3 AM au  
permis iar instalatia din camera mica, deapna la comar,  
si la ora 5:26 AM au spus: " In Principia er trubni ca el  
cum se bagă acolo in camera mica sa sibra surzote  
de line, dar cum el si tine respiratia, in principiu ei  
cred ca el se gresce ca el nu e apetat de concentratia  
ce e acolo ca se re de-a si mai mare, in principiu el se  
exagerează." M-am culcat subiect si m-am culcat la ora 6 AM,

La ora 11:45 m-am trezit culcat pe dreapta în picioare  
sprijinit de perete și susținut de un scaun, simțind  
un hanorac și un tricou în picioare după 5 ore de somn.

Erăm puțin urâtat la ofondule genitale prinș cu postorul  
civilității în stoma și se făceau mici comentarii.

După rugămintea de amiază și de destăptare am urinat  
și am statam în baie, la un alt etaj, probabil la  
Adrian Cosmina, ameva de amuța pe colegul Ștefan Carol  
de la Nege Computer SRL și făcea salturi o broșură și  
șinea ceva de integrare și angajare și i-a spus că am să  
eram roșu în față. Apoi am făcut plumbare pe apă și  
abra la 12:45 mi-am schimbat eroropii și de seară.

La ora 14:13 s-a surt puzurand între claj de la bozin  
și în timp ce am electuat montajul sursei pentru rackul  
de fer la core lucrăm am avut discontinuitate urinară  
și la 14:30 am avut scaun până urină și i-a surt  
în vată de la acționările tehnologice lor care a puzit  
la 14:13 și fluctua până și compusul de la puzider.  
Cum la ora 15 am auzit pe Fiice lui Pop Costică că  
șinea ceva de Carmen Șerban, ce care probabil s-a  
sprijinit și a fost omorâtă după Halloween.

La ora 15:05 am surt unflata și inflamați în  
stomă, soldul drept, splina, trompa stângă, degetele  
de la piciorul stâng, minclul stâng, tendoul la  
piciorul stâng, rezice urinare avec com 38°C și am  
urinat roșu. Preuzez că Timeri întreț corpul și  
ce opozit și că am am donut pe dreapta și după  
câteva ore am urinat doar în dreapta pentru stoma care  
era inclinată și taon și deși am apertamentul 17,  
La ora 15:10 eram la ei care vorbeau ardeleneste cu „aci” și șinea  
că mit „bemenii guvernului” și la 15:40 s-a urcat acul Dacian.

Deu, Duminică, 20 Decembrie 2015, la ora 16:05 s-a urcat  
acel Dorin ori Dacian care avea oș colorat, și camera se deschise  
de la etajul 2 non beauris en un zor și au luminat până la  
etajul 4 "făcând clock" în Valentin Meroni și au spus ceva din  
care eu am auzit cuvintele "reputat" și "doamnă". Au apărut  
la etajul 4 la 16:16 și la 16:40 au pornit bozul și s-au  
prejăcut coșurile pe balcon și eu am dus mobilul, care avea  
desigur de azot și l-am trimis spre din mână, în cămară la 16:33  
și camera a direcționat unda rece pe procesul stăru și pe spate  
grămă în bunăstare. În timpul negocierii de seară s-a  
implementat unul care sunte pe președintele României și pe  
un creștin pe nume Ionel care a sunat pe mână și probabil  
ei i-au preluat pleure de met interceptând apelul de smart phone.  
La ora 17:29 - cer de așeri au făcut comila și au spus:

- "- Gata! Nu ne mai putem utiliza "speech-wire" care deja  
am ajuns ca ni noi cei care chiar sunt politiciști - să le utilizeze  
și probabil s-ar prinde totă tot noștrul." Se refereau la  
felul cum menționăm cătăni și patronii în coșul Octombrie 2014  
după ce am făcut Plomgeria Penală prin satul J.B.P. București;  
Acesta erau să sunt "popo", "preot", "bolnav psihic", de la  
Casa de Locuit și, a, în 2015 "cele care" ș.a. și se prezentau cu:  
"- Suntem de la Președinte!" referindu-se la un derbedeu din  
zona felonii de băhă vechi care și-a făcut un grup supraproduct  
și folosește oportunitățile 17 și are scule de zvonaj sudonă servite  
negre, cum sunt cele de scule pentru meșterii și  
"- Suntem de la Guvern!" referindu-se la cotele bugetare  
care aveau semnătura de la ministri de stat și erau asociate  
local cu crucea care se numea "Guvernul" și eu pe cruce  
care se numea "Mitică" sau "Tică" ce nu-l confundăm cu Petru  
Dumitru la care și utilizează oportunitățile. Bucureștii  
aveau o mașină de transport albă cu care mergeau din magazin în  
magazin până la Euro Install unde era un brăsat Adrian Polnac  
pe care-l cunoștea și care s-a răs de ce știau despre mine și s-a  
oprit în toamna lui 2014 = 92-

Deci la ora 14 au plecat curat și alba la ora 21:10 au venit  
doi timeri și o femeie care nu erau din grupul lor infracțional

Preuzzy că la ora 18:45 s-a coborât acel Dacian ori acel  
„Prezident” și vorbească cu cel care pretindea că este Joraj.  
Timeri sau unot la ora 21:10 făcând scambii și au stat  
până la ora 3AM când au smăguit să mă pulseze cei  
din grupul infracțional și Dacian a spus: „- Hai să mergem  
și să aflăm ce face el! Și eu cei trei ei; Tot acolo suntem!”

La ora 4:45 a venit unul din remorci de la ap. 19 la ap. 17  
și mai urmarea cum din note, printr-o anumită metodă, ori  
cu Röntgen, scener cu Raze X și scener surzura cu Hizon  
amerceni până dimineața când am slăbit unora la 49 la 48 kg.  
La ora 05 AM una din tinerele care au venit în bloc a spus:  
„- Nu se pune să se culce indiferent ce-i faci și așa acum  
că se face că-l lasă în pace, se pune în...”

La ora 11:30, Luni 21 Decembrie, dintr-un blocul 77 în direcția  
-nat pe mine ori pe sistemul informatic vedea din camera  
măci care tehnologie după ce am fost din memorie din  
Epistole Romane după „intrebările care prezintă a Jenei”. Preuzzy  
că acolo locuiește un vâs cu Adrian Cosman care avea doi  
elemente cu verige pe care în Tamara și-au corat 500ml.

La ora 13:25 s-a coborât o femeie blondă, mai rotundă:  
„- Se va întări pentru port acum, după toate posibilitățile...”  
- Numerele nu a mai înregistrat la un etaj cu două etaje de mult.”  
A rămas curioasă când a coborât spre et. 2., și au echivoc:  
„- Va ține acest port după toate posibilitățile / probabilitățile...”  
„- Mă acuză pentru faptele și celulele care le am din direcțional  
Cine le-a adus vâs și le ora după toate probabilitățile” Era  
Alina Merentea care a rămas și la ora 13:30 a plecat după  
jucă și la grădinița „Elefantul” în marea Tamara care  
utilizează ap. 9 și alături de Jem. Merentea pretindea că este  
cunoscută cu Valentin și cu cea care utilizează ap. 17 în Dacian.

În 20 Decembrie 2015, la ora 21:10, m-am umărat doi și  
cineva îa retras le blocul 77 până am urecat și am  
pus mobilul pe pervoz în registrer. De minutul 17  
am spus: " - Noi cheltuiim anapoda? - Să vezi ce ar face  
cormmatrieii dacă ar afla de materialele alla!" Mas multe  
au răspuns ceea și a trecut o mână și au continuat:  
" - La orice oră pot să de-a mapoi cormmatrieii sau core's  
ce cormmatrieii. - Restrictiunats circulete! - Nu cu voue și  
nu ai impedenti dorere pentru a mîa areta! Hai mergeți de  
acoi nu multe politisti de la circulete! Cine știe care  
sunteti, cum a spus, în "ăsta core's", rependens le mune.  
" Arotatimi de aca! Cum să zice? - Legitimati de dacă vret și  
avei! Aveni! - Logice lor vorbere de el ce se se eel core's e  
considerat, cum zicea acel Robi (Boros): " Nimeni nu drum  
și plin de prof". Am fost amuzat când am ascultat aceti  
în registrer core apoi le-am scris pe un DVD și format mp3.  
În 21 Decembrie are o și chifonă și m-am betos să-mi revin  
de la dozele de travapă pe Celia Bodrogiu de unde am venit  
pe ore 17:10 când oia am vede în poze pure și pe Facebook  
și a opt imediat o mână în foto blocului și a creat agitatie  
până la colt, la fel ce în 20 când cineva și-a comat.  
Prevez că dorente de la colfda 20 Decembrie un am și le  
dore în Jammae când a surut fotbalul primar al Arodului  
Cristian Moinescu de la Claudiu Drile care mi-a spus că un  
surut "Levi" este arivat cu cormmatrieii de lângă Piata Ilie și  
că are legătura cu muzici de la Suceava și de la "Vătre Domie  
că mi-au jurat contra "Sarbtoru Alexance" căt are atuni  
integrat cori unele repete și melodii leavean jurati reporet  
și multe poze jurati acor și traducerea "Toro Alexance" otret  
căt un surut să tradue până în Septembrie 2014 când au  
intervenit lei core și mi blochează sistemul AMD Barton cu WD 2500,  
și ploie Epox 8RDAI și core și un lucrator le core am avut  
ultima tentativă să l pomese în 4 Martie 2016 la ora 5:49 AM,  
când am put o poze core dovedeste că încă merge.

Această „bucură” este pe str. Ioan Sava, lângă Florența „Iza”  
și probabil omul trece și-a permis scuturarea „dării” și  
timpu scolo urmande de sabbat.

Marți 22 Decembrie 2015 la ora 5:48 AM s-a coborât unul din  
cei 2 de la ap. 17 și m-am aplecat în rocașe pentru de  
azotul lăclăpat sau moșu până la ora 11:30 și am urmat  
imediat și m-am trezit și nu am apărut m-a afectat sexual.

Doră trecean spus: „ - Mai tragău puțin și, probabil încep  
civa sici” și m-am uitat în camera mea și trag pe

mobila două prize de pe al PC vedu și am observat ce  
concentratie și ei aer recepat era. Apoi am observat și  
efectul d.p.d.v. sexual. Marți, 23 Decembrie 2015, după  
mai multe ore de lucru când am urmat la ora 13:35.

Am urmat la un conector 220V în mure de coridor și PC,  
și împănindură de la coridor. În timp ce am urmat  
în 23 la ora 13:35 se nota după mine în loc la  
ap. 17 care înverne ceva comp. electric și apoi la ora  
13:50 când am terminat să mă odihnesc a trecut prin spatele  
blocului și pe la blocul 54 prin petre și echipă a pompierilor  
SMURD. După ce omul am pierdut încă și d.p.d.v.

relaxat, am plecat în camera mea unde eu spuneam  
„ - Hai să pliam! Hai să pliam și noi de ceea ce devenim  
bombră și pentru el și pentru noi. - Și adăugată: „daca peem?”  
- Do ce peem! - Faceți-vă că scriți și faceți ca promisiunea!  
Probabil fleacă de aceea și nu se aude identifierea

la ora 17, acel Moșco imită pe Petru și -a apăsă ap. 17:

„ - Hai să amintim pe estia care duce mult polistat, sau re  
preșe aicea, și să peem ceva ordinar cortiva ore, și să  
rezolvem până atunci ce peem aicea.” Și la ora 17:54 s  
coborât unul din cei doi „bucurșteni” la illorupă în ap. 3,  
și s-au auzit „click-urile” la beaur până la ap. 6.

La ora 18:36 se purtă lozmul și la ora 23:34 s-au urcat  
Adrian Florentin în ap. 17: 95-



Marti, 22 Decembrie 2015, am continuat după ora 23:34  
până la ora 6:45 AM în plumb în noaptea în amiază  
lor dormit „Guvernul”. Apoi la ora 8 AM m-am culcat  
în 23 Decembrie, sub presura până la ora 10:10 AM.  
La ora 18, Joi, 24 Decembrie 2015, am prezentat alina  
pentru doi coloco și bucate mici mare am săpăta  
pentru 4 simplitate mare mare. În timp ce eu am  
cupt coloco, eu făceam discuții despre Monarhia,  
Lara en Locort, Cortico Pop și jura lui, familia Petrea,  
Asociația de Locotor și altele până la miezul nopții.  
La ora de negocieră acționan în exces prăderul dar  
eu tot am până la 12:40 când am pus muzică și au  
dansat și jura lor dute ține și 1:50 AM eu jura  
scara de bloc impună în Adrian Florin care a rent  
ultimul, și ieri eu rămân impune la blocul 78-79.

Eu am dormit până la 7:40 acoperit și eu prăderul solo  
la prăder. La ora 11 AM m-am trezit ca și după un  
noaptea nouă și o jura a spus: „Când nu am asocet  
contra te mană și te poți să te să și un  
microfon parabolice.” Un băiat a spus: „Pe ora nu trebură  
și să doi să un eridem să mai are posibilitatea să se  
înregistreze. Pe asta și te-am spus numai și să. Că poți să  
am să mai sătălușu și să notă aca.”

Vineri dimineața la ora 2:30 - 5 AM de obicei am căpănt, și  
eu o conștientă din Jersey, N.Y., dar acum probabil  
am să și sunt.

Vineri, 25 Decembrie, la ora 13:31 am jura de comora  
măci sătălușu de nocere și am spus: „Vedem să și să  
și să suntă aca. La ora 16:50 am acționat conștient  
și la 17 am sătălușu în timp ce eu am săpănt  
să și să de aca la 16:54 în Psalmul 1.

În noaptea și jura de Crocun, din 24 și 25 Decembrie am

realizat o înregistrare pe ore 1 AM în care reiese că  
erau mai multe persoane în ap. 17, a cel „Daci” și cel  
„Ilustra”, pînă la mobilul pe perete sau colorat în bucătărie.  
Într-o înregistrare de 12 min și 5 sec. amers reiese însă le  
ei la minutul 10 și la minutul 10:30 sec și întrebări:  
„- Ce pești aici? Apoi în urma are în glumă punct 5 Mega  
watt pe el? Dați mi dispozitivul acelu în corabie și  
că punct 5 MW pe el! Permite legea să punct 5 MW pe el?  
Ai pasaport? Dați mi pasaportul! Auzi? - Puteți să nu  
zburător are țară, nu arată în tehnica modernă. - Doce doce?  
Dacă nu reperază în înregistrare și în principiu nu poate  
de în judecată și pe noi și Statul Român. Dacă este - a peccu  
aicea. După aceea reiese că în colindet, ori au pus la  
casetofon sau mobil muzică. Apoi ei i-au arătat o foaie cu  
2 remănturi și o foaie cu 3 remănturi de la ministerul de știri.  
Apoi am mai înregistrat 25 min și 45 secunde, și vine jo  
o mașină în amers la care se explică la am. 11 și „Arma albă  
pune pe el. În principiu se compune cu cer țară la ar în  
omoniș și pe Emușca decu nu se află eia șerve și nu se  
ajunge într. De ce? - În principiu se răia și se ajunge la  
criston independent și șerve și se tulbură pe.” Apoi au arătat  
de cartea mea pe care o include în Biblioteca Națională. Din  
documente rezultă că i-a indoctrinat repede pe - ai eia și a  
verificat. Înregistrarea conține și ceva melodii în iteliază  
pe fundalul discuțiilor. Discuție - că au o armă albă” și  
„au și o mure de înaltă tensiune...”

Apoi vine la ora 13:31 am primit vas aparatul și bozomb  
și am moșit acul în coră.

Sambătă, 26 Decembrie 2015, la ora 6:30 m-am culcat și la  
ora 8:30 AM am fost înmormant și la ora 9:30 m-am culcat  
la 10 AM. Apoi s-a discutat șerve despre „bolnavii psihici”,  
longo șenagogă, de Centrul de șerve hunde apăsă locomotor, ș.a. și  
focean aluzie la un șitfeld de centru și ceva bozomb de dete unde

scolar și adesea persoane minore cu handicap până la  
28 ani pe care și puteau integra social și profesional și  
le corectau înmăntarea acorț sociologic.  
Probabil așa boza a fost inclusă la D.G.A.S.P.C. unde este  
Politea Velke. În fiecare zi eu continuat să utilizez bozaul  
dar în toate zilele acestea după sărbătorirea nunții „Crocus”  
nu l-am văzut de timpuri „Dacia” și de brețel „Donau”  
sau de altii. Apoi în 27 Decembrie 2015 am dus de la  
obor, de la Kis Daniel, o corea de Lenovo pe care am  
utilizat-o în testez o placă Pavilion P4 Intel Celeron 2400PAE  
cu un HDD 80 GB și o memorie de 500 MB cu Linux 2015  
cu kernel PAE în 1 Martie și care a dat eroarea: „Ma-  
chine accessed from an unknown source” și întrucât  
PAE a opit kernelul și am pus în „Kernel Panic” în  
Amplas la ep. 17 eu făceam core în bucătărie decompa  
men și eu am putut rezolva în așteptul la acea vreme.  
În 27 Decembrie la ora 20:15 venind de la Market pe  
Barbu Lăntaru pe drum am întâlnit două fete care ziceau:  
„Nu pare să fie el ce a la core” și a dus la pornografie online  
pe internet. Are barba multă mai mare și părul mult mai  
rar. Deci nu poate să fie el!” Măstăruș cu părul le spus  
de am con 3 luni m-au sunat așa ca de la etajul 4.  
Când am vorb, 28 Decembrie duminică, s-a trezit mama și Simona  
Petra a plecat la cumpărături și Acliam a spus: Performanteli  
lele! Performanteli lele! Că nu m-a detectat nimeni! Că  
nu am plecat nici unde! Marti, 29 Decembrie 2015, și  
Măreș și plecat cu familia și a spus: „Din cauza pro-  
blemelor cu el; Urle la noi că nici nu putem sta aici!”  
La ora 19, în 29 Decembrie cineva a sunat și-a spus: - Lasăți-l  
în pace! Și dacă aște masa că l-am luat pe Robi (Boris Vanke)  
tot acolo am fi.” Apoi în 30 Decembrie la ora 0:34 AM, Măreș, au  
deschis bozaul și în reus betjcontos au dat pe mare cu ceva  
comp direct parat pe portelou și pe spate și am deșit forță în  
buznaul la camera în care am molarul și a cōzut cum se merge  
în spatele blocului pe pietriș.

În 30 Decembrie la ora 10:42 Amos au descoperit:

"- E vorba de Adi cu niște cărți, eu nu știu care, și o preluat niște cărți - E vorba? - Cum puteți? - Încă la ce făcea asta în fața și la bagă în Biblioteca Națională, și încă eu am luat de la el primul. Nu știu care, probabil nu ne corespunde cărțile, că mai multe mi-au dat și două unele mi-au interesat." După voce era vorba lui Costică Pop.

Întru 23 și 23:10 în timp ce am coborât în vânt de la mână după unul în aceleagă gunde blugi și vreau să scot de la NATIO, și am cotit contorul electric.

La ora 23:10 el a spus: "În principiu tot el e cel pe care l-am considerat că e bolnav cu foaia și tot una cu cel care locuiește aici. În imaginația lui tot el mediu de politici și ce facem noi aici? - Și un corp. - Da dorme la alt departament și așa nu ar vrea să se aplece ca noi facem așa și să hotărâm să dăm și să ne preparam să-l apărăm."

În 31 Decembrie am trănit cu mâna trecerea în 2016 și presunse erau undeva și am reușit și să ne tragem.

În 1 Ianuarie 2016 au primit bozgul și trebuie discuta de un anumit bozgul cu deținerii pe care îl are una ori mai multe apartamente. Totodată la FAM mai multe pereți la oportunități din blue aveam încercare de le emeri un redacție new iar restul erau celți. Am fost oportunități de cineva de la politică și de prieteni de familie care ne-au invitat la ei, ne plăcuseră 2-3 zile de "trănit nou" de acord la ora 7:30 am mâncat și am avut stăngere în intestine și m-am plimbat în jurul blocului, fiind înconștient până unde bătea tehnologia lor și carti elemente aveam la bozgul. La ora 9:00 AM am avut scara foarte moale, probabil de la verșetate abuzată, și o trompa de schimb. La ora 11:05 cei de sus au spus: "Departa să ne ajute pe noi, am dedus că mai departe pe o carte și o bagă în ..." La 14:45 au spus doi: "Alo de la 3 ne consideră delocvenți și departe să-i dăm ce ne subștă căci." Unul era mare și gros și cu păr natural și unul era - 99 - slab și cu păr în țepi

Cei doi părăseau computerizării și puneau întreținerea celor din  
scara deșeurilor organelor mele ebraice. Am notat la pg. 276.  
De la prânz abia am reușit să mă împres, până la 16:55 și  
să încep servitul de vin săptămânal la 17:35, la ore  
18:30 în Mironiță, probabil Alina a spus: „Darăm?  
Mănedă în judecată pentru că și mai analizăm chiloții  
când merge la pișă și că uneori și mai analizăm și noi?”  
Era momentul din an când un preot ortodox și un  
cantor, un copil, trecea prin locuințele evreilor  
cristani din bloc. La ora 19:35 l-am salutat pe Aaron  
Schiff pe Skype și tonerul s-a urcat în apartamentul 17.  
Unde la etajul 1 a spus: „- Hai să-ți spunem cum e.  
Așa groznic nivel de trei ai, de când ai plecat, încercă pe  
oamenii analizăm aici în bloc tot de timp dăru. Departe să  
nu fim pentru tine aici în bloc că tot pentru tine ne  
luptăm.” La ora 20:05 la ap. 14 a spus: „- Departe! Că  
eu pe care tocmai l-am rezolvat să analizeze de ce domnie  
line san nu!” La ora 21:30 AM a plecat cu un ștuc-cuș  
runt și la ora 22:30 AM s-a terminat. În perioada când am  
inceput serviciul de salub și Camera Săptămânală și am  
încheiat la ora 9:15 AM. Am dormit și m-am trezit la  
11:30 AM, 12:30 - 15:30, am muncit la 16:39 și la 16:50 am  
terminat ziua cu serviciul de Hafdaloh. La 17:10. La ora 22:00  
am primit bazinul și mergea la maxim și am abordat la ora  
1 AM să întelez domnia pe acel ritm de probă în-ciorăși un  
la maxim și durei de troupe și partoloni-ciorăși și au început și  
extremi de reci, până pe vertilete, deci până pe luna ilartie.  
La ora 12:10 perete și-au revenit în afara de ștergii unilor și  
au venit și soția Petrea și au rău de până meu până la 12:59 cu  
bucurătenie și apoi la 16:00 au făcut prânz ampre mea cămă  
m-am culcat și am men la computer. Unul s-a lăsat de element  
sau ceva achiziție: „Stai un pic” în tehnologie ca un achiziționator.”  
Cineva le cunoaște pe Adrian Florentin care a spus la 18: „Hai să  
ne grăbim să spunem eu el o țără, poți să crezi și să spun să-l  
pălim.”

Ori lui s-a spus ca urma sa plece la 19:40 cand a venit  
inaminalui, Simona Petrescu in acel. Moment care era brumet  
cu parul indreptat si com de 1,70 m si slabut ca mine,  
evolutand in ea. La ore 19:04 s-a jenuit sa spuna: „Nu!  
Dacă e el, atunci apartine de trecut David Nagy.”

La ore 13:15 Adrian Cosmina dorata cu un tanar depe manina cu  
WolfsVagen cat sa costa la schimb cu un BMW e 120 si  
le mentionat pe Salogean Marian cerea det 10 milioane ro-  
si BMW-ul lui. Eu eram in balcon sa imaginez un club de cor  
panoniana parorebile si puti drum erau cei doi in fata de un ecranizat

Ea probabil facea opeceri ne cupere o manina si elemente le  
ceel bozeu cu dentarii, le mentionat pe cel care o mersat ro-  
-mi pare identitatea pe Facebook si pe internet, pentin a spiona  
o alta motive ore cum am specificat la pagina 2-3 din aceasta.

La ore 19:35 am un plat bozind si s-a urcat Adrian Florentin  
anecdote ce am putut mobilul ro-izintele si nu au un plat deist  
9-10 stropi si el a spus: „Dacă nu mergeti de aici, facultativ  
ce en el o ro-rem problema cu cu tota lumea.” Prunze-  
cu „pentator” se exprima bonna, cu „deport” ceel, elicio;”  
cu „optimal” a cel „Guvernul”. A continuat: „Facultativ ce ne  
amoste ce sistem de le poligra de stat. Nu stau deis stis el  
ce este ara- cea. Probabil cu le ore a opilat stiu toti saunamni  
unii. La 22:05 si la 1:55, in 5 Januarie 2016, Marti, au mai  
orut donat anceroni ro-mi neceso- buimole, apoi la 2:30 AM,  
la 6:30, apoi, m-am trezit nodrat bine de tehnologia lor, si  
si au plecat inmard ce. „Orice-i face o-ia a lui clare” tot pe  
noi cade, nu avem ce face...” referindu-se la Ilieuta Emil care  
de multe ori nici nu era acasa si era la el becul stis comd cu  
măgulescu de le etajul 4, de exemplu in 9.03.2016 la ore 6:30  
pulsarea a smatat comd cu pus copac de fer corect pozitionat pe  
ungherul format de pivore, dar in 8.03.2016 la ore 9:10 AM am  
pus copacul sub ungherul format de pivore si pulsarea a smecat,  
amă putea de la ore 8 AM in sus ne utilizze o venina portabila  
a bozindului cu un laptop in manina cu aveau bozita care duratam

de apartamentul 99 de la Casa cu Locuitorii și rămânau fizic  
cu acel Dacian sau Doru la care și riceam „Dacă” și utilizau  
tot apartamentul 17 sau 18, în mod căruia nu utilizau apartamentul 9.

Semnalez totodată că deocă le permite slujba lor să  
folosească biroul cu meșter pentru amănunțite și accese  
sistemul informatic și l-au folosit în mod abuziv și mi  
provoacă slăbiciune în greutate, dificultăți respiratorii și  
ametele din Decembrie 2007 cât și ce să fie apartamentul  
inutilizabil și în provocat manea, Elina Teperoczi, care  
avea hernie de disc după cățiva ani ostroporoze cât și mi  
care nu mi acopeream picioarele noaptea și corodare la plămâni  
până la răngerare de 2-3 ori până mi-am acoperit cu  
pășorone roșie pentru parbriz.

Mentionez că a venit la  
mine cu un laptop de Windows 98 fiind un pastor pentecostal  
de la mănăstire Fabrica de Zahăr numit Tomi care mi-a cerut să  
instalez Windows la versiunea 5.01 numit Windows XP pe care  
mergea stăruind de net în programul de la furnizor.

El mi-a cerut o țigară A4 și a spus așa tare și a spus:  
„Floare! La mine aia ploaie torentială!” și apoi a început să  
actioneze hard discul măcar a început să tulbură instalarea care  
dura mai mult decât deocă instalarea direct Windows XP.

Precizez că din cauza rătăcirii lui nu am continuat discuția cu el.

Deși în 8 Ianuarie l-am văzut prima dată pe „cel care”  
într-o dată toată lumea în bloc din apartamentul 17 și probabil  
a totuși fetei lui Adriana Corușana și în „cel care” făcut violență  
în bloc și a pus poze pornografice pe internet să se poată  
văzi și financiar și a folosit copii să de-a viața pe mine în  
4 Decembrie 2014, probabil făcând acte false cumva.

Mentionez și că boierii care au apelat la Poliția Municipală și-au  
reperit-o au fost amăgiti că boierii lor are nevoie locușor.

Sambătă, 9 Ianuarie 2016, am fost contactat de Bogdan Alexandru  
Jorjă care mi-a spus de un Schor Edi care are o casă mare

la mănăstire - 102 -





"-Facultativă ca femeile noastre erau fericimile lui. Nu  
înțeleg, că nu pot să mă duc de la acei bani? Faulstet!!  
Că de aici am rămas murea de venit ...! ...! că de aici trăsese."

Apoi s-a făcut agitație și la 19:10 - 19:15 s-a umplut acel  
bozgan pentru care toți peretii și mese erau reci și pulverizate  
cu unesgala sau rădăcițe reci. Ea s-a urcat la 19:41 în jos și  
Menționez că am mâncat clustele de cereale și la ora 3 AM  
când m-am trezit am făcut două ouă de coș. Și am luat  
un ceai cald care era rădăcițe reci în toate case și bucătăria.

Frigiderul mergea de la ora 4:30 în continuare până a plecat  
mama la servici, vreme de 3 ore și s-a oprit compresorul.  
De ore 15:45 am luat decizia să las frigiderul oprit.

De ore 17:30 am venit acasă de la cumpărături și am urinat  
și până mi-am răchelit dinopă și i-am găsit în amfem  
două femei că efreau rădăcițe și mi-au dat o trompa și  
de la abținerea lor și de la scenerul eu care m-au analizat.

De ore 18:11 cineva a spus: "Tati! Cu impletiturile lui în  
principiu, noi toți optăm: "Tot acolo am jo!" - "Dement!"

Ai grijă să nu știe nimănui ce se întâmplă. Și nu se  
indeletă cu poezii scurte ... Că din păcate și eu dintr-o parte și fetele  
cestea neplăcute și eu și degeț în principiu ce se întâmplă.

și ... Ai grijă să știe! și apoi la 18:25 am găsit în clustele  
din bozgan, la bucătărie. Și la 2:30, Joe 14 Ianuarie, am fost  
rădăcițe de ceva și m-am uitat în vânt și am fost rădăcițe în  
un timp rădăcițe și astfel rădăcițe cu oboară de la etajul 4  
puteam fi rădăcițe. Am făcut o poză din 30 Decembrie și una din  
scenă, 14 Ianuarie 2016 și la 4:13 AM am calculat că avem 49 kWh  
consumăm 2 săptămâni și m-am amintit de acel bozgan care  
probabil totuși produce curent electric și mi-este în noaptea și  
cu o doză rădăcițe pe care o pulverizăm să obținem rădăcițe  
caldă sau rece. La ore 5:15 AM a colorat Joe Valentin Mădăcițe  
și m-a rădăcițe iar apoi la ora 5:50 s-a urcat și a colorat la  
6 AM și o spus: "Măi bine mă duc iar de acasă să mă rădăcițe  
iar eu..." Când am dormit m-am urcat la 10:30 AM și fumele botronă a

Forat plume-coș-a de la mine și până la 10:45 m-am răscolit  
la pată. Apoi din 13 Ianuarie nu am mai fost afectat pe plau  
jucă așa mult și nici pe plau sexual însă nu mi-am revenit  
în greutate.

Deci, am înregistrări cu implerea bozmului în parte pe DVD din

27.12.2015 ora 13:41 - 1:15 ; 06.01.2016 ora 11:01 - 00:36 ;

06.01.2016 ora 18:50 - 00:41 ; 09.01.2016 ora 18:19 - 01:39 ;

12.01.2016 ora 21:38 - 00:34 ; 16.01.2016 ora 14:46 - 02:31 ;

16.01.2016 ora 19:13 - 02:14 ; 20.01.2016 ora 19:00 - 01:50 ;

13.02.2016 ora 23:03 - 02:59 ; 15.02.2016 ora 21:59 - 02:52 ;

15.02.2016 ora 22:03 - 00:02 ; Am înregistrat din 18.02.2016 la

ora 05:48 în care mamă hohotă și-am văzut de elemente care m-au țigărit

intoxicat cu gaz de neogen din încaștă. Apoi am crezut că e apă grea în

20.02.2016 ora 13:57 - 00:07 ; 28.02.2016 ora 17:54 - 00:25 ;

28.02.2016 ora 18:21 - 00:01:19 ; 02-03.2016 ora 23:48 - 06:03 ;

Vineri, 15 Ianuarie 2016, unul din cei doi s-au dus după  
mămă pe etaj paralel la toaletă: „Hai să-l identificăm pe  
celălalt! - Cu asta tot acolo am fi! Posibil e mămăra”,

la ora 16:39 s-au auzit țipări și țineri cu spornac din dreapta  
camerei mari unde aspiră mămă și se revoltă cu mămă în auz  
de aspirator. Apoi unul a zis din apr. 18 și s-a dus în apr. 16.

Marți 19. de ora 17:52 am găsit instalată persoă în mijle  
bozmului, la ora 20:45 aveam dureri de dinți și urechi erau foarte  
rezi în lăncătoare. Dimineața la 8 AM s-a colorat sos Adwon  
Petra și la 10:30 am am început cu buze umflate și țigă roșii  
umflate, buzele crepate și rășoam.

Sambătă, 16 Ianuarie 2016, la 5:08 AM u dăruite; „Proiectul tot  
este ca un virus și puncte puncte incompatibil cu al tău și te  
elimina indiferent ce reținești.” mi-a zis un domn probabil nou.

La ora 5:45 AM a venit acasă Valentin Ilieșcu și s-a oprit  
internetul pe mobilul „All View All 4 You” Nu s-a observat că s-a  
intrat și dezactiveze „Conținutul de date DiGi” prin King Root.

Aceasta era exact câmb robul mecanic Andrew Dannerman în care s-a  
neamăntă cere din Columbia unde  
- 105 - Era în suspensie.

Sâmbătă, deci, am 16 Ianuarie 2016, dimineața am dormit pe  
partea stângă și totuși partea dreaptă era rădătată și mi-a căzut  
părul în jurul urechii drepte. Apoi m-am spălat cu apă rece pe  
urechi și pe față și am fost serviciul și la școala săptămânală până  
la 12:25 PM.

La ora 14:52 peste 3 minute am vorbit de pe mal cu Taka și Janos din  
Buza folosind mobilul și ajuns acolo am încercat să  
toamească strigând de apă. Apoi eu am reluat implerea și golirea  
aceluși bășon la ora 19:10 după ce doar 3 minute au implut  
la ora 14:43 când am stat în care se scrie până și-am răspuns  
pe Facebook unde am trimis comentarii.

Deci ceea ce vorbim cu "facultățile" nite Cosmina Acluan, cu, deoparte  
niti barbatul ei "Ultras" și cu "optional" acel "Guvernul",  
Duminică, 17 Ianuarie la ora 20:12 s-a spus: "Facultățile - eu  
ne dezgheam să-l înțelegem pe cel contra căruia luptăm toate  
religiile noastre care ne unim, probabil corect, probabil  
incorect, ope "crestin" - căci indiferent ce religie de stat ar  
avea, el s-ar merge tot așa; menaure."

Dimi 18 Ianuarie 2016, m-am trezit la ora 6:50 AM cu toate  
cameră rădătată și pantalonii umblăți probabil cu noaptea și  
am făcut din rugămintea de dimineața căci mama nu vesea să  
beie până la 7:05 AM și Adrian Petrea a venit la 7:05 AM.  
La ora 8:36 a spus la et. 4: " - Cum poți merge să concepem!? " de 3 ori,  
" - Noi aștia care suntem colocați pentru el ceea ce să degenem  
" și noi! " o declarație la politică? ". Am avut 49 kg.

Dimi, 18 Ianuarie 2016, am descoperit că apartamentul 18 care este  
al unei persoane la parte de la bestali nite locuință de studiu de  
luni și persoane necunoscute.

Marti, 19 Ianuarie 2016, la 3:40 la et. 4 a spus: " - Nu te las  
în pace!!! Facultățile! Că pleci de aici! Le dai la via de la  
politică că vei: Puii mei ce! " și Adrian Florin Petrea - cumva  
cu " Puii ăli! " - condere me. Apoi a spus: " Acuma stiu cum sa  
din el și spun: " Dă-mi bani să ne recuperăm investițiile noastre! "  
Petrea a spus, ori Ultras: " - Dacă te pui aici tot pe noi ne facem cu."  
pe la ora 4:06 AM - 106 - Apoi a spus ceva de o traducere PDF.

Depe ce llart, m-am ocupat de diferite probleme locale la marginea  
cortinului, Miercuri, 20 Ianuarie 1966, conveea a spus:

"- Facultativ! (ca stau aici) (nu bloc). Cei de la Vatra Doamnei  
sau de la Suceava, nu stiu cum sunt organizati, ar fi putut  
«optional» si «posturile» impreuna cu sarbatorile denumite de ei  
» ale Domnului si, probabil ar fi putut o carte reparata."

La ora 17:20 vecinul de la apartamentul 12 si-a pus legitimatia  
de la ANAF pe buzunar si le-a spus ceva. Apoi in zilele  
urmatoare a discutat cu sotia lui despre lucrurile care se nu  
intelega si spuneau si credea ca sunt glume si ca este "inconceput"  
cea ce mi se sp. La ora 17:30 am turnat apa reziduala de  
la bucatarie si la 17:45 am coborat cineva de la ap. 16.

In 20 Ianuarie la ora 19 s-a pornit la Petrea obiectivele  
buzunului si am intrat intre 18:53 si 19:03 in camera.

La ora 20:15 sau urcat 3 persoane la ap. 16 si Achim Cosandrea  
si coborat in fata la ap. 12. Erau femei si copii si adolescenti.  
Ea a stat intentionat in fata la apartamentul vecinului care va  
urcat la ei sus, la ap. 17 si 16. Apoi a dat telefon prin  
mobilul probabil la acel vecin, care vrea ca sa dau mine,  
si care locuia in casa in ap. 18 si au vorbit cu scurta dur  
aportament, si sa spus: "A venit «sanatoriu» la noi si nu pot  
sa-mi utilizez apartamentul din cauza ca il identifiu pe el."

Apoi mi-a comunicat cineva pe frecventa Aerospitalului pe  
frecventa interului automatic de lunga perioada: "de  
introduci eroarea in Iudaism, de aceea sunt aici". Apoi a intrat  
in fata la apartamentul 12: "- Acuma pot sa vorbesc si eu cu  
al meu? - Depe ce termina ei!" De la apartamentul 16 am  
coborat 3 oameni, unul mergea inainte iar apoi la apartamentul  
nostru s-a oprit si ei au trecut, dar inainte cu cate un lant si  
dusa da in urma cu cate un lant, inalti cam de 1,80 m si  
buneti cu lanturile bogate in verzi diverse pe fiecare element,  
probabil de argint, cate doua, si erau echidistanti de mijloc si  
elemente erau cam de 500 mm x 500 mm si cam de 2 mm grosime.

Aleși pe plătutele aveau unele ornamentații cu elemente de la scumblotul  
de la mamă și de la locomotivă de tren. Cel care a rămas pe loc  
s-a săturat cu ei: În parte ne prefăcăm că e o reacție, în  
în parte domnul Achim ar afla că "Și atunci m-am gândit  
că l-au răpedit pe verisorul din satul Comunei din boșni și s-a  
dizolvat. Atunci ei s-au uitat unul la altul și una era exclamarea  
ei au spus: " - E nebun! Lasă! Nu mai avem ce face pentru el"  
Eu lucram la o mufă gen corector - eliminator PC și imprimantă  
pe care doream să o iau de la comisie de la arack-ului.  
La ora 20:30 s-a urcat, deci, nu la Petru unul cu o chesă  
probabil franceză și a spus că este de la ANAF și copiii s-au răs  
și tamara de care probabil au buzet sau au utilizato și face  
problema sau demontajare s-a tenut să nu o ducă la seră  
"sanatoriului", acolo termen folosit de ei care au răs în  
manina pe domnia Achim cu fiice ei.

Ei mi-au comunicat mai departe prin aceeași prevenire: "Căci dacă  
tot scrii domniei inspector, când ai apelat la ei, mingurul corecti  
«optional» pentru ei menaie aici, au apelat la sinagoga  
mozăică, și o parte din ce avem aici provine de la ei."  
Spuneau că le introduce eroari în Județean, de asta stăm aici."  
Precizez că aveau câteva iasteletă portabile în gramatare cu un  
mic scumblot și boșni, la apartamentul 6, sau 10, cu care  
putem vedea inclusiv cine intră în scară și cine și până în mbrul.  
Acesta nu erau mai mari decât aparatul pe care la transport Adrian  
cu prietenul lui care invita alte persoane în luna următoare, și care  
porea tot un fel de dezinformare. Era intenționat să se oprească la  
etajul 3 unde mi-au deranjat pe toți proprietarii și nu puteam să  
ne folosim apartamentele din cauza lor și a tehnologiei lor și nici  
sistemele informatice la ap. 13, 14, și 15, așa cum am știut într-o  
declarație sau pe sitele de pe anul 2015 la serviciul "Comunicatitate  
Informatică" al B.C.C.O. Supra ce am marcat faptul de ideea totă și  
mi-am blocat majoritatea conturilor pe internet.

Mi-am mai notat pentru revocarea brigăzii încă 30 pagini cu-au făcut  
Adrian și cel electric, și în parte s-a trecut cu cel care amite pe  
totă și care are părul sprânci blond și stă noaptea în acel electric.

la ora 12:55 la et. 4 s-a urcat unul s-a spus: „Hello! - Hello!  
 Facultate ne-ar repasa azy intr-un ritm minut; MegaWattzi (Pöetgen),  
 Osi facultativ-co ar morsa accl mobil minut incorect Orange co e tat  
 DiGi s duer sau intru in acea perioada minuta; De Grate a,  
 la ora 15:05 m-am frezt dupa un somn de 10 ore in camera mica, in ora  
 fete, in vecini, core pebradeau-co sra se am urcat si eu stau in pat.  
 Eram tot rodat q aream un fel de fibra interio ce de 2004 con am  
 mura le si nu s am declorat in-conflict q m-au numt „karotsti' lu' Adi”.  
 Apoi a vint acore mama, Elvira Telepoczki, q a venit preziduteh  
 de orovate q i-am spus de prelungere in comara, q apoi am avut  
 cu mama o discutie pe ton mai rodat, in core l-a loadat pe  
 Adrian co nu a mai pus noaptea unpic poarte tare. Apoi la ora  
 17:35 s-a coborat Adrian Florentin q la 17:40 s urcat in un om  
 nou core injura continuu q vorbea moperie - „jidanii!” q areai „E clar  
 co areve la unnt inu hatoroale sadoismului avci. E clar co in 2008  
 opti anal - tot a tradus - co le luat in rest de avci q de acior q el  
 mine co e luat serviciul fr. Sarelou, co in universul real comore  
 in el. Apoi era o discutie cu Adrian Cosmina in core scriela q la  
 ora 18:15 s coborat q s-a urcat dl. Scurte de la ap. 18.  
 Apoi unul impertinat la ap. 17 a fcut specificatii jignatoare in  
 timp q am ajutate pe mama cu duml comenziu cu begoje, q apoi  
 am venit in bucata roepi s-am amenitot cu cocore in tipu le ei  
 core vorbea mit q probabul dinuata personalitate. la ora 15:56  
 a venit jos, coreve, core jocea pomici co ro aple unuamul persoane  
 core a cobot scriroarea ce am adrebu domului Cosmas Sef in septembrie  
 Apoi la ora 23:43 am marit impedante tehnologiei cu core in  
 analizorq cand a intrat mama la WC q strogau ceva unul la altu.  
 „- Ba tu chiar nu esti normal la cap? - Cu ce acte am aicea, pot  
 analiza pe oricare, chiar pe coreve core autu in core. Posibul de  
 aceea nu a intrat inaintu Danaile Andreea s-a stat in coligul in  
 ure.”  
 Sambata, in ajun, in 22 Ianuarie 2016, la ora 22 s opot un Megone  
 cu nr. AR 26 ADR in jate la ap. 3 in porsere q s-anapris imprenu  
 beunde la ap. 17 se. D q 18 se. E, probabul doi o coincidentu.  
 Dumore, 23 Ianuarie, m-a spus jortul rot al lui Cosma, Serbou de ea.

Luni, 25 Ianuarie 2016, la ora 19:30 fix, a coborât o persoană  
de la etajul 4, ap. 14, fără năse vadă exact cum coborât în cum  
uscă ei doar click-uri de beure se puteau auzi. Din  
discuțiile lor reiese că au folosit o sumă de Rötger năse mă  
ametească când acel altăco coborâse năsele sau uscă.

La ora 19:31 se puse instalat și alinațuș boznuș și  
pană la 19:32 a puse și la 19:33 se pot auzi și alinațuș boznuș  
La ora 20:40 o-a coborât alinațuș de năse și mi-a  
blocați aparatul "Voice Rec." năse nu pot să registre pană coborâse.  
La ora 19 m-au urmeșit din ap. 9 și de la 19:50 de la 14  
pană pe ore și cōt am lăsat lăsa de reat.

Marti, 26 Ianuarie 2016, la ora 20:05 se lăsat în acel boznuș,  
după ce au puse între 19:15 - 19:45 cu năse de puse, puse  
dimineața la ora 5:30 AM când se lăsat în cōt ore rezonabile.  
Apoi mi-a ars tranzistorul susă-schottky SS 512 din lăsa năse pe care  
am lăsat la încălțat în timpul lăsa.

Apoi s-a implementat Simona Petrea pe fondul-urmeșului lui Dăge  
Remus care a puse le motil căre se interna la Spitalul Județean  
din cōt în cōt și rompelni cu un fel de melon de la glicemie.  
De la 6:30 - 6:45 a urcat Simona. Seare ne-am rețes acōt năse  
aspett și la 18:45 o-a urcat Adrian cu cōmora, și eu și cōmora  
manea: "D-ai se agăță oștia!" S-a puse în acel moment boznuș  
și a coborât Simona Petrea cu un motil puse agitatie puse  
în cōmora creștinism-protestant.

"Sistemul lui Remus" cu năse și de cōmora de integrare a lui Dăge  
Remus în creștinism și într-un "cult de stat", consta din al de cōmora  
pe "Remus" într-un cōmora social "în pusea puse și apoi se de puse  
lăsa de năse și grade de hardcopy în paralel cu puse în 2009, din  
care năse utilizeze boznuș lui de puse puse din administrație, și  
apoi năse utilizeze pentru a puse medicamente și insulina pe care  
năse utilizeze ca doze și cōmora în cōmora în Ungaria, ope  
cu un năse și se servore adreșă dl. Comisar Ref. în cōmora.  
Amușă "Simona" se accușă că are boznuș lui Dăge Remus puse de-o parte  
și cōt în puse Anapora și - 110 - tot odată cōt a obținut o copie a cōmora

gestiune de la mine de Sistemul lui Dăciu prin Petrea.  
Pe fondul agitației, dăți cu spus: „Îl scoatem din sistem și-i  
facem problema maximă! Opțional să dăm oare!”

La ora 20:58 unul strige după: „Spuneți-le acel demnitar Adrian să nu  
reagite pentru orice...” și la 21:04 eu am urcat și el cobora.

Miercuri, 27 Ianuarie 2016, am reușit să-i fac o porție mică de  
cereale și să merg la Spitalul municipal. Apoi toată Joiă eu  
facut agitație și pe amiază Juca lui Costică Pop era din nou și  
a întrebati: „Cineva mă înmăntă aicea!” Deși în Octombrie 2014  
am apelat Serviciul S.R.I. totuși tehnologii eu care duceam  
vocea unor persoane și care o den egilor pe care-i rememorez  
pare a fi de la C.I.A. Apoi a spus: „Nu avem ce face”;  
El crede că eu am dat bani și am omorât pe Carmen. Nu avem  
ce să facem! Asta e! Probabil eu credeam că e mana mea.  
Probabil că se joacău cercetării în exces sau amăgite eu creșe.”

La ora 21:20 eu permit bozmul cora a blințit - con 15 nemde cu  
picururi și pomă am permit motilul să se registreze și-au spirit.

Apoi Vineri, 29 Ianuarie 2016, vecina de la apartamentul 6 nu-a  
oferit să intru pe internet de la ei crezând că este prag spor și  
mai comod de pe un PC. Ix să distribui pe net - ce doram dar  
nu aveam resurse decât pe smartphone sau pe acel PC Bortou-EPox.  
Sambătă eu stat mai mult pe rețoră de peste de emisiile Rădășen  
și la ora 7 AM eu avut - con 50 Kg pără blugi și timp, usor  
scurpe de respira din rotătoru.

După Serviciul și Literea Săptămânală cond de obicei pe primum și  
șpionari mai mari cineva s-a explicat „De aceea l-am oprit, căci  
cineva de el a corectat repede acel versete în adaugă acele „30”  
sau 3-5 modificări, ce mai face de obicei. - De ce? - Pentru că a ortot  
altcui pentru acel „Dever” și pentru acel „amer” decât majoritatea  
traducătorii din lumea din lumea Română. - Și mai odată: De ce?  
- Căci / Pentru că, îl consideră că de aici bolnav psihic și nu puteam  
face față gândului - că traduce el și face el o nouă traducere biblică.  
Și ne prefacem că nu traduce el, ci traducem noi.” Cei doi au spus:  
„- Intrăm de aici! Nu mai da vînd pe Adi...” Apoi am putut probarea la  
spermat, a lor și am citit Romani 10:9 în lumea eremescă și am tradus.  
Imediat la apartamentul 17 eu unflut bozmul și am putut la intrarea  
din spațiul blocului unde am terminat de tradus. Era unul și la Petrea.



Deci cel denumit „Mitrică” utilizează mai depreț apartamentul 17, și cel denumit „Guvernul” utilizează pe apartamentul 9 al lui Meruță Emil Valentin, pe apartamentul 5 al lui după locul de unde vorbea și cum reușeau mișcările pe care le făcea în bloc.

Duminică seară, în 31 Ianuarie, s-a schimbat componenta echipei de la apartamentul 17, probabil cel denumit de ei „reful” trimite lunar un alt individ, și având în vedere că la sportivul luni pe un istoric al computerilor eu mine și a vizierilor pe care le dau refulilor lor. Menționez că a venit un băiat cu părul blond imens și pe costană con de 1,70 m core mitică cu placere pe postul Ponta, pe Vasile Remus, pe Președintele Clus Johanas, și pe alt postor care are prima de stingătoare de incendiu pe str. Dâmbovitzei, și pe altăcară ar fi Dl. Pop.

Luni 1 Februarie 2016, la ora 7:05 AM, unul din cei 2 de la etajul 4 s-au plimbat în coace-n colo în camere mică și când am deschis ochii la ora 7:10 AM am văzut mai pulbere în zona geotală. Și cum reușea după pop, celălalt stătea în zona ferestrei și conta ceva pe un laptop privind din când în când click pe ecran mouse ori tastatură.

Luni seară pe orice puteam mama remobilize, apoi a urcat la 10:10 un copil la etajul 4 și-a spus, ori era Adrian Cosmina: „Alo!? Facultativ ne dă încă un știu ce să ne facă pierderea de timp...” era ora 10:11 PM.

Marti, 2 Februarie 2016, la ora 7 AM a coborât o doamnă mult mai elegantă decât Cosmina Achim, cu părul roșu în două mănăle blonde, și s-a urcat într-o mașină mică argintie AR 30 BMP. Apoi a coborât un tânăr în negru și doamna Achim cu fiice ei, la care i-au spus: „Coborâți!” și ea a răspuns: „Nu sunt asociată cu ei. Nu știu cine e!” Apoi în spatele blăului au mai urcat 2 într-o mașină argintie și au ieșit pe str. Clusului la 7:43 a coborât Adrian cu un sac de gunoi menajere. Apoi la ora 9:30 unul mă pulberă la ap. 17 și ap. 13 și am găsit un copac de PC sub ploșniță pe mine și am dormit până la ora 11:30 și am adoptat să mă acopos cu copace de PC în zona copului și în zona brăului până la copse într-un copot de pat deschis ferestrei și sub pătură să jum un parovau solar în caz că mătre amve în apartamentul 9 și dorm profund.

Marti, 2 Februarie, la ora 14:27 au ajuns cei care erau coborati in blocul  
"- Da l-or introduce la o optiune sau o zona ..." dupa track-revers pe  
ce au fost prima scara pentru ei si pentru mine. La ora 18:45 a  
urcat Adrian Florentin pe scara parohie de la biroul lor si problemele mele:  
"- Nu mi-ar da cei ce optiune locuise aici ca au "o problema  
internă" dintr-o "problema externă" si s-ar putea sa ar locuiesc  
si l-ar identifica sau s-ar putea sa l-ar identifice; Acuma tot noi l-am  
identifica." Apoi miercuri, 3 Februarie 2016, la ora 9:15 PM am venit a  
gura: "Nu! Nu! si Nu! Tot el dăruiește și ne noi! Posibil, cu ce face  
astazi să reperez tot proiectul și dacă-l anulati nu pot."

La ora 21:45 am venit sa actionat sau accizat PC-ul Compaq Deskpro și  
a scos aerul in camera mea, și probabil nu avea conductibilitate, și  
la 22:15 au permis încălzirea corpului 5 minute cu apă caldă, și  
necepu, conform sburerilor lor, și mi-a venit pe picioare răcoale.

Ei au spus: "Au permis ca boala in deuteriu care alinați  
facultativ un An cu electroni, și protoni, sau ave de genul acesta,  
unde se in perimetrul blocului. Probabil acel electric i-a putut pe copii  
ca cel deuteriu este megerul blocului și nu se sperie și să-i poată utiliza  
in alberta, și cum cei de așona au putut să și în ap. 14 au  
același gen de boala in elemente ce cei coborati de la ep. 16 in 20  
Januarie 2016. Joi, 4 Februarie 2016, a început noaptea cu o senzație  
de căldură și mișcare abur pe apă și m-au culcat după ce  
m-am rugat și am mers pe prima la 11:30. Apoi am fost în  
cu boala și pentru cablurile rock-ului de ser și l-am contactat  
pe Jones să vină să mă ajute. La ora 17:30 am venit acasă de  
la scurțatura și la 17:22 imediat am alimentat boala, și  
probabil nu vedeam cu lăcăt și joacă, și cum eram. Am lăsat  
mălaia să înregistreze prima la 17:28. Vineri, 5 Februarie, 2016,  
la ora 6:30 a urcat Șomona Petrea cu un sac cu golen, am avut  
51,5 kg, și o blugi și și o tenis, și un sac din robotism și apt  
pentru mine de barba. Apoi prima la 12 am fost pentru și prima  
la 14 am gătit și am mers. La ora 2:15 Petrea a fost agitată  
cu un sac cu golen în timp ce muncam și a dat pe mine cu  
un corp electric care mi-a umflat golenii și am trasat. Apoi  
se puteau să vorbească familia Helea și dăruiește și ma a spus:  
"- Nu sunt ei de vină! Sunt demone!" și pe ora 15:00

Erau 2 copii mei în timp ce mama mi-a făcut cortorii coști în  
-aurtor, după ce Petrea s-a agitat la ora 2:15 că la ora 2 PM  
când am văzut prima dată nu am strâns gâtul păinii am mâncat.  
Este posibil că aveam eu o cistăscă ce se simțea pe fața și  
am observat că aveam greutatea minimă că nu mă autențez  
în spital la secția de boli interne și cum mi-a recomandat  
doctorul Celus Croboanu cu ani în urmă când m-a consultat și  
a trimis o scrisoare medicală la doamna Eugenia Posa, medic de familie  
și rezultat din doborâșul de la Soterie exact când a fost consultată.

Președintele că acesta este doctorul care m-a operat în Februarie 1996  
și cum s-a format un design contra mea, deoarece în August 1995  
am refuzat să intru într-un sistem de agitație din convingeri  
religioase, și deoarece nu mă simțeam foarte bine în injectie  
am fost alergic la potasiu și tentativă care au durat două  
zile în eruat și așel Boris Banile care se utilizat s-a  
despartit de mama înscenând adulter cu doamna Svirgel Sabora  
care locuia în Bl. 56, Sc. D, et 4, ap. 19 și acum e în Cluj și în Cluj,  
și am scris în scrisoarea către reșul serviciului B.C.C.O. exact  
cum s-a scris loc. Acesta era primul design format contra mea  
care cerea moartea mea în timp ce terminam licența la serel.  
Acest design m-a marcat până în prezent și a format motive de  
minorare prin care au expulzat alți designe până astăzi și  
cum am menționat și prin acestea:

Deși, Vineri, 5 Februarie 2016, la ora 17, sau coborât 3 borcane  
și o femeie rozcată de la apartamentul 17 și s-a urcat un  
bărbat, posibil român, și la 17:30 două femei și un bărbat  
la ora 19 se adus cel veșnic lor o plonă mare care de 30 kg pe  
jumătate plină și probabil includeau și plonă jumătate element,  
și conținutul me mai mare decât un copresor.

Adrian Florentin și surso. - Nu! În principiu s-au spus două  
nou, nu am știut că l-ar utiliza pe cel vechi. Ei se  
referen la "memoroc. U. v." și probabil l-au pus pe Adrian să  
verifice în timp ce am trimis o scrisoare la doamna Inspector.

El a spus la ora 22: "Dacă toată noaptea am tot urca și coborâ  
și el ar coborâ, în principiu ar crede că i tot acolo am fi!"

La ora 11:30 erau în rond mare în Bl. 56, Sc. E, lângă gresă  
mea cu câte un bărbat și o femeie, cu nr. AR 07 TEC, AR 07 MCM  
și încă una, în le Cinema - 114 -

La ora 23:45 s-au urcat Alina și Valentin Mlerontă și a spus  
peceună la ap. 10 copii: „ - Am fost toate familiile convocată de  
unul Petrică, dacă ascultă Florin ne nu credea că de  
Petrea... din cauza că „celcare” tot noi l-am convocat aici  
în cere transferul... ” Apoi a mai spus de cere ritual pe care  
tot acesta îl mai face și pretinde că sunt eu.

De Sâmbătă, 5 Februarie 2016, duminică m-am trezit cu  
corul și mi s-a umflat, cum o lina fiind umflat, și am dormit pe  
stăgară și eu au spus: „ În principiu, voi l-ati... ” la etajul 4.  
Am slăbit 2,5 kg de la 53,5 kg cu pantof și blugi la 50,5 kg,  
când am dormit încălzit din cauza redutiviei reced de la boala sau  
ceea ce utilizăm și alimentăm cu boala.

Leare după ce am încheiat sâmbăta și venit la ora 17 acel  
tămar blond nădus de 1,70 - care l-am trimis pe laus Johnson  
și pe patronul de la „ Pasărea Paradisului ”.

La ora 7 AM, Duminică 7 Februarie, s-a prezentat amera de la  
familia Mlerontă cu face spermatism și din galete intestinale.

De aporă amera sa spus: „ - Vali! Mă odotei Scoateti  
suplimentarele și presăta că am fost optiional aicea.

Prezintă că are cum am menționat într-o declarație, el a nimerit  
de la ea cere Fransuwa Roetger în primăvara lui 2015 pe care  
a pretins că eu înțeleg „felele” și punându-le la mobil cu șperul  
deschis la balconi ” - Dacă vine și o repară pot repere când vine

acel Walchuk (Tom) ce face și ce aduce ”. Prezintă că din româ noi  
re unde agitate în ficor „weekend”, săptămână de săptămână, și de la ei.

Într-o duminică Denisa, fiica lui Valentin a întrebat pe Alina:

„ Mamă! Acuma-i boi ce se kudin el? ” și au avut întreaga și durere  
intestinale. Acel Pop, probabil Claudiu, a spus: „ - În principiu cum

putem utiliza pe Carmen Șerban ca căpăun? Și pe tine nu te  
putem utiliza ca căpăun, muma că ești mai mic? ” Atunci, pe  
Dacian, pe alt coleg de-a lor, care erau colegi cu bărbatul lui Carmen  
și Lucian Măli și cu Adrian Florentin - bărbatul Simonei Petrea

la liceul Ghiba Barta - a tuzit, și a spus: „ În principiu io în  
aicea că vrei să-l utilizezi pe unul mai mare cu 5 ani ce  
căpăun? ” - Și cu 5 ani mai mare, și cu 10 ani, mai mare a răspuns Pop.

" - Ce nu o rău ne prindea poluția că noi am omorât-o pe Carmen Șerban și ce ne-am folosit de el? În imaginație lui o rău ne dăduse tot întinutul, și din afară de ei 5 un știe numeni căre suntem. Timeri eu continuat să ne sfârșimese ascultând muzică și să ne imprimam pe smartphone prin microfon și eu nu am mai avut și părul înălțat ca până atunci și mi-am menținut greutatea la 50,5 kg. Totodată am început să-mi conectez pe aerat de pe foi și avone folosind imperjurabile și clasa Boxa dansului.

Luni, 8 Februarie 2016, eu și-am avut tentativă să mă utilizez ce căpășum, probabil pentru a analiza furtul cărții pentru care eu utilizat și pe Carmen Șerban contra mea pentru că știa prea multe despre ei și despre eu care se părea că sunt preoți și eu utilizat acel sistem de comunicare ce nu dăruie rugămintea de noaptea, după Halloween din 2015, despre care eu nu știu exact cum funcționează și deorece erau coborât în parcare după ce m-am dus la miezul nopții nu eram sigur că era Carmen Șerban sau fiica lui Pop Costică care studie „Enciclopedia Judecilor” cum am fost la ei și preda cursurile modulele de pedagogie, și dl. Pop era bogat în probleme religioase. Apoi s-a urcat la apartamentul 17 și am început să scriu: „În continuare « Cel Care » aci identității este de la ap. 13, și aveam un mobil probabil tot AllView care transmitea prin microfon în mobilul meu AllView At You în timp ce m-am uitat și am asaltat înregistrări mai vechi, și i-am spus elor privind: „Mai departe, opțional, ce vă scornează.” La ora 00:53 eu plecat 3 traverși, o hamăno - roșcată și trei băieți: „ - Mi-au dat încă să identifice că so, chodre dăce nu ro. - „Facultativ”, că a fost votă așa. Ha! Ha! Ha! Astora, au săvârșit, după ce m-au urșat și m-am gters eu o bucată de votă. Trezitez că eu săvârșit înregistrarea audio a știrii lor și că apoi nu am tres apa special edici stran ce vor să facă. La ora 2:35 am încercat să mă părăsesc și am reușit la som și luni, 8 Februarie 2016 la 14:15 am avut 50kg cu pantofi și blugi.

Luni seara la ora 17:30 am intrat in postul luni noi  
Tom Chipur Cator pentru luna Ador. - Alef și au cantat  
toată noaptea nu vada ce pec și am stat mai mult apoi ieri  
la ora 8AM a venit un preot cu o femeie de la Bl 56, Sc. E,  
et III, Ap. 14 și trei fete care in continuare contau ră-mi și cu  
pormea m-am numit căpcaim, probabil tot de la Sc. E.

La ora 12 am avut 47 kg și 49 cu pastoji și blugi. La ora 17:38  
a venit Adrian Florentin Petrea și a discutat cu unuli "Deporti"  
Să identifice eu că azi are post. "probabil eu adl dicită,  
core este breuet eu penul pomei la uneri și de 1,46 și recomandă  
cu Simona Petrea, dar este mai slab și mare număr rugt, și  
pare mai tânăr com parti 30 ani și sub 40 ani.

La ora 17:38 a venit Adrian Florentin Petrea și a discutat cu  
unuli: "Deporti să identifice eu că azi are post. Am identificat  
co după "Sema" (prima porci) a continuat cu acel grup tot  
de serviciu de sabet și apoi din rugămine că are "luna nouă"  
Deporti nu apelez la acele și-l opoș la cost a donat aici (am  
comere mică). A continuat după ce am luat din el, și aici  
poli fizic, dacă identifice el cunosc și 6... și abuzese de el  
acel sistem denumit încorect de Vali "fete". Deporti să le  
cerem noi ajutorul nu scoare, dacă e posibil și cu curaj lor  
ce facem noi aici. În imaginea lor un putta azi "tot" poporul.  
Deporti intem cehemate nu aușerina se au focal ede și  
probabil că încă e sfânt." la ora 18:52 am timp ce  
mixamam cereale nu mai dozele la post cu chustele de doblecei  
și cortoji și cereale eu inceput să redese de brucitose.

Joi, 11 Februarie 2010, la ora 6:30 a plecat venison lui Boterco  
de la ap. 18, la 7:35 a coborât Simona Petrea și la 7:40 Adrian.  
Apoi la 7:56 a venit Dumbru cu o găleată de genoi și era  
acționat cu ceva tehnologie și cu un sistem de ocul și se misca  
la fel de greu cum m-am mișcat eu în timpului postului. Apoi  
a mai coborât comere la ora 8:34, cel de la ap. 17 din comere  
mică nu și țure în comere în timp ce eu m-am pus puțin  
în pat și se areze alimentele de după micul dejun. Apoi Adrian  
Cosmona s-a așezat cu cei doi de la apartamentul 17 și am luat copacile  
de PC.

La ore 11:30 Adrian Cosmina, a spus: "Tu care identificei că  
optional este membru, ne presezi de aici ră-tă spune: - Tu  
treaci nu ai dat la refulat burgade? Hă...?! Apoi la ore 11:40  
bun folovt pe Daria Claudiu de la blocul 57 și re presezi că este  
Donndence pentru că au voce simonistore neprobabil aut rube.  
El discută cu Adrian Cosmina, sau ~~da~~ alta Simona mai Tomășo  
deci proprietare Petrea Simona, după documentele preluate de  
la mine. La ore 17:50 au povestit instalatiza core presezi din  
bozun stropi și pentru că au lucrat cu Ion, instalatizorul, la  
rack-serve, l-am chemat și i vorot mole le presezi bozunul  
și au povestit de celolekt bozun de la ap. 16 de unde au  
coborat 3 elevi, marș în 20 Ianuarie.  
După arșutet au povestit instalatiza core presezi stropi și au  
slimitet bozunul, apoi spune: "Apartmentul und autem noi  
este pus la dispozitie de Simona Petrea pentru a putea și folovt  
in pmational de spori." Ei multău discore și și au aut  
brantă de reful los core slimitet le mezentul lui pe unel  
dun ei și cel core locuști acolo cu soție române mai dești.  
"- Tu ce presezi că core-l identificei de după anul 2000"- când m-am  
declarat "altă religie" deci creștin, și core-l identificei de după  
anul 2000 când a existat un core religie în urma de core vreme  
acolo core instalatiza core rește aerul în core și pentru reparare și  
acel coreput în acel rack-core por a și celolekt."  
Dun, au și nu m-am declarat nici odetă o omnită religie până în 2007  
și nici un alt religioz până în prezent. Totodată acea instalatiza au  
detectat în 2007 după ce în Septembrie - Octombrie au avut mai multe  
mitalmeri la Cluj cu persoane din Biserabia core m-au filmat la  
mitalmeri religioze core au culminat cu o conferință la Hotelul Continental.  
La ore 17:08 a coborat un bărbat brunet cu părul cast și  
mășină aurie după ce a urcat cu 2 minute înainte la ap. 13 și  
le-a spus la 17:05: " - Posibil nu puteam să-l utilizăm - că are  
borba până aici... Posibil nu facem de reș... - Posibil nu vor de  
utilizăm ca cei ce-lower aici videră și-l utilizăm. - Și ante la  
core stam". Vorbea de Simona Petrea și alte presezi de la et. 4. cu Cosmina.

Apoi s-a coborât și a plecat, din timp ce am colocat și eu, cu  
o mână cu nr. AR 90 BCK și cere emblema BiG".

De pe 20 era complet marcat rock-ul, am băgat PC-ul de  
text manut și l-am lăsat să instaleze de pe un CD cu  
Ubuntu 2012 LTS și am ieșit puțin la aer la 20:05 și  
două țigări la Bl 56, Sc.E spunea: „Ha! - Ha! - Ha! Pe cine  
am venit noi să identificăm aici!? Un scrizofenic... core nu mai  
e scrizofenic...?” „Scrizofenic” la Sc.E, la et III, ap. 14 locuri  
„proiecte” - credință evanșelică - cu două țigări ale ei.

Apoi în timp ce eu mă plimbam pe mal, după nyusele manei,  
Adrian Florantin și prietenul lui Dacian le core cu nr. „Daci” au  
câștat sus cere diferite informații și mana avea limuzină și un  
numot dar acea muzică cu „Parazitii” cu core nera deranjat mai ales  
la etajul 3 și acum cel puțin 3 familii core au donat și  
peu de dorție în caz că și dom la poliție. În acea mare  
instalarea s-a blocat în mod inexplicabil și PC-ul a singletat.

Depe 24 ore am încercat săș dar nu am deșir să șoloseș ori un  
kernel PAE - core permisi să vedem dacă mtecul este accesat  
dintr-o mână extensivă sau necunoscută. Am instalat deșir pomă

Luni la ora 1:50 AM și imediat a început un război cu ei;  
Așint acel bovat blond - incluz ori paten de 1,70 m în nyuse  
noșe de la ap. 14 și au spus: „ - A descluză! Aăă! - Departe  
re nu ne adoptăm; Totul îl are incluz încă. - Departe core nu e  
incluză încă emetec ” Și cel din rom s-a urcat și a coborât imediat,  
sar apoi a plecat cel blond - incluz și Dacian.

Cel core a rămas m-a jurat cu cere dezpozitiv și mi-au cōșat  
multe țigări de pōș. Apoi au reușit să ne adopteze la cel greu de PC  
cu acest rock - server și cu acel gaz și dispozitiv Rō etgen și  
m-am blocat la transferul managerului de pomare „Gval PC”,  
core permisi selectarea unui anumit kernel, text de memorie, ori alt  
sistem de operare la pomare.

Apoi la ora 7:16 AM au povit săș bozul și am început  
din gureșale în format PCM (Wav) și oșpa mult motiune mobil,  
cum au cōșat controlul bozulului în sursșera de la boșe. Venind  
sus la ora 14:35, Adrian Florantin, le nyuse la mobil: „ Numă că letre  
și el la oștia nu înșeamă că au și el cere în cerebel și - l postu  
preluna oștia de aici.



La ora 21:50 eu urcat doi buseți cu Adrian și o tamară brunetă și  
la 21:57 eu permit bozulul com 2 minute. La ora 1 AM e ramas  
cel care utilizeze sporulul de radiat și re amuză să mă tot muree  
și m-am îngrijorat dacă nu curva o deranjează și răscăță pe muree.  
La ora 17 e urcat Simona Petrea împreună cu acel băiat murt  
de 4,76m eu până murt până la unu, core re facea să abuzoasă  
de muree, și core a fost murt în anul 2015 și a fost murt, "cel  
core" de o tamară pe core a violote și core i-a tocunt pe cealți  
tineri în vîna noaptea și am auzit că în 2008 l-a ajutat pe  
Petra Deuntru să platească retele la Borhan Maria pentru  
aportamentul din core i-a și-a unitat după anul 2001 când  
noi erau temporar murt, din bloc la core pe Domei 63 până  
în anul 2003.

La ora 17:06 imediat cum au despachetat a trecut în frigiderul  
și compendul a trurat mai repede și l-au nor din frigider, și au spus:  
"- Eclar că mai lăsa și frigiderul dacă ne identifice că și eu și tu  
ai plecat de accea." La ora 7 AM domnul Adrian a spus cuiva: "Copole  
ei nte handicapet psihic!" și apoi la ora 7:30 "- În parte pe crede  
și că eu murtat ... Bin Seng din time." Și ducea frica la grădi-  
mîță și cineva a adaugat: "- Dacă crede el să m-am exprimat  
în « Unibesul Real », eu « în parte »; Ștergeti-mă de pe fața  
Pământului! Că nu mai știu ce să fac în parte eu ce-mi dăci  
ăia să fac și-n parte eu ce muree el. Da-le acce! Că nu știu ...  
- Că nu are, grad de handicap, și parte ei re bogă ăia care murt  
că'are, și nu mai are « Drepturile Omului » core murt să  
adoptat și nu s-a adoptat." Prevezes să pe multe lime am  
auzit că murea "are, și nu mai are..." și nu știu la ce se refereau,  
cărî chior nu am avut în ultimii ani grad de handicap și nici ajutor  
social mai ales că mi-am revenit la greutatea minimă pentru orice activități  
în timp ce ei făceau țion la etajele 4 și la 2 eu încercam să instalez  
un sistem mai nou ca Jovi OS ori Ubuntu 2015 eu core pot să-i prind  
cînd scensează procesorul ploici de bozge prin funcția PAE pe Intel desi nu  
aveam procesor cu microcode dar aveam rackul de fer iar eu aveam  
gurt și reviete cu scule de muree și instalat în mașină, Rötzen,  
și dal bozge de produs urant electruc core avea elemente luate din ap. 16.  
Deoarece simi puteau pune pîrechii să instalez și-a colozat Adrian  
Florin și tota revede că și cum nu s-ar fi întorsot nimic.

Apoi au continuat discuțiile cu „are, și un are” și mi-au spus:  
- De aici apa, te preluăm, nu de acolo de la voi. De aceea nu  
poți instala ...” cineva se un coleg Teme de la Sc. Nego Computer SA  
cu vocea, care se auzea de la etajul 2 și pretindea că erau  
pești din blocul 77 sau 78. Precizez că nu aveau „On the go”  
pe smartphone activat ca să pot folosi între blocuri un radio  
tuner SDR-USB cu care puteam urmări frecvența procesului  
pe care-l accesorizăm direct la emisia radio, dar lucrul la un  
urător de tuning pentru smartphone de care știu de la Teme, că  
și-a realizat, și are un astfel de dispozitiv pentru radio-amatori,  
și a cerut de la cineva unul trecut.

Apoi potele și verizonul doamnei Adriana a întrebat: „Mai  
sunt suficiente implementări făcute de cei care se prefecă să  
sunt preoți ortodocși ca să-mi pot prefecă să sunt demon de  
acolo de la tine?” Pe el l-am considerat totuși în  
declarațiile date la B.C.C.O. că la interfața serie Adriana I & C,  
Ioan și Cosmina, și nu știu că cel din ap. 17 este totuși ei.

Miercuri, 17 Februarie 2016, la ora 11 AM a început un murmur care murea  
peck-ul rece și venturațorii erau nepăsătoare și s-a mișcat spre  
ap. 12 și 16, și un mare străduț, pe o suprafață de 50 cm x 20 cm.

La ora 13:36 a spus cineva: „- Aici locoteaște - colouel ...  
Permiteți-mi să raportez! Cineva aici de dimineață până  
seara încearcă să instaleze Linux, în principiu Ubuntu ...  
Îmi ignoră implementările. Nu pot continua că în principiu m-a  
reperit cineva ce scrie ce spun; Nu pot da numele!”

La ora 22:26, Adrian și unul din prietenii lui și-a cerut seară că  
uneori mă măi deranjază noaptea și mi-au spus că nu reaperă  
el este de vină că cel pe care-l găzduiește acolo, și el mi-a cerut  
să nu mă răzbur pe mama lui „în principiu pentru mi (el)”.  
Prietenul lui la subiect stăruie de ce vorbește ora de seară și i-a spus  
„în caz că înregistrează” și mi-a spus că nu știu „ce stă acolo”, cel  
care are treabă cu el”. Acesta mi-a accentuat hotărârea să operez și  
la poliția de municipiu. Vineri dimineață la ora 2:30 - 5:00 AM  
am participat la o conferință de sugerare săptămânală și la ora  
10 AM am început să gătesc. 121

Apoi, la ore 10:30 AM, după voce domnul Ușăchianu a menționat  
la amara aferă despre carciunile consumate în comun de bloc din  
-comse lor, -care mă acuzau că mă apăs cu sragozul, atunci când  
turnau. Indignat, cel care locuiește la ap. 17 și celălat care să  
numit "Gubernul" a spus: "Azadar! Dumnezeu-voastră ați generat  
-caldura aceea puternică?"

Apoi Vineri, 19 Februarie 2016, mi-au dat noua că pornea core  
& porneau și colacimplut era Sâmbăta implut în ozot și  
de la instalația lor nu stătea pomăi luni.

Doamna Adrian și fratele ei au făcut copierii la ore 7 AM, Sâmbăta  
20 Februarie, după ce pe malul spus Muzicului era agitată, și  
vorbind aiurea au spus: "Nici nu am reușit insulina din Varșovia  
Remus!" În timp -aceu am dormit într-o două copce de PC și pe

un paravan de perle și pe o pătură, și pe cele două copce de tablă  
re amzon continuu ca niște minge de scardină care se plimeau iar apoi  
re amzon continuu într-o anumită direcție, cu acciori frecvență și intensitate,  
și când m-am trezit eram ușor transpirat. Apoi la ore 13:50 au  
putut bozgul în epă grea, în principiu, și după copii cu Arăt didlepat  
și Neogen, după ce am început să mergem la ora 13:30 și la  
13:56 am reușit să înregistrez -can -8 minute. La ore 17:15 am  
putut revizorul de rețea și pe care în săptămână "Hafdelah"

Deci pornea era toată sfârșită de la ionizarea produsă cu  
acea lungă Röntgen ca material și dacă nu toarnă azot sau neogen  
și nu radiații steu după cocereri 3 săptămâni.

Tot în 20 Februarie au dezactivat internetul și la placa de rețea de  
la internetul Compaq-Desktop.

În 22 Februarie s-a mutat în Adrian Florin Petrea, căci acel dl. Petrea  
care locuiește la ei a intrat coblărit pentru scavenul și tope  
Röntgen, cătoe pideri gros ca la aparatul de radiație. Ei m-au  
pulsat când erau la masă și am implut că-mi plimește pancreasul,  
și gust de amoniac în gură și am slăbit 1kg. Apoi Adrian cu acel  
briciat pater sau blond -melus și corat colțeva ore pe seară un  
gemențan în care aveam ceva mare ca un copiator.

Apoi am avut un planat serios privind Miercuri, 24 Februarie 2016,  
m' am utilizat locuri de subrol r' seriu acasta din ce m-am  
notat pentru m' acosta' r' din 2016 m' am identificat mai multe  
probleme pe care m-am rezolvat m' precare r'. Mentionez c' ei  
am avut un mic conflict cu mama, Elvira Telepoczi, Marti,  
23 Februarie 2016, la ora 20, cand m' a fost ultima data, m'  
am ascultat muzic' mai tare dupa ce eu la ora 00:00 eram  
rent, m' m' m-am rugat sus, dar m' a spus ca cand am revenit.  
Apoi cei doi tineri au plecat de la Adrian Florentin m' acel Mitiu, pe  
la ora 06:30 cand tot mama i-a vizitat c' ei eu am venit dupa  
ora 00:00 slonit m' m-am culcat imant' r' de-a la mama  
muzic' la ora 1:30 AM, cand put' m' m-am trezit m' am auzit  
c' a batut mama m' taven. Eu alina auzesem de la dozele  
de rodenticid.

Joi, 25 Februarie, 2016 m' la ora 10:50 AM eram apu' persoane  
care potindeau ca' vor m' m' joca "asta" (pornica) m' urlau la ei.  
In timp ce m-am trezit eu spus: " - As trebui r' m' p'cedem!" la Mico.  
Aici am mai slabit de la 50 la 48 Kg m' am facut un mic efort  
sa-l ajut pe instalatorul Tony sa-mi aduc circulatorul de flex m' r' -  
ajut m' acora r' p'nuca unele r'ule m' marina. Apoi m' i-am mai  
volutat pe cei doi, m' p'nuca vineri la ora 4:54 cand m-am  
trezit la finalul conferintei cu congresele din New York, Jersey,  
care s-a activat din Statele Unite pe Smartphone automat m' ei  
trageau pe p'cedu' g'ra m' lungi.

Sambata, 26 Februarie, dupa Serviciul m' Cotiera Saptaminala  
Alina Mierauti a spus mamei ei, sora lui Divorce Ploncaru: " In parte  
si ce facem noi acum tot pe ei o r'ceda, ca m' vede ca' m' noi  
obim acum...!" Probabil g'zburau pe "Gubernul" m' "Mitiu"  
deci "competi' redonit' "au spus dar eu m' am auzit exact din p'nuca la  
"acum". Precizez ca m' hozele m' Azot l'iceliat la jom. Mierauti  
m' ar avea cum m' m' congrese g'zbur' sau ar p'cedu' c' ei auzit  
nte mai g'ra decit axogorul m' ar merge m' jos.

Preuzgy cō emera coravea voca mai pronunțată, ca dl. Ursacheanu,  
ca spus cine de „a mișcat monedele” la ora 5:20 AM repetitor le  
ce a fost Adrian - cō la poliție Trebnu nō dau vune exacte le  
cei doi core n, arand an bloc. Posibil tot ca Teu era sine vorbea.  
Preuzgy cō după cofenunță din domnt pe partea stângă nō - mi  
apōr imma n smart phone-ul le-am pus în bucătărie la micșcat.  
Deci nu puteau vedea de le un etaj mai inferior n nō am  
probleme cu urechia core era spre tavou. Au creat o divergență  
chumando de Alina Clerente n solul ei Valentin acorō, core un  
părea nō avea amputință de bozimele n aparatele lor de la etajul 4  
si credea cō pur n simplu prezintă individului ascun în bloc  
si sine mai afectea, probabil de muntă cō mai afectea psihic doar  
cō miu blocan nō acceseu mntorul informatic.

În 3 Martie 2016 la ora 10:40 după nemurătoare tentative de instalare  
cu marcat n cu linux-generic-pae nō acceseu instalatorul Debian de  
la Ubuntu n am primit eroarea: Not syncing; Machine check from  
unknown source, 0 from 0xc1000000 (relocation range; 0xc0000000 -  
0xc0c7a333) ora am am prezentat în captură din adresa de pe DVD.

Apoi în 17 Martie 2016 am încercat să ure Ubuntu 9.04 CE la 10.04 LTS  
după o activitate la fel de mare ce în 1 Martie în țara blocului n  
am fost puze în ambule de la nō le-am pus pe DVD cu probe, n am  
ajuns la ora 12:00, iar la 13:30 la 12.04 LTS cond Adrian Florentin  
a plecat nervos n cel core a rămas a continuat suprema cu cei de  
la alte apartamente. Sâmbătă 19 Martie am avut 51 Kg n am  
slăbit 4 Kg într-o n după ce s-au clertat la ora 16:25 în timp ce  
am urcat linux la Ubuntu 13.04 n 15.04 n am venit cu TM 78 DBK  
Adrian, n cu B 62 KYM Petrea Dumitru n Simona, manne de teren  
negre, n primul lucru a fost nō simplu acul bozpu la ora 16:30 n  
aerul nu a mai fost respirabil.

Preuzgy cō în 18 Martie 2016 la ora cond instalare unul a spus:  
- Facultativ cō te confrunți cu el pentru ceva scule mare, cō e doar  
"TAVILON" n nu valorează nimic. - Nu-i nimic cō il blochez la sfârșit  
n nu face nimic nico cu asa n nō pierde suportul de la marșea n  
le obținem la pret de nimic. Oricum nu valorează cōne stie ce, dar nu  
în poate continua proiectul, n il acuză marșea de demență psihic, n  
obține Simona sica ce vrea."

Legea de acest fel în 11 Martie 2016, am deschis o traducere a servonului de sâmbătă din engleză de la o minune din Israel, în română. Toată ziua s-au opus și au plecat autobuzele în fața blocului unde locuiesc în domeniul Ursălieanu Theodor, prezidenții asociației de proprietari a anunțat că locurile 308-311 erau libere deblocate în acest scop. La ora 15:16 am făcut o poză și am fost această activitate. Precizăm legea de traducere "Tora din Ierusalim" care face parte din proiectul "Biblia din Ierusalim" care a fost aprobat în 2013-2014, ceea ce înseamnă și mi-am procurat informații de la dl. prof. Viorel Răduț pe care l-am rugat să-mi dea o mână dintr-un proiect similar deoarece a știut că eu am făcut ceva biblic menționat în ISO RON, și în timp ce vorbeam cu el la ora 15:00 s-au auzit mai multe persoane care spuneau: "Modifică tot!" "Poftim?" "Și acuma se luptă pentru drepturile de autor!" "Nu mai are de doi ani." Precizăm că din 15 Martie am deblocat cota de mail "le servonul RCS-RDS pentru contul <orynides@vdslink.ro> folosind un sistem mai vechi P4 PALIVON la 2,46 Hz cu Celeron și Windows 98 folosind "Outlook Express".

După aceasta s-au auzit continuu improprietăți cu amănunțime de apăsare, formarea și au imitat de Vineri 18 Martie familia Ierusalim, pe neașteptarea lui Emil Valentin Ierusalim de la etajul 4, chiar de la ap. 19. Sâmbătă, 19 Martie, am slăbit până la 51 kg și alți 4 kg după acțiunile lor. Am terminat apoi Postul Estern "Himn de Demnitate" rearea până la micul dejun cu 45,5 kg și Demnitate rearea am avut, după Partea Catolică 47 kg și 49 sâmbătă și încheiat.

Precizăm că în 22 Martie am auzit de la prof. Viorel Răduț de acel proiect similar cu al meu și că de multe ori când descindeam pe apartamentul lui și surprindeam discutând de mine la etajul 4 sau la et. 2, ap. 10, sau et. 1, ap. 6. La ap. 6 au sunat ceva patron care bagă în clădire două spioni și de asta și am trimis apartamentul, tot în 19 Martie. Apoi în 23 Martie cu ocazia unei răbătorii am fost la un stăru și am făcut cu dl. prof. ing. Răduț Viorel în zilele acelea donați copiate pentru EP-ROM din per. Apoi în 26 Martie am urmat luna roșie și în ajun noaptea am descoperit că nu mă facă să

cred că eram așteptat de la sudură pulsândă - mă la ochi.

Apoi în 29 Martie am instalat Windows Vista Business pe PC-ul Pavilion - Lenovo și am observat căci pot updata la versiunea 8.0 sau la 7.0, 7.1 dar nu și la 8.1 sau 10 corei un avea acel procesor NX.

În 30.03.2016 am activat prin telefon acea copie Windows Vista cu SP2 și am instalat „Windows Live Mail” iar în 5 Aprilie am înlocuit un DVD-RW Lite-On LH-20AH cu LH-18AH căci după ce am scris un DVD sau CD de 800 MB Verbatim, în timpul verificării am încercat să-mi bargo a cel CD de 800 MB și au portat lateral care s-a topit pe margine. Acesta a fost programul meu cu acest sistem cu Intel Celeron 2400 MHz în timp ce am scris această plângere și încă lucrăm pe la rețeaua de fer, sau de server. În această perioadă am continuat să cercetăm ce joc am apertorment și pe sistem. Deci în 5 Aprilie am instalat un DVD-Writer la cele două sisteme din bucătărie și camera mamei și am updatat softul și EP-ROM-ul pentru DVD-uri.

Apoi am instalat un DVD-RW mai vechi cu max. 16X în camera mamei la PC-ul EPOX/Barton 2500+/FDD40GB/1GB RAM.

Apoi am început să fie blocat și să utilizez Windows Vista SP2 și tot mai des un plau, atmosfera fiind tot mai multă zile.

În 6 Aprilie 2016, în timp ce lucrăm la legăm pe madozmea corpului spate al rack-ului de fer, am urcat o feneșă și un bărbat care am discutat de mine cu ceinde la ap. 17 și la ora 11:30 am umplut a cel bozgar și de la 12 la 12:12 m-am rugat și eu mă grăbeam să ajung ora 14 care este de lucru. Când am coborât am esmentat depre mine că am scris în servidora adresată serverului B.C.C.O. Avad depre cablul RDS și acea cutie care am montat-o și nu și rețeaua RDS de vîna și în mobil cum am accesorizat și PC-ul sau matornele din apartament, și un ROUTER, sau cu tehnologia Rötger. Am avut 50kg și 52 cu tenis și blugi. Joi, 7 Aprilie m-am culcat la ora 2AM până la 7AM când am ieșit la plimbare în timp ce ceinde apăra vorbeau de câștig mele și unul se prefăcea să este medic și mă i-a insulona din pancreas. Cam după 1000 eram cu buzele creștate de la temperatura internă care s-a creat și aveam amețeli. Apoi am plecat la pantofor după tenis. După cum vorbea era ruda lui Adrian Cosmin cel care pretindea să nă mibe și deștăru să mă include

am cerea programi „În ce program îl includem asta zi? „și spuneau  
„La noi figurează că are „grad de handicap”! Na! Nu avem  
ce să facem cu el.”

Apoi în 7 Aprilie am găsit 4 găini pentru o idee lubulată cu  
doi magneti de imodim pentru a prinde un corp al rack-ului  
de server pe corpul principal cu greutatea l-am strâns.

Apoi am avut Postul lenii noi Avon, sau Nesau, și m-am  
pregătit de luna nouă și de Sămbătă și am făcut o masă  
în ajun. Apoi toată noaptea am dormit.

Prevedez că start în ziua de port este și Sămbătă dimineață  
am avut prânzuri, Vineri până la 3AM nu puteam  
participa la conferințe pe Skype și am plecat pe calea  
Bodrugului unde am postat pot beram pot urmând  
de un arc numit „System”. Sămbătă la 4AM am post  
trezit și m-am culcat din nou până la 9AM când  
putemic pulsul eu înțeleg după cum se simțea, redobând  
presență în interior și ree la picioare. Apoi am făcut  
serviciul de dimineață și câteva săptămânale. La  
jurnalul Petrea mai era tot timpul până mare o presență  
când Adrian și boala lui în gros cantină - blond pleacă.

La ora 14 vocalizăm cu mâna când am pus timp  
„Parazită” probabil să nu merită în morolul lui Adrian și  
am urcat sus la ora 14:02 iar apoi reamerge o masă și  
care dărona să înregistreze și fac de când am urcat și  
până am ajuns sus și am vorbit cu mama.

Împresă și ei doi au coborât și eu spus: „Cu greu a  
volutat uratul! Nu tot cu el ne căpătăm pentru alea.”  
Era ora 20:50 când am spus sus, și la Et am făcut  
serviciul de Hafdoloh (trăcerea săptămânii).

Duminică dimineață, 10 Aprilie, m-am căpătăm cu jetele care  
succesiv să-mi facă pornea dar eram bine. La ora 16:20  
amul din cei care le îndruma a spus: „Dă de parte succesor  
și-l utilizăm pe „Honic” și urătăm ritul și core presența  
când doi pe el și utilizăm și am de time core aveți oport



un vntem recuzat. În realitate era plecat deja de ei în  
ere în imposibilitate să recupereze de la tunc sau de la el.  
Apoi a adăugat: „Mai departe de la tunc ne-am oprit să  
recuperăm orice ai produce. Nu am stat să ne am amoret  
aicea să-ți de-a jumcea să-ți o persoană religioasă și  
de valoare pentru cel drept de voi duna și de noi Cuister  
mai departe re pare să-ntreze și uniaze să-plecu-de-aicea.”  
În 10 Aprilie la ore 23:15 am luat mâncarea din cuptor „plăcinta  
pastorului” și am putut pe mal să mă rog. Apoi am venit să  
ved de mâncare și la ora 12:30 / 10:30 AM am revenit pe mal  
caci era prea cold în Bucotârse. Pe drumul de întoarcere  
doi timeri nomii erau la o bere și m-au invitat să beau eu ei,  
dar eu m-am scuzat că am mâncat peime prăjita eu ceci.  
Ei au spus: „Arată-ne ce ai aici” indicând spre buzunare și  
după cum se uitau la buzunarele de la cămasă și  
întriat că sunt hot și să mi erau caue-ște ce dezvoltat  
fizic. Ei erau cu o mașină de transport neagră.  
Apoi la ora 2 AM am putut polist în Rötögen și mă uitarea  
tot tractul urmas de la simochi și am luat decizia să  
plec spre Lelia Bodroguului să mă rog. Cei gazduși la et. 4  
mă urmăreau se țeream. Deci cum m-am apropiat de  
Avilul de Bătroni am văzut că cei doi au oprit cu dubla  
neagră mi-am amintit că i-au făcut la ABC-Non-Stop.  
Unul din ei s-a colorat la copitul podului și celălalt  
a continuat cu simă unul sau doi să mergă în dubla  
neagră spre „Forde Zi”. Cel care era intrat în aracter cănta  
să scoată pe sub gard cu borda ori un topor mic și a scut  
ecord deja eu eram la pod făcând amemintări și cerea  
confirmarea că nu mă întorc pe acolo. Deci la copitul drumului  
opropede intersecție se auzea 2-3 semeni intrati în poduire și  
m-am pus pe dolina să ved ce era. Apoi m-am uitat spre prima  
care era în zonă, și nu am observat să arunce vreo simă, deci,  
m-am uitat și le copitul dintr-un aeroport era cel ce m-a amintit  
cu un corne cu care m-am învrietent în timp ce, acesta țere  
amemintări, și eu i-am spus: „- vevi-ți de treaba ta!” Atunci el

a îndreptat borda și mișcăm și am trecut apoi pe lângă  
postorul de la capăt Adăpostul de Corăci care probabil ne ascundea  
ori dormea. Acolo pe lângă drum era un om, barbotul roșu  
lui lăsa lăudă de la BLS7, care avea o curte mare și port,  
Am rămas deodată înghețat când a încercat să-mi distragă  
atenția și să vorbească, oarecum conștientizat, acea bordă din  
sant și în iarbă. Eu am apreciat că era 3-4 m în 4-5 m de  
bordă, și pentru că era adormită în iarbă, și copacul puțin era  
aproape, și mi-așeam coșul, am lăsat să ia borda și am fugit  
pe pod. Apoi când am trecut de pod am văzut că jupă și el  
oarecum mai înțeles în spatele meu. Prevezzi că efectul de le  
rodire a trecut și nu mai mai ustura în zona urinară și  
am la rinichi, deci am fugit la posturile de pază ale stației de  
Epurare, dar tot posturile erau oculte. Ajuns la ultimul post  
de pază am observat că mobilul simt-phon era blocat și el  
invoca că și cum el l-am atacat pe el strigând după ajutor.  
Prevezzi că președintele Asociației BLS6, Sc.D, Et II, Ap 13 a  
dormit de mai multe ori poliție căi erau hoti care furau din  
cuvânt. Când m-am apropiat de Alpe el a rămas puțin gâd  
aproape de mine din spate care este tot timpul deschis dar eu am  
venit acasă și la intrarea în bloc unul a zis: „Noi l-am  
tocnit...”. Era de la scara E sau D sau de la bloc 78 cel care  
vorbea și se dădea „dezy” un prieten și coleg de al meu.  
Zina din 11 Aprilie, dimi, am mai scum din plongeria sau patitură  
pentru poliție și de câte ori stăteam mai mult pe loc am fost  
redat poliție. Noaptea la ora 00:30 am fost ras și mai rog  
în timp ce după ora 00:02 am boțit pe ocolă și implicit în cușor.  
Apoi am ajuns la 00:30, deci, la abunțarea ABC - Nonstop unde  
doi barboti ambrocați cu haine de iarnă și bluză de lână tricotată  
sprijineau un bătrân. Unul a fugit la blocul 1 și i-a cerut  
unui looker o bere gândind: „Hai de repede o bere...” apoi  
a luat o sticlă cu 1/4 conținut și i-a aruncat în față le bătrân  
și la simțirime gândind: „Hai tatare orătăși, oul!” și a scos  
hainele de pe el. Apoi a scos ceva înșeși pe care se umplu de  
puncerăm lătmălin sau doar le simțim în goldell stăng. Cum  
am ajuns pe mal a venit o mașină SMURD și după ce s-au uitat

le botacane, au disantet de mine și unul din echipă le-a spus:  
"- Dacă e rău, un mai colobozom cu voi!" în timp ce eu mă  
întorceam spre drum pe ceea de lângă terenul de joc.  
Ere martora o vomzătoare de la ABC cu care am făcut o glumă  
gândind că mă i-am identificate; "- Cei doi nu au: Ciu! Ciu! Ciu!  
Ciu!?! dos ai de seră aveu: Bordo! Bordo!" în pânosează.  
Ea a răspuns: "- Într-adevăr cei de seră erau noți" sau "...chiar  
noți". Ajuns acasă la ora 1 AM am fotografiat cotea noastră  
diversitate lungă bleul 5 și pe str. Clujului am reșe de la  
grupul nostru unde ameam genoul menajer mai multe bleurs.  
Apoi am urcat și m-am culcat la de ore 7 AM m-am trezit  
rediat și pierdute la judele și ore și am urinat cu singul și  
notorii mari, și mi-am comprinat o vată la canalul urinar care  
a-a povit. În timp ce am scria acesta se unșeu mai multe în  
parcere și mi s-a rigat că noduerea era de la stajului ce eu  
o noapte în urina mai ales că am eu pot lungă și pomă am  
notat. Precizez că am trimis online pe satul poliției "poliția  
română: 10/10/10/10/10..." și am primit mesajul "Atenție  
formularul cu succes!" luni, 5:15 AM când am făcut o captură  
pe smart phone că pot dovedi și re-mi amintesc exact ora.  
Cei de apoi au spus la ore 7:25: "Je zboti re faci o foștă bună,  
pe răspunderea lor, cămă de ce pentru Tico și Asociații lui, tu  
ești "Pielea P...tu" de ce folosim același limbaj. - Cum? - Pentru  
ei era tot una, model era deja ce și mort." Precizez că și pe  
mine când mă piscolam cu iostelata răetagen imi s-a din pânose  
insulină care venea pomă în stomac și devenea pierdute având nevoie  
să beau un lichid acidulat cu lămură și aveam gust de amoniac  
în gură 20-30 minute. De ore 7:30 am urinat normal și pe  
sporitul urinar am fost impus cu ceva din exterior, cu  
acără tehnologie ce în 2004 când la Jan. Petrea am fost  
primă dete și care mă urmărește și când m-am urcat sus la ei  
și copii m-au numit "karotistul lui Adi". Ultimele a fost noduerea  
copiilor impremă cu "cel core" care probabil este prote cu Simona  
Petrea și a fost porclător în Noiembrie 2015. Am relatat

amănuntul evenimentul din 2004 în revizuirea către domnul  
comisar șef Cosmin Popovici al Serviciului B.C.C.O. din Arad nr.  
nr. 1056525, din Septembrie 2015.

Prezintă că există două market-uri unde se discută conținutul de  
problemele mele în afara de Carrefour unde angajații sunt din România.  
Astfel în anul 2013 când lucram la cartea „Sărbători Menaucă”  
la traducerea primelor cărți, din „Jora Menaucă”, din „Lelengrad Codex”,  
la Peny Market oamenii de la pază discutau cu un necunoscut care le-a  
 spus despre mine: „- Se confruntă cu 70 de oameni”. Apoi în  
2014 când lucram la aceleași proiecte la pază o doamnă mi-a spus:  
- „Aștia ne-au făcut sistem în sistem”. Apoi fetele de la Carrefour  
„Market discutau cu cine mă confrunt și cum spus că nu au  
de slab și aproape fără păr din cap și una din ele a spus:  
„- Eu știu cum e, căci și eu am trecut prin asta înainte să  
mă angajez aici.”

Duminică, 6 Aprilie 2016, la ora 20:15 am ajuns la Kaufland și  
cei de la firmă de pază mi-au spus:

„- Am inclus. - Este inclus. - Da știu” am răspuns eu, și am făcut  
un mesaj al persoanei din față. Când m-am îndreptat de ei, au  
continuat: - „Aștia cu acte biometrice și-au făcut un sistem „baricadeti”  
în care stau toți baricadeti, în casă, într-un apartament, ca nu  
cumva să-și vadă și atunci să stea cine e cauze lui și să-și dea  
la poliție, și să stea la case să se adreseze.” Prezintă că în bloc  
am avut, deci, așa cum am arătat înainte, mai multe persoane, numite  
de acea vreme „Cosmina”, de blonde care pleacă mâna cu abuzarea  
„COS”, „sanatoriul”, când și-au utilizat apartamentul și au construit  
elementii de la reactivul cu deuteriu de la ap. 17, sau 16, ceea ce  
a fost exclusiv cu pică și în mână până dimineață, și ce pe unul  
din cei numiți „baricadeti” îl numesc „cel care” iar ea numeste pe  
unul „rotul meu” și la poliție a spus referitor la instalațiile și  
meltale din casă: „munt ale rotului meu.” Prezintă și că la  
apartamentul 18 patetele proprietarului bencistă cu soția lui și că și-a  
găzduit pe cei „din sistem” care au analizat bozul lui Petrușă deocă  
are surzenie. Prezintă că la ap. 19 mi se vede că am venit să intru și să  
săză deși am vedea prin vizor, înăuntru Adrian Florentin Petrușă care  
deodată dintr-un apartament la ei și mi-a spus la ap. 19.

Duminică, 6 Martie, eu discutat cu aceea Adriana Cosmova,  
blonda de la ep. 16 care are o fată la Grădina „Elefantelul”,  
la ora 11:15 AM, eu discutat de ocl boghin care este gupcu  
notul ei și la ora 19:30 eu discutat cu ea de la ep. 15, care stea  
în clasa la ceva petron, că aceea mai departe nu pot să fac  
nimic: „... Mai departe dacă o-ar rezolvă și mutăleul este...  
E pacoste pe noi!” și la 22:00 el sună „Guvernul”: „- Dacă  
pleacă oia, măci nu putem să facem - ce vrem cu el aceea.”

Marti 12 Aprilie la mizgal noaptea, înainte să merg pe mal,  
doamna care ma urmărit când mergeam spre Călea Bodrogeului,  
când m-a urmărit cel cu bordă, și doi din interiorul blocului  
de la ep. 17 au spus: „Nu-i mai trimiteți pe aia doi acolo  
că-i cunoaște și le ia numărul de la mașină. Mincări am avut  
după acea noapte dimineața și la amiază urina - cu sânge,  
să se vede după 12 ore am urinat sursă, căci toată ziua  
m-am retras la Pădurea Leala. Apoi Joi dimineața am  
dormit învelit cu parovon roșu și table de la copacul PC-urilor  
sub mine și unul la îndemână. Rădărea se buzează toată  
noaptea de la apartamentul la son de la seara E, încercă  
de la același etaj. Eu am făcut doi colecți înșelăți și unul  
din ei mai mare ce păine pentru ajunge Sărbătoare ilare a  
Florilor care urma Vineri, 15 Aprilie la ora 20:30. Apoi am  
gătit chiftelutele dintr-un cartof mare și orgă expandat măcinat,  
operații care în durat ceva vreme timp în care s-au urcat o țânără  
la Adrian Florentin Petru și s-au urcat ce făcăm în timp ce iar  
am put radrat în perioade ce am urinat. După ce am făcut  
probabil și am mai avut câteva cartofi înțolți pe uscat să gătesc  
cu niște țânără o rădăcină mult mai mare și m-am dus la  
pădure unde am urinat în delung și le speriat a rent sânge  
și am început să-mi revin cu temperatură internă.

Duminică, 6 Martie, am discutat cu acea Acliana Cosmova,  
blonda de la ep. 16 care are o fată la Grădina „Elefantul”,  
la ora 11:15 AM, am discutat de acel bozgu care este purta  
notul ei și la ora 17:30 am discutat cu ea de la ep. 15, care stă  
în clasa la ceva patrou, că aicea mai departe nu pot să fac  
nimic: „... Mai departe dacă o-ar rezolva și mută-lău asta...  
Epacoste pe noi!” și la 22:00 al numit „Guvernul”: „- Dacă  
plăcu oia, măci nu putem să facem - ce vrem cu el aicea.”

Marti, 12 Aprilie la miază noaptea, înainte să merg pe mal,  
doamna care mă urmărit când mergeam spre Calea Bodegului,  
când m-a urmărit cel cu borda, și doi din interiorul blocului  
de la ep. 17 au spus: „Nu-i mai trimiteți pe aia doi acolo  
că-i cunoaște și le da numărul de la mână. Miercuri am avut  
după aceea noaptea dimineată și la amiază urina cu sânge,  
iar clare după 12 ore am urinat curat, căci toată ziua  
m-am retras la Pădurea Leala. Apoi Joi dimineată am  
dormit învelit cu parovon gol și table de la copacul PC-urilor  
mă mure și unul la îndemână. Rădărea se auzea toată  
noaptea de la apartamentul 16 sau de la seara E, încețea  
de la același etaj. Eu am făcut doi colecți suplimentari și unul  
din ei mai mare ce potru pentru ajunul Sărbătorii Ilare a  
Florilor care urma Vineri, 15 Aprilie la ora 20:30. Apoi am  
gătit chiftelutele dintr-un cartof mare și orez expandat măcinat,  
operații care în durat ceva vreme timp în care s-au urcat o țână  
la Adrian Florin Petru și s-au urcat ce făceam în timp ce iar  
am pot radrat în perioade ce am urinat. După ce am făcut  
probinele și am mai avut câteva cartofi rotunzi pe care să gătesc  
cu niște și o rădăcină multă mai mare și m-am dus la  
pădure unde am urinat îndelung și le speriat a rent sânge  
și am început să-mi revin cu temperatura internă.

Apoi în 7 Aprilie se apropie conferința de negocierile săptămân-  
nale, după ce am făcut cele 4 goni cu Beth Gogim m-am  
intors outine iar fizic m-am reșugiat spre Calea Bodegului  
și de aceea după o săptămână am pus un tigon dintr-o bordă de  
hufi să mă descurgese să merg unde nu mă pot radra.

De Duminică, 17 Aprilie și până Joi, 21 Aprilie, în Postal  
Intărilor Nașuti am fost în fiecare dimineață noaptea și  
am avut prima urină puțin caldă dar până nu îngheț  
și persoane comentează și umblau prin apartamentul 17 în  
timp ce dormeam. Fiind în ajunul Paștilor am încetat să  
reven această petiție pe care vo trimis prin poștă sau personal  
și o copie online prin portalul Poliției Române și continui  
să-mi notez pentru a avea scrise actiunile lor în cazul  
unui proces la Judecătore și să mă plâng pretențiilor  
ce probleme am la domiciliu și pe unde mă urmăresc.

Joi, 21 Aprilie 2016  
Arad

Subsemnat  
Bogdan G

CNP 1760831020041  
Bodan Florin Ciprian  
AR 48 3390